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Este catdlogo agrupa toda la informacion disponible sobre las
Vitrinas de Tapas que se distribuyen en Espafia, segun la facilitan sus
respectivos fabricantes. Esta informacion incluye productos,
modelos, caracteristicas técnicas y precios.

Los precios indicados en este catalogo son los Precios de Venta
Recomendados por cada fabricante, que puede haberlos actualizado,
dejandolos obsoletos. Consultanos el precio actual.

En todo caso, en la tienda online Hostelerial10.com mejoramos con
grandes descuentos los precios de todos los productos incluidos en este
catalogo.

Las marcas de la seccion Papeleras para Hosteleria que forman parte de
este catalogo son:

Adler Granita
Arilex Industria90
Bartscher Infrico
Casfri Irimar
Clima Hosteleria Lacor
Coreco Movilfrit
Corequip Savemah
Docriluc Sayl

Eutron VG

Fagor

Sélo una cuidada seleccion de los mejores productos de este catalogo
estan incluidos en Hosteleria10.com.

Si tienes alguna duda respecto a alguno de estos productos o no
encuentras el que buscas, escribenos a contacto@hostelerialO.com
o lldmanos al 91 161 03 04.

Estaremos encantados de atenderle.


https://hosteleria10.com/maquinaria/vitrinas-de-tapas/
mailto:contacto%40hosteleria10.com
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REFRIGERACION

VITRINAS REFRIGERADAS GN 1/1

CARACTERISTICAS GENERALES

Fabricada en acero inoxidable

AlSI- 304.
Doble iluminacién led.

Puertas correderas de metrac-
rilato.

Disponible en 3-4-5 cubetas
GN 1/1.

Serpentil en base y laterales.
Temperatura de trabajo 1°C/5°C.

Preparada para utilizarla con
agua.

Desagie incorporado.
Serpentin en fondo y lateral.

Cuba hermética para poder uti-
lizar con agua asegurando uni-
formidad de temperatura.

Opcional: unidad frigorifica a
distancia.

ADLER2012.ES

Grupo incorporacién cubetas GN 1/1 h100

VISTA SUPERIOR

(s ~ ~

610

1491

1816 /2141

CAPACIDAD 14 LITROS ;

100mml l

—

10,06 mm

< 560 >
LED

GASTRONORM 1/1 H 100

140

A

610 |
>

SECCION

DIMENSIONES (LXPXH) | 1491 x 610 x 430 mm | 1816 x 610 x 430 mm | 2141 x 610 x 430 mm
CUBETAS 3 4 5
P.V.P 1.440 € 1.590 € 1.850 €

*Normas CE, fabricado en Europa

Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



VITRINA CALOR BANO MARIA GN 1/1

REFRIGERACION

CARACTERISTICAS GENERALES

Fabricada en acero inoxidable
AlSI- 304.

Doble iluminacién
caliente.

led en zona

Puertas correderas de metracrilato.
Disponible en 3-4-5 cubetas GN 1/1.

Resistencia de calor en acero in-
oxidable de 10 mm.

Temperatura de trabajo 20°C
/ 90°C.

Preparada para utilizarla en
bafio maria.

Desagie incorporado.

Cuba hermética para poder uti-
lizar con agua asegurando uni-
formidad de temperatura.

Cubetas GN 1/1 h100

VISTA SUPERIOR
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SECCION
DIMENSIONES (LXPXH) | 1071 x 440 x 610 mm 1396 x 440 x 610 mm
CUBETAS 3 4
POTENCIA 1.000W / 230V 1.000W / 230V
[ AAS 1.020 € 1.185 €

ADLER2012.ES

Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Vitrinas Expositoras
Showcase Display Cases

Vitrines Exposants

) ——
< Fabricado en Espaifa con materiales de alta calidad. Certificado CE.
& Made in Spain with high quality materials. CE certified.
O Fabriqué en Espagne avec des matériaux de haute qualité. Certificat CE.

RO BL NE

Rojo Blanco A\ErH{e)
Red White Black
Rouge Blanc Noir

TODAS LAS OPGIONE WIDE SELECTION FOR
VOREENTERPRISE  PARA TUNEWOCIO  YOUR BUSINESS

Réfrigéré | Chaud | Neutre Refrigeradas | Calientes | Neutras Hot | Refrigerated | Neutral
Rouge | Blanc [ Noir Rojo | Blanco | Negro Red | White | Black
De 4 a 8 bacs GN

De 4 a 8 cubetas GN From 4 to 8 GN trays

38

Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



arilex
VITRINAS

exposatgS EXPOSITORAS - our sHowcase
- |

DISPLAY CABINETS

Seleccion de Cubetas | Tray Selection | Sélection de Bacs

< Configuracion de la vitrina con las cubetas que se necesiten.
& Showcase layout: Choose the trays that you need.
O Configuration de la vitrine avec les bacs nécessaires.

GN-RO GN-AZ GN-NE GN-TR GN-BL GN-IN

Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.




Vitrinas Refriger
Refrigerated Disp

Vitrines Réfrigerée

Vitrinas Refrigeradas de Tapas VT PLANA -
FLAT VT Refrigerated Display Cases ME\M NME‘WJ
Vitrines Réfrigérées VT PLAIN Z

NOUVEAU
< Fabricado en Espafia con materiales de alta calidad. Certificado CE. ) ——
s Made in Spain with high quality materials. CE certified.
O Fabriqué en Espagne avec des matériaux de haute qualité. Certificat CE.

6VTG PLANA

8VTG PLANA

2 Configuracion de la
vitrina con las cubetas
y colores deseados.

#Showcase layout:
Choose the trays and
coloursthat you wish.

oConfiguration de la
vitrine avec les bacs et
coleurs a choisi.

GN-NE

Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



= Caracteristicas Técnicas #Technical Features oCaractéristiques Techniques
N T vode,  Temberatira (o€ Wi (k) Powe NPl Voltase (V) e et mm
Model Type d’Exposition Temperature (°C) Poids (Kg, Puissance (CV)  Tension (V) Dimensions (LxPxH) mm.
4VTG PLANA 4 GN1/3-40* +2/+6 24 1/6 230 1104x390x287 954
6VTG PLANA 6 GN1/3-40* +2/+6 34 1/6 230 1456x390x287 1.029
8VTG PLANA 8 GN1/3-40* +2/+6 40 1/6 230 1808x390x287 1.114
4VTL PLANA Placa Lisa +2 [ +6 24 1/6 230 1104x390x287 980
6VTLPLANA  Flat Surface +2/+6 34 1/6 230 1456x390x287 1.052
SVTLPLANA  |/dquelisse +2/+6 40 1/6 230 1808x390x287 1.148

*Cubetas GN NO incluidas  *GN Trays NOT included  *Bacs GN NON inclus

Seleccion de Cubetas GN GN Tray Selection Sélection de Bacs GN

Cubeta GN1/3 de profundidad 40 mm fabricada en ACERO INOXIDABLE
GN-IN GN1/3 tray 40 mm deep made of STAINLESS STEEL 9
Bac GN1/3 de profondeur 40 mm fabriquée en ACIER INOXYDABLE

Cubeta GN1/3 de profundidad 40 mm fabricada en vidrio BLANCO/TRANSPARENTE/AZUL/NEGRO/ROJO
GN-BL/TR/AZ/NE/RO GN1/3 tray 40 mm deep made of WHITE/TRANSPARENT/BLUE/BLACK/RED glass 22
Bac GN1/3 de profondeur 40 mm fabriquée en verre BLANC/TRANSPARENT/BLEU/NOIR/ROUGE

2 Elegante disefio y perfeccion en acabados: La vitrina de tapas es un producto visible por todos en establecimientos HORECA. En
este caso nuestros equipos de I+D+i prestaron particular atencidon en el disefo exterior para presentar el mejor producto tanto
estética como técnicamente.

# Elegant design and perfect finishing: The refrigerated display cabinet is a visible product in all HORECA establishments. In this case
our equipment R+D+i paid particular attention to the exterior design to present the best product both esthetically and technically.

() Design élégant et perfection des finitions: la vitrine de tapas est un produit visible par tous dans les établissements HORECA. Dans ce
cas, nos équipements de |+D+i portent une attention particuliére au design extérieur pour présenter le meilleur produit tant de
maniére esthétique que technique.

Z Amplia superficie superior de cristal templado
para usar como encimera si se desea. Anchura 29
cm.

& Flat upper surface of tempered glass for use as a
counterifneeded. Width 29 cm.

() Superficie planne supérieure en verre trempé pour
utiliser comme comptoir si vous le souhaitez.
Largeur29cm.

< lluminacion luz LED.
# LED Lighting.
O Illlumination LED.

< Control electronico y digital de la temperatura y
del desescarche.

# Electronic and digital temperature control and
defrost.

O Control électronique et numérique de la
température et du dégivrage.

< Puertas traseras correderas extraibles para una
mejor limpieza.

i Back sliding removable doors for easy cleaning.

() Portes arriére coulissantes amovibles pour un
meilleur nettoyage.

2 Bandeja interior en acero inoxidable con fondo
embutido, preparada para bandejas GN1/3
40mm. (VTG) o para platos y bandejas (VTL).

# Stainless steel tray with inlay bottom, prepared for
trays GN 1/3 40mm (VTG) or for plates and trays
(VTL).

() Plateau intérieur en acier inoxydable avec fond
embouti, préparé pour bacs GN 1/3 40 mm. (VTG)
ou pour des assiettes ou des plateaux (VTL).

2 Compresor hermético con condensador
ventilado.

# Ventilated hermetic compressor with condenser.

() Compresseur hermétique a condenseur ventilé.

Z Componentes de ALTA CALIDAD: La vitrina de tapas lleva grupo frigorifico incluido, generando una temperatura de trabajo
+2/+6°C con un evaporador de placa friay tubo de cobre.

& HIGH QUALITY Components: The refrigerated display cabinet includes a refrigeration unit, generating a working temperature
+2/+6°Cwith cold plate evaporator and copper tube.

() Composants de HAUTE QUALITE: La vitrine de tapas contient un groupe frigorifique inclus, générant une température de
fonctionnement de +2/+6°C avec un évaporateur de plaque froide et un tube de cuivre.
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Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Vitrinas Refrigeradas d

Refrigerated Display Cas
Vitrines Réfrigérees

Vitrinas Refrigeradas de Tapas VT
VT Refrigerated Display Cases
Vitrines Réfrigérées VT

< Fabricado en Espafia con materiales de alta calidad. Certificado CE.
s Made in Spain with high quality materials. CE certified.
O Fabriqué en Espagne avec des matériaux de haute qualité. Certificat CE.

8VTG-BL

6VTG-NE

Seleccion de Cubetas | Tray Selection | Sélection de Bacs Seleccion de Color

- . . . . : Colour Selection
< Configuracion de la : : ; : Sélection de Coleur
vitrina con las cubetas e i | : z J

y colores deseados.

#Showcase layout:
Choose the trays and
coloursthat you wish.

oConfiguration de la
vitrine avec les bacs et
coleurs a choisi.

GN-NE GN-IN =
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Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



= Caracteristicas Técnicas #Technical Features oCaractéristiques Techniques
Tipo Exposicion Temperatura §°C} Peso (Kg) Potencia (CV)  Voltaje (Vg Dimensiones (AxFxH) mm.
Display Mode Temperature (°C Weight (Kg) Power (HP) Voltage (V Dimensions (LxWxH) mm.

Type d’Exposition Temperature (°C) Poids (Kg% Puissance (CV)  Tension (V) Dimensions (LxPxH) mm.
4VTG 4 GN1/3-40* +2/+6 24 1/6 230 1104x390x287 909
6VTG 6 GN1/3-40* +2/+6 34 1/6 230 1456x390x287 985
8VTG 8 GN1/3-40* +2/+6 40 1/6 230 1808x390x287 1.066
4VTL Placa Lisa +2/+6 24 1/6 230 1104x390x287 935
6VTL Flat Surface +2/+6 34 1/6 230 1456x390x287 1.013

8VTL Plaque Lisse

+2/+6 40 1/6 230 1808x390x287 1.100
*Cubetas GN NO incluidas  *GN Trays NOT included  *Bacs GN NON inclus

Seleccion de Cubetas GN GN Tray Selection Sélection de Bacs GN

Cubeta GN1/3 de profundidad 40 mm fabricada en ACERO INOXIDABLE
GN-IN GN1/3 tray 40 mm deep made of STAINLESS STEEL 9
Bac GN1/3 de profondeur 40 mm fabriquée en ACIER INOXYDABLE

Cubeta GN1/3 de profundidad 40 mm fabricada en vidrio BLANCO/TRANSPARENTE/AZUL/NEGRO/ROJO
GN-BL/TR/AZ/NE/RO GN1/3 tray 40 mm deep made of WHITE/TRANSPARENT/BLUE/BLACK/RED glass 22
Bac GN1/3 de profondeur 40 mm fabriquée en verre BLANC/TRANSPARENT/BLEU/NOIR/ROUGE

2 Elegante disefio y perfeccion en acabados: La vitrina de tapas es un producto visible por todos en establecimientos HORECA. En
este caso nuestros equipos de I+D+i prestaron particular atencidon en el disefo exterior para presentar el mejor producto tanto
estética como técnicamente.

# Elegant design and perfect finishing: The refrigerated display cabinet is a visible product in all HORECA establishments. In this case
our equipment R+D+i paid particular attention to the exterior design to present the best product both esthetically and technically.

() Design élégant et perfection des finitions: la vitrine de tapas est un produit visible par tous dans les établissements HORECA. Dans ce
cas, nos équipements de |+D+i portent une attention particuliére au design extérieur pour présenter le meilleur produit tant de
maniére esthétique que technique.

Z Amplia superficie superior de cristal templado
para usar como encimera si se desea. Anchura 12
cm.

& Flat upper surface of tempered glass for use as a
counterifneeded. Width 12 cm.

() Superficie planne supérieure en verre trempé pour
utiliser comme comptoir si vous le souhaitez.
Largeur12cm.

< lluminacion luz LED.
# LED Lighting.
O Illlumination LED.

Z Control electronico y digital de la temperatura y
deldesescarche.

# Electronic and digital temperature control and
defrost.

() Control électronique et numérique de la
température et du dégivrage.

< Puertas traseras correderas extraibles para una
mejor limpieza.

i Back sliding removable doors for easy cleaning.

() Portes arriére coulissantes amovibles pour un
meilleur nettoyage.

2 Bandeja interior en acero inoxidable con fondo
embutido, preparada para bandejas GN1/3
40mm. (VTG) o para platos y bandejas (VTL).

# Stainless steel tray with inlay bottom, prepared for
trays GN 1/3 40mm (VTG) or for plates and trays
(VTL).

() Plateau intérieur en acier inoxydable avec fond
embouti, préparé pour bacs GN 1/3 40 mm. (VTG)
ou pour des assiettes ou des plateaux (VTL).

2 Compresor hermético con condensador
ventilado.

# Ventilated hermetic compressor with condenser.

() Compresseur hermétique a condenseur ventilé.

Z Componentes de ALTA CALIDAD: La vitrina de tapas lleva grupo frigorifico incluido, generando una temperatura de trabajo
+2/+6°C con un evaporador de placa friay tubo de cobre.

& HIGH QUALITY Components: The refrigerated display cabinet includes a refrigeration unit, generating a working temperature
+2/+6°Cwith cold plate evaporator and copper tube.

() Composants de HAUTE QUALITE: La vitrine de tapas contient un groupe frigorifique inclus, générant une température de
fonctionnement de +2/+6°C avec un évaporateur de plaque froide et un tube de cuivre.
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Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Vitrinas Refrigeradas d
Refrigerated Display Ca

Vitrines Réfrigérees

Vitrinas Refrigeradas de Tapas VT DOBLE
VT DOBLE Refrigerated Display Cases
Vitrines Réfrigérées VT DOBLE

< Fabricado en Espafia con materiales de alta calidad. Certificado CE.
s Made in Spain with high quality materials. CE certified.
O Fabriqué en Espagne avec des matériaux de haute qualité. Certificat CE.

6VTG-NE DOBLE

6VTG-RO DOBLE

Seleccion de Color
Colour Selection

Sélection de Coleur
< Configuracion de la I !

vitrina con las cubetas

y colores deseados. . ro )
3 y 1 Rouge
#Showcase layout: = : : _

Choose the trays and
coloursthatyou wish.

oConfiguration de la
vitrine avec les bacs et
coleurs a choisi.

ar’,]Ex.

GN-NE GN-IN

44
Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



= Caracteristicas Técnicas #Technical Features

oCaractéristiques Techniques

Modelo Tipo Exposicion Temperatura §°C} Peso (Kg) Potencia (CV)  Voltaje (Vg Dimensiones (AxFxH) mm.

Model Display Mode Temperature (°C Weight (Kg) Power (HP) Voltage (V Dimensions (LxWxH) mm.

Model Type d’Exposition Temperature (°C) Poids (Kg% Puissance (CV)  Tension (V) Dimensions (LxPxH) mm.
6VIGDOBLE 6 GN1/3-40% +2/+6 36 1/6 230 1456x390x360 1.128
8VTG DOBLE 8 GN1/3-40* +2 [/ +6 42 1/6 230 1808x390x360 1.260
6VTL DOBLE Fll’lgcsa Lfisa +2/+6 36 1/6 230 1456x390x360 1.119

at Surface
8VTL DOBLE Plaque Lisse +2/+6 42 1/6 230 1808x390x360 1.250

*Cubetas GN NO incluidas  *GN Trays NOT included  *Bacs GN NON inclus

Seleccion de Cubetas GN GN Tray Selection Sélection de Bacs GN

Cubeta GN1/3 de profundidad 40 mm fabricada en ACERO INOXIDABLE
GN-IN GN1/3 tray 40 mm deep made of STAINLESS STEEL 9
Bac GN1/3 de profondeur 40 mm fabriquée en ACIER INOXYDABLE

Cubeta GN1/3 de profundidad 40 mm fabricada en vidrio BLANCO/TRANSPARENTE/AZUL/NEGRO/ROJO
GN-BL/TR/AZ/NE/RO GN1/3 tray 40 mm deep made of WHITE/TRANSPARENT/BLUE/BLACK/RED glass 22
Bac GN1/3 de profondeur 40 mm fabriquée en verre BLANC/TRANSPARENT/BLEU/NOIR/ROUGE

T Elegante disefio y perfeccion en acabados: La vitrina de tapas es un producto visible por todos en establecimientos HORECA. En
este caso nuestros equipos de |+D+i prestaron particular atencion en el disefio exterior para presentar el mejor producto tanto
estética como técnicamente.

# Elegant design and perfect finishing: The refrigerated display cabinet is a visible product in all HORECA establishments. In this case
our equipment R+D+i paid particular attention to the exterior design to present the best product both esthetically and technically.

() Design élégant et perfection des finitions: la vitrine de tapas est un produit visible par tous dans les établissements HORECA. Dans ce
cas, nos équipements de |+D+i portent une attention particuliere au design extérieur pour présenter le meilleur produit tant de

maniére esthétique que technique.

2 Compresor hermético con condensador
ventilado.

¥ Ventilated hermetic compressor with condenser.

) Compresseur hermétique a condenseur ventilé.

Z Control electrénico y digital de la temperatura y
del desescarche.

# Electronic and digital temperature control and
defrost.

() Control électronique et numérique de la
température et du dégivrage.

2 Bandeja interior en acero inoxidable con fondo
embutido, preparada para bandejas GN1/3
40mm. (VTG) o para platos y bandejas (VTL).

# Stainless steel tray with inlay bottom, prepared for
trays GN 1/3 40mm (VTG) or for plates and trays
(VTL).

() Plateau intérieur en acier inoxydable avec fond
embouti, préparé pour bacs GN 1/3 40 mm. (VTG)
ou pour des assiettes ou des plateaux (VTL).

2 Estante intermedio (neutro) de cristal templado
para aumentar su capacidad. Anchura 18 cm.

# Tempered glass intermediate neutral shelf which
increases the capacity of the device. Width 18 cm.

() Tablette neutre intermédiaire en verre trempé qui
augmente la capacité de l'appareil. Largeur 18 cm.

< Puertas traseras correderas extraibles para una
mejor limpieza.

# Back sliding removable doors for easy cleaning.

() Portes arriére coulissantes amovibles pour un
meilleur nettoyage.

2 lluminacion luz LED.
# LED Lighting.
O lllumination LED.

< Componentes de ALTA CALIDAD: La vitrina de tapas lleva grupo frigorifico incluido, generando una temperatura de trabajo

+2/+6°C con un evaporador de placa friay tubo de cobre.

i HIGH QUALITY Components: The refrigerated display cabinet includes a refrigeration unit, generating a working temperature

+2/+6°Cwith cold plate evaporator and copper tube.

() Composants de HAUTE QUALITE: La vitrine de tapas contient un groupe frigorifique inclus, générant une température de
fonctionnement de +2/+6°C avec un évaporateur de plaque froide et un tube de cuivre.

45

Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Vitrinas Refrig

Refrigerated Di
Vitrines Réfrige

Vitrinas Refrigeradas de Tapas VT TRIPLE
VT TRIPLE Refrigerated Display Cases
Vitrines Réfrigérées VT TRIPLE

< Fabricado en Espafia con materiales de alta calidad. Certificado CE.
s Made in Spain with high quality materials. CE certified.

() Fabriqué en Espagne avec des matériaux de haute qualité. Certificat CE.

6VTG TRIPLE

2 Configuracion de la
vitrina con las cubetas
y colores deseados.

#Showcase layout:
Choose the trays and
coloursthat you wish.

oConfiguration de la

vitrine avec les bacs et
coleurs a choisi.

Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



= Caracteristicas Técnicas #Technical Features

oCaractéristiques Techniques

Modelo Tipo Exposicion Temperatura §°C} Peso (Kg) Potencia (CV)  Voltaje (Vg Dimensiones (AxFxH) mm.

Model Display Mode Temperature (°C Weight (Kg) Power (HP) Voltage (V Dimensions (LxWxH) mm.

Model Type d’Exposition Temperature (°C) Poids (Kg% Puissance (CV)  Tension (V) Dimensions (LxPxH) mm.
6VIGTRIPLE 6 GN1/3-40* +2/+6 36 1/6 230 1456x390x376 1.291
8VTG TRIPLE 8 GN1/3-40* +2 [/ +6 42 1/6 230 1808x390x376 1.440
6VTL TRIPLE FTItaga |-fi53 +2/+6 36 1/6 230 1456x390x376 1.291

at Surface
8VTL TRIPLE Plaque Lisse +2/+6 42 1/6 230 1808x390x376 1.440

*Cubetas GN NO incluidas  *GN Trays NOT included  *Bacs GN NON inclus

Seleccion de Cubetas GN GN Tray Selection Sélection de Bacs GN

Cubeta GN1/3 de profundidad 40 mm fabricada en ACERO INOXIDABLE
GN-IN GN1/3 tray 40 mm deep made of STAINLESS STEEL 9
Bac GN1/3 de profondeur 40 mm fabriquée en ACIER INOXYDABLE

Cubeta GN1/3 de profundidad 40 mm fabricada en vidrio BLANCO/TRANSPARENTE/AZUL/NEGRO/ROJO
GN-BL/TR/AZ/NE/RO GN1/3 tray 40 mm deep made of WHITE/TRANSPARENT/BLUE/BLACK/RED glass 22
Bac GN1/3 de profondeur 40 mm fabriquée en verre BLANC/TRANSPARENT/BLEU/NOIR/ROUGE

C Elegante disefio y perfeccion en acabados: La vitrina de tapas es un producto visible por todos en establecimientos HORECA. En
este caso nuestros equipos de I+D+i prestaron particular atencion en el disefio exterior para presentar el mejor producto tanto
estética como técnicamente.

# Elegant design and perfect finishing: The refrigerated display cabinet is a visible product in all HORECA establishments. In this case
our equipment R+D+i paid particular attention to the exterior design to present the best product both esthetically and technically.

() Design élégant et perfection des finitions: la vitrine de tapas est un produit visible par tous dans les établissements HORECA. Dans ce
cas, nos équipements de I+D+i portent une attention particuliére au design extérieur pour présenter le meilleur produit tant de
maniére esthétique que technique.

2 Elegante vitrina de cristales templados con
exclusivo disefio de lineas rectas que permite
aumentar la capacidad de exposicidn gracias a sus
tres pisos (estante intermedio y superior neutro).

# Elegant tempered glass display case with exclusive
straight lines design that allows to increase the
exhibition capacity thanks toits three levels.

() Elégante vitrine en verre trempé au design exclusif
aux lignes droites qui permet d‘augmenter la
capacité d’exposition gréce a ses trois étages.

2 lluminacioén luz LED.
# LED Lighting.
(O /llumination LED.

Z Control electronico y digital de la temperatura y
deldesescarche.

# Electronic and digital temperature control and
defrost.

() Control électronique et numérique de la
température et du dégivrage.

< Puertas traseras correderas extraibles para una
mejor limpieza.

i Back sliding removable doors for easy cleaning.

() Portes arriere coulissantes amovibles pour un
meilleur nettoyage.

C Bandeja interior en acero inoxidable con fondo
embutido, preparada para bandejas GN1/3
40mm. (VTG) o para platos y bandejas (VTL).

i Stainless steel tray with inlay bottom, prepared for
trays GN 1/3 40mm (VTG) or for plates and trays
(VTL).

Z Compresor hermético con condensador ventilado.
# Ventilated hermetic compressor with condenser.
() Compresseur hermétique a condenseur ventilé.

O Plateau intérieur en acier inoxydable avec fond
embouti, préparé pour bacs GN 1/3 40 mm. (VTG)
ou pour des assiettes ou des plateaux (VTL).

Z Componentes de ALTA CALIDAD: La vitrina de tapas lleva grupo frigorifico incluido, generando una temperatura de trabajo
+2/+6°C con un evaporador de placa friay tubo de cobre.

# HIGH QUALITY Components: The refrigerated display cabinet includes a refrigeration unit, generating a working temperature
+2/+6°Cwith cold plate evaporator and copper tube.

() Composants de HAUTE QUALITE: La vitrine de tapas contient un groupe frigorifique inclus, générant une température de
fonctionnement de +2/+6°C avec un évaporateur de plaque froide et un tube de cuivre.

2 Amplia superficie superior de cristal templado para usar como encimera si se desea. Anchura cristal superior 29 cmy del estante
intermedio 18 cm.

# Flatupper surface of tempered glass for use as a counter if needed. Width 29 cm and the middle shelf 18 cm.

O Superficie planne supérieure en verre trempé pour utiliser comme comptoir sivous le souhaitez. Largeur 29 cm et I'etagére du milieu
18cm.

47
Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Vitrinas Calientes Multifunc
Hot Showcases Multifunctio

Vitrines Chaudes Multifonctic

Vitrinas Calientes Multifuncion
Hot Showcases Multifunction
Vitrines Chaudes Multifonctionnelles

—
< Fabricado en Espafia con materiales de alta calidad. Certificado CE.
s Made in Spain with high quality materials. CE certified.
O Fabriqué en Espagne avec des matériaux de haute qualité. Certificat CE.
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Seleccion de Cubetas | Tray Selection | Sélection de Bacs

< Configuracidn de la vitrina con las cubetas que se necesiten.
& Showcase layout: Choose the trays that you need.
) Configuration de la vitrine avec les bacs nécessaires.

GN-RO GN-AZ GN-NE GN-TR GN-BL GN-IN

a\

Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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COOKING EQUIPMENT

= Caracteristicas Técnicas #Technical Features oCaractéristiques Techniques
Luz Tipo Exposicion Potencia (W) Voltaje (V; Dimensiones (AxFxH) mm. Peso (Kg) PVP
Light Display Mode Power (W) Voltage (V Dimensions (LXWxH) mm. Weight (Kg) Price
Lumiere Type d’Exposition Puissance (W) Tension (V) Dimensions (LxPxH) mm. Poids (Kg, (EUR)
4CT No No Non 4 GN1/3-40* 800 230 805x390x287 15 585
6CT No No Non 6 GN1/3-40* 1000 230 1145x390x287 20 625
4CTL Si Yes Oui 4 GN1/3-40* 800 230 805x390x287 15 631
6CTL Si Yes Oui 6 GN1/3-40* 1000 230 1145x390x287 20 674
Bandeja plana de acero inoxidable para cubrir 4 bandejas GN1/3
4BP Stainless steel flat surface to be covered with 4 GN1/3 trays 31

Plaque en acier inoxydable plat pour couvrir 4 bacs GN 1/3.

Bandeja plana de acero inoxidable para cubrir 6 bandejas GN1/3
Stainless steel flat surface to be covered with 6 GN1/3 trays 46
Plaque en acier inoxydable plat pour couvrir 6 bacs GN 1/3.

*Cubetas GN NO incluidas  *GN Trays NOT included  *Bacs GN NON inclus

6BP

Seleccion de Cubetas GN GN Tray Selection Sélection de Bacs GN

Cubeta GN1/3 de profundidad 40 mm fabricada en ACERO INOXIDABLE
GN-IN GN1/3 tray 40 mm deep made of STAINLESS STEEL 9
Bac GN1/3 de profondeur 40 mm fabriquée en ACIER INOXYDABLE

Cubeta GN1/3 de profundidad 40 mm fabricada en vidrio BLANCO/TRANSPARENTE/AZUL/NEGRO/ROJO
GN-BL/TR/AZ/NE/RO GN1/3 tray 40 mm deep made of WHITE/TRANSPARENT/BLUE/BLACK/RED glass 22
Bac GN1/3 de profondeur 40 mm fabriquée en verre BLANC/TRANSPARENT/BLEU/NOIR/ROUGE

< Elegante cristal de forma curva abatible para
facilitar sulimpieza.

# Elegant curved tempered glass.

() Verretrempé incurvé élégant.

2 Sistema de calentamiento mediante bafio maria.
¥ Heating system with water bath.
() Systéme de réchauffage au bain-marie.

2 Termostato de control de temperatura regulable
hasta 90°C con interruptor de puesta en marcha.

& Adjustable control thermostat temperature up to
90°Cwith switch startup.

() Thermostat de contréle de température réglable
jusqu'a 90 °Cavecinterrupteur de démarrage.

< lluminacién luz LED.
% LED Lighting.
O Jllumination LED.

2 Cuba interior construida integramente en acero
inoxidable con tapdon de vaciado para facilitar
desagiliey limpieza.

& Internal tank built entirely of stainless steel.

() Vidange d’huile dans le fond de la cuvette qui
permet un drainage complet et un nettoyage
facile.

< Puertas traseras correderas extraibles para una
mejor limpieza.

# Back sliding removable doors for easy cleaning.

() Portes arriére coulissantes amovibles pour un
meilleur nettoyage.

< OPCIONAL: Bandeja 4BP/6BP enteriza de exposicién construida en acero inoxidable que permite utilizar la vitrina para exponer
pastas, bolleria, bocadillos, etc.

& OPTIONAL: 4BP/6BP Exposition tray integrally made of stainless steel that permits to expose pasta, pastries, sandwiches, etc.

() EN OPTION: Plateau 4BP/exposition 6BP intégralement construit en acier inoxydable permettant la vitrine des pdtes, des gdteaux,
des snacks, etc.

Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



€artscher

Vitrinas calientes

Expositor caliente R4 4 x 1/3 GN

+ Profundidad cubeta GN max. 40 mm
% + Vidrio de seguridad Si
s RANGO de temperatura 30°Ca90-°C
S« Tipo de calentamiento Calentamiento en seco
LL - Deposito de agua para humidificar el aire No
9 . Tipo de puerta Puerta(s) deslizante(s)
- Posicion de puerta Parte trasera
* Incluye Cubeta GN
Capacidad Capacidad GN  Potencia nominal Medidas Peso Codigo: PVP* GTIN
R4 4x 1/3 GN 46 litro(s) 4x1/3 GN 0,5 kW an. 775 mm 16,2 kg 305058 509,- € 4015613681818
230V prof. 420 mm
50 Hz al. 335 mm
R6 6 x 1/3 GN 68 litro(s) 6x 1/3GN 0,8 kw an. 1.135 mm 24,7 kg 305059 609,- € 4015613681825
230V prof. 420 mm
50 Hz al. 335 mm
Vitrina caliente 1/1 GN THM A203195 pvP* 1.849,- € GTIN 4015613779935

CNS
18/10

+ Gastronorm

+ Profundidad cubeta GN max.

- Rango de temperatura

- Tipo de calentamiento

- Depodsito de agua para humidificar el aire
- Tipo de puerta

- Posicion de puerta

* Incluye

- Potencia nominal
* Medidas
* Peso

1/1 GN

40 mm

0°Ca70°C

Temperatura superior e inferior
5

Puerta levadiza

Parte trasera

1 cubeta GN 1/1 GN

1 depdsito de agua para humidificar el aire
0,84 kW | 230 V| 50 Hz

an. 610 x prof. 410 x al. 395 mm

20,8 kg

Reservamos el derecho de realizar cambios técnicos. | PVP = precio de venta al plblico solamente recomendado. E! distribuidor tiene libertad de establecer sus precios de venta.
Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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TECNICA DE CONSERVACION TERMICA / BUFE » Vitrinas calientes

w
e}



Sobremesa de refrigeracion GL4-1201

7

CNS

7 €&

Sobremesa de refrigeracion GL4-1201

- Capacidad GN 5x 1/4GN

* Medidas tapa de cristal an. 1190 x prof. 330 x al. 195 mm

- Incluye 4 regletas: longitud 181 mm, ancho 25 mm
6 regletas: longitud 264 mm, ancho 25 mm

+ Potencia nominal 0,166 kW | 230 V| 50 Hz

- Medidas an. 1.200 x prof. 335 x al. 459 mm

- Peso 36,5 kg

+ GTIN 4015613773445

110270 pvp* 779,- €

Sobremesa de refrigeracion GL4-1501

- Capacidad GN 7x1/4GN

* Medidas tapa de cristal an. 1490 x prof. 330 x al. 195 mm

= Incluye 4 regletas: longitud 181 mm, ancho 25 mm
6 regletas: longitud 264 mm, ancho 25 mm

+ Potencia nominal 0,174 kW | 230 V | 50 Hz

* Medidas an. 1.500 x prof. 335 x al. 459 mm

- Peso 41,5kg

= GTIN 4015613773469

110272 pvp* 898,- €

Sobremesa de refrigeracion GL4-2001

- Capacidad GN 10 x 1/4 GN

* Medidas tapa de cristal an. 1990 x prof. 330 x al. 195 mm

* Incluye 4 regletas: longitud 181 mm, ancho 25 mm
9 regletas: longitud 264 mm, ancho 25 mm

- Potencia nominal 0,194 kw | 230 V| 50 Hz

* Medidas an. 2.000 x prof. 335 x al. 459 mm

- Peso 51kg

= GTIN 4015613773506

110274 pvp* 1.139,- €

€artscher

Expositores refrigerados

Higiénica y limpia, gracias al cristal de proteccion contra estornudos

« Profundidad cubeta GN max.

- Disefio

- Vidrio de sequridad

- Tapa de cristal en la parte posterior
« Refrigeracion

+ Rango de temperatura

« Clase climatica

- Caracteristicas

+ No incluido en el suministro

- Capacidad GN
* Medidas tapa de cristal
* Incluye

- Potencia nominal

150 mm

Con pieza sobrepuesta de vidrio

Si

Abierto

Estatico

0°Ca10°C

N

Grupo frigorifico con cuba refrigeradora
Cubeta GN

Sobremesa de refrigeracion GL4-1401

6x 1/4 GN

an. 1390 x prof. 330 x al. 195 mm

1 regleta: longitud 264 mm, ancho 63 mm
4 regletas: longitud 181 mm, ancho 25 mm
6 regletas: longitud 264 mm, ancho 25 mm
0,194 kW | 230 V| 50 Hz

- Capacidad GN
* Medidas tapa de cristal
* Incluye

+ Potencia nominal

+ Medidas an. 1.400 x prof. 335 x al. 459 mm

* Peso 40,5 kg

= GTIN 4015613773452

110271 pvp* 849,- €

Sobremesa de refrigeracion GL4-1801

8x 1/4 GN

an. 1790 x prof. 330 x al. 195 mm

1 regleta: longitud 264 mm, ancho 134 mm
4 regletas: longitud 181 mm, ancho 25 mm
8 regletas: longitud 264 mm, ancho 25 mm
0,18 kW | 230 V| 50 Hz

+ Medidas an. 1.800 x prof. 335 x al. 459 mm

- Peso 47 kg

« GTIN 4015613773483

110273 pvp* 1.019,- €

Reservamos el derecho de realizar cambios técnicos. | PVP = precio de venta al publico solamente recomendado. El distribuidor tiene libertad de establecer sus precios de venta.
Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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REFRIGERACION » Expositores re

Sobremesa de refrigeracion GL3-1201

Sobremesa de refrigeracion GL3-1201

- Capacidad GN
* Medidas tapa de cristal

« Incluye

- Potencia nominal

3x13GN+1x1/2GN
an. 1190 x prof. 390 x al. 195 mm

« Profundidad cubeta GN max.

- Disefio

- Vidrio de sequridad

- Tapa de cristal en la parte posterior
+ Refrigeracion

+ Rango de temperatura

« Clase climatica

- Caracteristicas

+ No incluido en el suministro

N

- Capacidad GN
* Medidas tapa de cristal

1 regleta: longitud 326 mm, ancho 45 mm
4 regletas: longitud 181 mm, ancho 25 mm
4 regletas: longitud 326 mm, ancho 25 mm
0,166 kW | 230 V | 50 Hz

* Incluye

- Potencia nominal

Higiénica y limpia, gracias al cristal de proteccion contra estornudos

150 mm

Con pieza sobrepuesta de vidrio

Si

Abierto

Estatico

0°Ca10°C

N

Grupo frigorifico con cuba refrigeradora
Cubeta GN

Sobremesa de refrigeracion GL3-1501

5x13GN+1x1/2GN

an. 1490 x prof. 390 x al. 195 mm

1 regleta: longitud 326 mm, ancho 77 mm
4 regletas: longitud 181 mm, ancho 25 mm
6 regletas: longitud 326 mm, ancho 25 mm
0,174 kW | 230 V | 50 Hz

- Medidas an. 1.200 x prof. 395 x al. 459 mm - Medidas an. 1.500 x prof. 395 x al. 459 mm

- Peso 39 kg * Peso 45,5 kg

* GTIN 4015613746500 * GTIN 4015613773513

110275 pvpx 798,- € 110276 pvP* 909,- €

Sobremesa de refrigeracion GL3-1801

- Capacidad GN
* Medidas tapa de cristal

* Incluye

- Potencia nominal

8x1/3GN

an. 1790 x prof. 390 x al. 195 mm

- Capacidad GN
* Medidas tapa de cristal

4 regletas: longitud 181 mm, ancho 25 mm * Incluye

8 regletas: longitud 326 mm, ancho 25 mm

0,18 kW | 230 V| 50 Hz

Sobremesa de refrigeracion GL3-2001

9x 1/3GN

an. 1990 x prof. 390 x al. 195 mm

4 regletas: longitud 181 mm, ancho 25 mm
9 regletas: longitud 326 mm, ancho 25 mm
1 regleta: longitud 326 mm, ancho 40 mm

- Caracteristicas
* Incluye

Grupo frigorifico con cuba refrigeradora
4 regletas: longitud 181 mm, ancho 25 mm

+ Medidas an. 1.900 x prof. 450 x al. 430 mm + Potencia nominal 0,194 kW | 230 V| 50 Hz
- Peso 52 kg - Medidas an. 2.100 x prof. 450 x al. 430 mm
« GTIN 4015613773520 - Peso 55,5 kg
110279 pvp* 1.159,- €
Sobremesa de refrigeracion ED4-1201
+ Profundidad cubeta GN max. 150 mm
f - Disefio Con tapa de acero inoxidable
NS - Refrigeracion Estatico
- Rango de temperatura 0°Ca10°C
LL - Clase climatica N
A 4

Sobremesa de refrigeracion ED4-1201

- Capacidad GN
« Potencia nominal

5x 1/4GN

0,166 KW | 230V | 50 Hz

« No incluido en el suministro

- Capacidad GN
+ Potencia nominal

6 regletas: longitud 264 mm, ancho 25 mm
Cubeta GN

Sobremesa de refrigeracion ED4-1501

7x1/4 GN
0,174 kW | 230 V | 50 Hz

- Medidas an. 1.200 x prof. 335 x al. 290 mm - Medidas an. 1.500 x prof. 335 x al. 290 mm

- Peso 23,5kg - Peso 26 kg

- GTIN 4015613773551 + GTIN 4015613773568

110410 pvp* 849,- € 110414 pvP* 939,- €

~
o

PVP = precio de venta al pdblico solamente recomendado. El distribuidor tiene libertad de establecer sus precios de venta. | Reservamos e] derecho qe realizar cambios técnicos.
Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Sobremesa de refrigeracion ED3-1201

Sobremesa de refrigeracion ED3-1201

- Capacidad GN 3x13GN+1x1/2GN
+ Potencia nominal 0,166 kW | 230 V| 50 Hz

+ Profundidad cubeta GN max.
é - Disefio
+ Refrigeracion
CNS | Rango de temperatura
LL - Clase climatica
- Caracteristicas

\ * Incluye

« No incluido en el suministro

- Capacidad GN
- Potencia nominal

€artscher

150 mm

Con tapa de acero inoxidable

Estatico

0°Ca10°C

N

Grupo frigorifico con cuba refrigeradora

1 regleta: longitud 326 mm, ancho 45 mm
4 regletas: longitud 181 mm, ancho 25 mm
4 regletas: longitud 326 mm, ancho 25 mm
Cubeta GN

Sobremesa de refrigeracion ED3-1501

5% 13 GN +1x 1/2 GN
0,174 kW | 230 V | 50 Hz

- Medidas an. 1.300 x prof. 450 x al. 400 mm - Medidas an. 1.500 x prof. 395 x al. 290 mm
- Peso 25kg - Peso 28 kg
« GTIN 4015613773575 + GTIN 4015613773582
110420 pvp* 879,- € 110422 PVP* 998,- €
Sobremesa de refr. SushiBar GL2-1800 110135G pvpr 1.319,- € GTIN 4015613525853
- Capacidad GN 5x1/2GN
é + Profundidad cubeta GN max. 40 mm
LL - Disefo Carcasa de cristal cerrada
¥ . Vidrio de seguridad Si
+ Refrigeracion Estatico
- Rango de temperatura 2°Ca7°C
+ Clase climatica 4

»> Para 5 recipientes 1/2 GN de hasta
40 mm de profundidad

> Refrigeracion estatica con tubo
evaporador superior adicional

> lluminacién LED conmutable por
separado, de bajo consumo

facil de los alimentos

- Consumo de energia
- Clase de eficiencia energética
+ lluminacion

- Caracteristicas

* Incluye

« No incluido en el suministro
- Potencia nominal

- Medidas

« Peso

- Parte trasera con puertas correderas
de vidrio para una introduccién mas

1075 kWh / afo

C(EU No. 2019/ 2024)

LED

Regulacion individual

Parte trasera con puertas correderas de
vidrio

Con tubo evaporador adicional en la parte
superior

1 regleta: longitud 325 mm, ancho 30 mm
Cubeta GN

0,18 KW | 230 V| 50 Hz

an. 1.800 x prof. 425 x al. 295 mm

45,1 kg

Reservamos el derecho de realizar.cambios técnicos. | PVP = precio de venta al publico solamente recomendado. El distribuidor tiene libertad de establecer sus precios de venta.
Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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VITRINA EXPOSITORA CALIENTE DE BANDEJA PLANA
CONSTRUIDA TOTALMENTE EN ACERO INOXIDABLE

- Vitrina caliente de bandeja plana ideal para la
exposicion de pizza, bocadillos, bolleria, pinchos,

etc.
CA-150-P lluminacion - Cristal curvo templado de seguridad
-1t L E D - Puertas abatibles en metacrilato
- Construida totalmente en Acero Inoxidable AISI 304 N
- Control de temperatura mediante termostato
CALOR SECO - SIN AGUA +20°C/ +70°Cp
- Sistema de calor mediante cable calefactor de LL
potencia constante con un consumo de 30W/m —
adosado a la base de la vitrina por la parte inferior
- Aislamiento térmico de la vitrina con lana de roca =
Euro clase A1
- lluminacion LED Ll
- Esta vitrina no viene preparada para utilizarla al
“bafio maria” —
- RECOMENDABLE NO SOBREPASAR L0OS 70°C -
MODELO EUROS <
MODELO LARGO ALTO FONDO TENSION (V/Hz) ~ POTENCIA CA 120-P 795
CA 120-P 1200 180 380 220/50 700 (&)
CA 150-P 910

CA150-P 1500 180 380 22050 900
CA200-P 2000 180 380 22050 1060 CA 200-P 1.085 ; — y

VITRINAS CALIENTES TAPAS AL BANO MARIA
MODELO  DOTACION BANDEJAS ~ LARGO ALTO FONDO POTENCIA EUROS
VBM-4-1 4 GN 1/3x40 805 x 240 x 390 800W - 230v 490
VBM-6-1 6 GN 1/3x40 1145 x 240 x 390 1000W - 230v 545

(7p)
<
=
(2 =
e
—

- Termostato de control de
temperatura regulable hasta 70°c
- Interruptor luminoso de puesta en

marcha con protector de PVC VBM-4-1
- Cuba interior construida

integramente en acero inoxidable ACABADO INOX.
- Tapon de vaciado de gran paso CRISTAL CURVO

- Con puertas extraibles para una
mejor limpieza

- Laterales transparentes para una
mejor visualizacion

- Bandejas gastronorm 1/3 x 40
INCLUIDAS

- Pies regulables en altura, para
una mejor nivelacion.

- MODELOS I: Exterior e interior

fabricado en acero inoxidable VBM-6-I

RECOMENDABLE
NO SOBREPASAR LOS 70°C
\_ J
Estas caracteristicas y fotos podran ser modificadas sin previo aviso 121 4.0.5.0

Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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VITRINAS EXPOSITORAS REFRIGERADAS CON BANDEJAS GRUPO REMOTO

CONSTRUIDAS TOTALMENTE EN ACERO INOXIDABLE

MODELO CRISTAL  EUROS
- MAR-120-CC-6 CURVO  1.080
MAR-200-CC-10 CURVO  1.240
MAR-120-CR-6 RECTO  1.080
MAR-150-CR-8 RECTO  1.130
/ALTURA MAR-200-CR-10  RECTO  1.240
SOLO 18 cm.
g
GRUPO REMOTO
MAR-120-CR-6 RECTO CONECTADO A LA VITRINA
CARACTERISTICAS: CON CARGA DE GAS

- Vitrinas de 6-8 y 10 bandejas.

- Puertas con bisagra batiente en metacrilato.

- Construida totalmente en acero inoxidable,
en perfil decorativo de 5 cms.

- Laterales en metacrilato y cristal curvo de 5 mm. BAJO PRESUPUESTO, SE PUEDEN CONSTRUIR

R-134-A INCLUIDA

PUERTAS ABATIBLES PARA MEJOR ACCESO AL PRODUCTO

- Perfil san[tario. DE OTRAS MEDIDAS DE LARGO

- lluminacion led incorporada de serie. TENSI’ON REFRIGERACION
MODELO LARGO ALTO FONDO BANDEJAS CONSUMO W MONOFASICA SIN CFCs
MAR-120 1160 180 385 6 330 220 V-50/60 Hz R-134a
MAR-150 1510 180 385 8 330 220 V-50/60 Hz R-134a
MAR-200 1860 180 385 10 380 220 V-50/60 Hz R-134a

VITRINAS EXPOSITORAS REFRIGERADAS PARA PINCHOS i,
CONSTRUIDAS TOTALMENTE EN ACERO INOXIDABLE

VITRINAS GRUPO REMOTO
MODELO COLOR  PARRILLAS  EUROS
PIN-120 INOX 2 1.150
PIN-150 INOX 3 1.200
PIN-200 INOX 4 1.300

CARACTERISTICAS:

- Construida totalmente en Acero Inoxidable AlSI-304.

- Parrillas incluidas en la vitrina 450x280.

- Unidad condensadora remota totalmente protegida y conectada a la vitrina
tubo de 1,8 metros con carga de gas R-134a incluida.

- Doble iluminacién LED impermeable.

- Puertas abatibles en metacrilato a ambos lados.

- Control de temperatura mediante Termostato Digital.

PUERTAS ABATIBLES HACIA ABAJO - AMBOS LADOS

mediante

_

Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.

MODELO LARGO ALTO FONDO PARRILLAS CONSUMO (w) VOLTAJE REFRIGERANTE
PIN-120 1200 220 380 2 330 220 V-50/60 Hz R-134a
PIN-150 1500 220 380 3 330 220 V-50/60 Hz R-134a
PIN-200 2000 220 380 4 380 220 V-50/60 Hz R-134a
.
4.0.5.0 114 Estas caracteristicas y fotos podran ser modificadas sin previo aviso
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VITRINAS EXPOSITORAS REFRIGERADAS SIN BANDEJAS GRUPO REMOTO
CONSTRUIDAS TOTALMENTE EN ACERO INOXIDABLE - CUBA PLANA

MODELO CRISTAL _EUROS
MAR-120-PFC CURVO  1.040
MAR-150-PFC CURVO  1.100
MAR-200-PFC CURVO  1.200

o

MAR-120-PFR  RECTO  1.040
MAR-150-PFR  RECTO  1.100 =
MAR-200-PFR  RECTO  1.200 e
2 <

" =
o
et h
'ALTURA xn
SOLO 18 cm. MARzonc _“;0)( L o
CON REJILLA PARRILLA INCORPOR =
UNIDAD CONDENSADORA
- ’ o
N N

PUERTAS ABATIBLES PARA MEJOR ACCESO AL PRODUCTO
ILUMINACION LED INCORPORADA DE SERIE

CARACTERISTICAS:

- Facil montaje sistema CRIK.

- Vitrinas frigorifica de bandeja plana (ideal para la exposicion de mariscos, pescados, sushi, pinchos, etc.)
- Puertas con bisagra batiente en metacrilato.

- Construida totalmente en acero inoxidable, en perfil decorativo de 5 cms.

- Laterales en metacrilato y cristal curvo de 5 mm.

- Perfil sanitario.

- Con dotacion rejilla varilla.

- Grupo remoto conectadoa la vitrina con carga de gas R-134-A incluida
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TENSION REFRIGERACION
MODELO LARGO ALTO FONDO CONSUMO W MONOFASICA SIN CFCs
MAR-120 1200 180 385 330 220 V-50/60 Hz R-134a
MAR-150 1500 180 385 330 220 V-50/60 Hz R-134a
MAR-200 2000 180 385 380 220 V-50/60 Hz R-134a
. _J
Estas caracteristicas y fotos podran ser modificadas sin previo aviso 115 4.0.5.0

Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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EXPOSITOR REFRIGERADO PARA ALIMENTOS TOP SUSHI
FRIO EN PLACA FRIiA Y EVAPORADOR SUPERIOR

lluminacion

LED VITRINAS MOTOR INCORPORADO—+ CRISTAL CURVADO RADIO 20°

VITRINAS GRUPO REMOTO
EVAPORADOR SUPERIOR

- FRIO ESTATICO EN PLACA FRIA Y EVAPORADOR SUPERIOR \éIOT’l}I(l;\llf\g#&lsTOR INCORPORADO \égﬁllyﬁll\fﬂgri INCORPORADO

- Bandeja para desaglie de Evaporador Superior MODELO EUROS  MODELO EURDS

- Manguera de desag(ie en la zona de camarero e .

- Perfileria y decoracion de cristal en NEGRO VSH-4-MC g 1323 VSH-4-MP ;’5 1228

- Cristal curvo templado radio 20 VSH-6-MC : VSH-6-MP :

- Unidad condensadora remoto protegida y conectada a VSH-8-MC 8 1.640  VSH-8-MP 3 1.600

vitrina carga de gas R-134° incluida ; VITRINAS GRUPO REMOTO VITRINAS GRUPO REMOTO

PERFLERIA  LCBETS Ty S

- Puertas correderas de metacrilato Y DECORACION VSH-6-6RC 5 1400 VSH-6-GRP 5 2 380
EN NEGRO VSH-8-GRC 8 1.480  VSH-8-GRP 3 1.450

VSH-10-GRC 10 1.640  VSH-10-GRP 4 1.600

DESCRIPCIONES TECNICAS CIMENSHIES GUPERF. | PROFUNDICAD DOTADEN . | ameiiar [ areres
VITRINAS MOTOR i) BMDEW | ¢ | BAMDEMS | COMSULO | COMPRESOR
INCORPORADO T PUERDE | A
MODELOS e i
VSH-4-CUBETAS 1216 410 250 0,22 35 2 4 240 1/6 320 +1a+5°C 36/25 0,24
VSH-6-CUBETAS 1570 410 250 0,34 35 2 6 260 1/5 398 +1a+5°C 46/31 0,33
VSH-8-CUBETAS 1920 410 250 0,34 35 2 8 260 1/5 398 +1a+5°C 46/31 0,33
VSH-4-P. PARRILLA 1216 410 250 0,45 - 2 1.5 240 1/6 320 +1a+5°C 57/39 0,40
VSH-6-P. PARRILLA 1570 410 250 0,45 2 2 260 1/5 398 +1a+5°C 57/39 0,40
VSH-8-P. PARRILLA 1920 410 250 0,45 2 3 260 1/5 398 +1a+5°C 45/30 0,41
DESCRIPCIONES TECNICAS CHMENSIRES R DTN | i | riiiepa
VITRINAS GRUPO i EIPOS. | BADEM BARIA | COU | EESEEEN
REMOTO | | . .

MODELOS
VSH-6-CUBETAS 1216 410 250 0,22 35 2 6 240 1/6 320 +1a+5°C 36/25 0,24
VSH-8-CUBETAS 1570 410 250 0,34 35 2 8 260 1/5 398 +1a+5°C 46/31 0,33
VSH-10-CUBETAS 1920 410 250 0,34 35 2 10 260 1/5 398 +1a+5°C 46/31 0,33
VSH-6-P. PARRILLA 1216 410 250 0,45 - 2 2 240 1/6 320 +1a+5°C 57/39 0,40
VSH-8-P. PARRILLA 1570 410 250 0,45 2 3 260 1/5 398 +1a+5°C 57/39 0,40

K VSH-10-P. PARRILLA 1920 410 250 0,45 2 4 260 1/5 398 +1a+5°C 45/30 0,41 J

Estas caracteristicas y fotos podran ser modificadas sin previo aviso 119 4.0.5.0

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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)} viITRINAS DE TAPAS COMA A
L”ngg EADA !S!z ' AnaisNiri
Vitrinas de Tapas Hecho en A

Esnana S " \

6VTG-NE

PRODUCTO ) T
CH
' IMILAR
/ Csonsulte Pagina

6VTG PLANA-NE

\_

Vitrina Refrigerada de Tapas

MODELO CUBETAS TEMPERATURA POTENCIA DIMENSIONES PRECIO
GN1/3-40 (*) 0 (CV) (AxFxH) mm (EUR)

4VTG-NE 4 +2 /+6 1/6 1104x390x287 910
6VTG-NE 6 +2/+6 1/6 1456x390x287 986
8VTG-NE 8 +2/+6 1/6 1808x390x287 1.068
4VTL-NE Placa lisa +2/+6 1/6 104x390x287 936
6VTL-NE Placa lisa +2/+6 1/6 1456x390x287 1.015
8VTL-NE Placa lisa +2 /+6 1/6 1808x390x287 1102
4VTG PLANA-NE 4 +2/+6 1/6 1104x390x287 955
6VTG PLANA-NE 6 +2/+6 1/6 1456x390x287 1.030
8VTG PLANA-NE 8 +2/+6 1/6 1808x390x287 1Me
4VTL PLANA-NE Placa lisa +2/+6 1/6 1104x390x287 982
6VTL PLANA-NE Placa lisa +2 / +6 1/6 1456x390x287 1.053
8VTL PLANA-NE Placa lisa +2/+6 1/6 1808x390x287 1150

(*) No incluidas

ACCESORIOS

GN-IN Cubeta Gastronorm GN1/3 de 40 mm de profundidad para Vitrina de Tapas VTG 9

Caracteristicas Técnicas

* Elegante diseno y perfeccidén en acabados: La vitrina de tapas es un producto visible por todos en establecimientos HORECA.
Con especial atencién en el disefio exterior para presentar el mejor producto tanto estética como técnicamente.

* Superficie plana del cristal superior para usar como encimera si se desea.

e lluminacidninterior LED.

* Control electrénico y digital de la temperatura y del desescarche.

e Puertas traseras correderas extraibles para una mejor limpieza.

» Bandeja interior en acero inoxidable con fondo embutido, preparada para bandejas GN1/3 40mm. (VTG) o para platos y
bandejas (VTL).

* Compresor hermético con condensador ventilado.

e Componentes de alta calidad: La vitrina de tapas lleva grupo frigorifico incluido, generando una temperatura de trabajo
+2/+6°C con un evaporador de placa friay tubo de cobre.

* Cubetas GN1/3-40mm no incluidas.

* Voltaje: 220-240V.

2 2 Consull k climahosteleria.
[ 84 | EXPOSICION Y CONSERVACION Reservados os drechas s oincar Mo e oenas
Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.




an a» a» & a» & a» &
HOSTELERIA VITRINAS DE TAPAS [( )

Primero tienes que aprender las reglas del juego. Luego tienes que jugar mejor que nadie

L” n g g EA DAJ QZ Albert Einstein

Vitrinas de Tapas Hecho en

/ Esnana \

PRODUCTO
(=) SIMILAR

k/ Consulte Pagina

Vitrina Refrigerada de Tapas Doble Piso

84 ] 86

6VTG DOBLE-NE

/

MODELO CUBETAS TEMPERATURA POTENCIA DIMENSIONES PRECIO
GN1/3-40 (*) (&(®) ()] (AxFxH) mm (EUR)
6VTG DOBLE-NE 6 +2 /46 1/6 1456x390x360 1129
8VTG DOBLE-NE 8 +2 / +6 1/6 1808x390x360 1.261
6VTL DOBLE-NE Placa lisa +2/ +6 1/6 1456x390x360 1145
8VTL DOBLE-NE Placa lisa +2 / +6 1/6 1808x390x360 1.279

(*) No incluidas

ACCESORIOS

GN-IN Cubeta Gastronorm GN1/3 de 40 mm de profundidad para Vitrina de Tapas VTG 9

Caracteristicas Técnicas

¢ Elegante diseno y perfeccidn en acabados: La vitrina de tapas es un producto visible por todos en establecimientos HORECA.
Con especial atencién en el disefio exterior para presentar el mejor producto tanto estética como técnicamente.

¢ Estante intermedio (neutro) de cristal templado para aumentar su capacidad.

e lluminacidéninterior LED.

e Control electrénico y digital de la temperatura y del desescarche.

e Puertas traseras correderas extraibles para una mejor limpieza.

» Bandeja interior en acero inoxidable con fondo embutido, preparada para bandejas GN1/3 40mm. (VTG) o para platos y
bandejas (VTL).

e Compresor hermético con condensador ventilado.

e Componentes de alta calidad: La vitrina de tapas lleva grupo frigorifico incluido, generando una temperatura de trabajo
+2/+6°C con un evaporador de placa friay tubo de cobre.

* Cubetas GN1/3-40mm no incluidas.

e Voltaje: 220-240V.

Consulf k .climahosteleria. z z
Rg:::‘v;at‘:l:)ss“l’ocs deel};mca mgdi‘:‘isctgrergg;:losydatos técnicos. EXPOSICION Y CONSERVACION m
Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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(1) VITRINAS DE TAPAS HOSELERIA

Se agradecido por lo que tienes; acabaras teniendo mas. Si te concentras en lo que no tienes, nunca tendras lo suficiente.

Linea BADAJOZ

Vitrinas de Tapas Hecho en

e 55

.
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6VTG TRIPLE-NE
PRODUCTO ifiM]
SIMILAR &3 E3

\/ Consulte Pagina /

Vitrina Refrigerada de Tapas Triple Piso

MODELO CUBETAS TEMPERATURA POTENCIA DIMENSIONES PRECIO
GN1/3-40 (*) 0 (CV) (AxFxH) mm (EUR)
6VTG TRIPLE-NE 6 +2 / +6 1/6 1456x390x376 1.293
8VTG TRIPLE-NE 8 +2/ +6 1/6 1808x390x376 1.442
6VTL TRIPLE-NE Placa lisa +2 /46 1/6 1456x390x376 1.321
8VTL TRIPLE-NE Placa lisa +2 / +6 1/6 1808x390x376 1.473

(*) No incluidas

ACCESORIOS

GN-IN Cubeta Gastronorm GN1/3 de 40 mm de profundidad para Vitrina de Tapas VTG 9

Caracteristicas Técnicas

 Elegante disefo y perfeccidon en acabados: La vitrina de tapas es un producto visible por todos en establecimientos HORECA.
Con especial atencion en el diselo exterior para presentar el mejor producto tanto estética como técnicamente.

» Elegante vitrina de cristales templados con exclusivo disefio de lineas rectas que permite aumentar la capacidad de exposicidon
gracias a sus tres pisos (estante intermedio y superior neutro).

e lluminacidninterior LED.

* Control electrénico y digital de la temperaturay del desescarche.

* Puertas traseras correderas extraibles para una mejor limpieza.

» Bandeja interior en acero inoxidable con fondo embutido, preparada para bandejas GN1/3 40mm. (VTG) o para platos y
bandejas (VTL).

*» Compresor hermético con condensador ventilado.

» Componentes de alta calidad: La vitrina de tapas lleva grupo frigorifico incluido, generando una temperatura de trabajo
+2/+6°C con un evaporador de placa friay tubo de cobre.

* Cubetas GN1/3-40mm no incluidas.

* Voltaje: 220-240V.

2 2 Consull k climahosteleria.
| 86 | EXPOSICION Y CONSERVACION Reservados os drechas s oincar Mo e oenas
Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Tu sonrisa te dara un semblante positivo que hara que la gente se sienta mejor a tu alrededor.

Linea BADAJOZ

Vitrinas de Tapas Hecho en

/ Esnana \

6VTL SUSHI-NE

PRODUCTO (7] ()

cH

(=) SIMILAR

\/ CSonsuIte Pagina m /

Vitrina Refrigerada de Tapas SUSHI

MODELO CUBETAS TEMPERATURA POTENCIA DIMENSIONES PRECIO
GN1/3-40 (*) 0 (CV) (AxFxH) mm (EUR)
6VTG SUSHI-NE 6 +2 / +6 1/5 1456x390x287 1.287
8VTG SUSHI-NE 8 +2 /46 1/5 1808x390x287 1.410
6VTL SUSHI-NE Placa lisa +2/+6 1/5 1456x390x287 1.31
8VTL SUSHI-NE Placa lisa +2 / +6 1/5 1808x390x287 1.440

(*) No incluidas

ACCESORIOS

GN-IN Cubeta Gastronorm GN1/3 de 40 mm de profundidad para Vitrina de Tapas VTG 9

Caracteristicas Técnicas

« Vitrina refrigerada estatica creada especialmente para sushi, pescado o similares. Equipada con dos evaporadores de tubo de
cobre: Uno inferior de placa friay otro superior estatico tubular con acabado cromado y bandeja de gotas extraible.

* Superficie plana del cristal superior para usar como encimera si se desea.

e lluminacidninterior LED.

* Control electrénico y digital de la temperaturay del desescarche.

e Puertas traseras correderas extraibles para una mejor limpieza.

» Bandeja interior en acero inoxidable con fondo embutido, preparada para bandejas GN1/3 40mm. (VTG) o para platos y
bandejas (VTL).

*» Compresor hermético con condensador ventilado.

* Cubetas GN1/3-40mm no incluidas.

* Voltaje: 220-240V.

%3?:?&2%2??53:&%?33'Jﬁisctgterﬂgfeslos y datos técnicos. EXPOS|C|()N Y CONSERVAC|()N
Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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El problema es cdmo tener nuevos pensamientos.

Linea BADAJOZ

Vitrinas Calientatapas Hécho en A %)
Esnaa SOF
=/

ya

Vitrina Caliente Multifuncion

4ACT - 4 0,8 230 805x390x287 586
6CT = 6 1,0 230 1145x390x287 626
4CTL Si 4 0,8 230 805x390x287 632
6CTL Si 6 1,0 230 1145x390x287 675
Cubetas NO incluidas

4BP Bandeja plana de acero inoxidable para cubrir 4 bandejas GN1/3 31
6BP Bandeja plana de acero inoxidable para cubrir 6 bandejas GN1/3 46
GN-IN Cubeta GN1/3 de 40 mm. de profundidad 8

Caracteristicas Técnicas

¢ Fabricado en Espaia con materiales de alta calidad.

* Elegante cristal de forma curva abatible para facilitar su limpieza.

« Sistema de calentamiento mediante bano maria.

* Termostato de control de temperatura regulable hasta 90°C coninterruptor de puesta en marcha.

e lluminaciéninterior LED en modelos CTL.

* Cubainterior construida integramente en acero inoxidable con tapdn de vaciado para facilitar desaglie y limpieza.
e Puertas traseras correderas extraibles para una mejor limpieza.

 Laterales transparentes para una mejor visualizaciéon del producto.

« OPCIONAL: Bandeja 4BP/6BP enteriza de exposicidon construida en acero inoxidable que permite utilizar la vitrina para exponer
pastas, bolleria, bocadillos, etc.

284

Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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BT-6 1.238 € BT-6-R 1.188 €
BT-8 1.371€ BT-8-R 1.320€
largo alto fondo  base platos motor remoto potencia frig. consumo peso neto tensién monofasica refrigerante
ref. length  height  depth dish area remote condenser unit  frig. power  consumption net weight single phase voltage refrigerant
(mm)  (mm)  (mm) (mm) (W) (W) (Kg)
BT-6 1400 200 385 300x1030 160 220 33 230 V- 50 Hz R-134a
BT-8 1750 200 385 300x1380 160 240 40 230 V- 50 Hz R-134a
BT-6-R 1200 200 385 300x1030 incluido 160 220 48 230 V- 50 Hz R-134a
BT-8-R 1550 200 385 300x1380 incluido 160 240 40 230 V- 50 Hz R-134a
BT-6 1400 200 385 300x1030 190 143 33 230 V- 50 Hz R290*
BT-8 1750 200 385 300x1380 190 145 40 230V-50 Hz R290*
BT-6-R 1200 200 385 300x1030 incluido 190 143 48 230 V- 50 Hz R290*
BT-8-R 1550 200 385 300x1380 incluido 190 145 40 230 V- 50 Hz R290*

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

Exterior en acero inox AlSI-304 18/10
Fondo interior embutido en acero inox AISI 304 18/10
Cristal curvo templado y securizado
Iluminacion interior por LEDS
Puertas transparentes abatibles.
Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos
ODPy GWP
Reguladores de altura
Unidad condensadora ventilada, incluida en modelo remoto (2 metros),

medidas (largo x alto x fondo) 310x240x360
- Ajuste de temperatura y descarche por control electrénico digital

- Temperatura de trabajo +4° +8° a 32°C de ambiente

Fondo plano, no GN 1/3

Opciones - Options

230v 60Hz / 115v 60Hz

consultar - consult

TARIFA - PRICE LIST - 01/01/2022

372

*opcional - optional

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- AISI-304 18/10 stainless steel exterior

- AISI-304 18/10 stainless steel stamped bottom
- Toughened curved safety glass

- LED lighting

- Transparent front opening doors

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
- Adjustable supports
- Fan assisted condenser unit, included in remote models (2 meters),

measures (lenght x height x depth) 310x240x360
- Temperature and defrost sets by digital electronic control

- Operating temperature +4° +8°, 32°C ambient

Not GN 1/3 capacity

Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Bandeja fria tapas
Tapas cooler display

6500K 4000 K

200

/HX EEE

BT-8-R
unidad condensadora remota incluida
included remote condenser unit

@ COREC 373 info@coreco.es - www.coreco.es
Clos precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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BCC-4 1.200 € BCL-4 1.123 €
BCC-6 1.347 € BCL-6 1.219€ BCCD-6 1.501 € BCLD-6 1371 €
BCC-8 1.480 € BCL-8 1.320 € BCCD-8 1.621 € BCLD-8 1455 €

Cubetas GN incluidas en el precio - GN containers included in price

largo alto fondo base platos GN 1/3-40 potencia frig. consumo tension monofasica refrigerante
ref. length height depth dish area frig. power  consumption single phase voltage refrigerant
(mm) (mm) (mm) (mm) (W) (W)
BCC-4 1050 255 410 4 160 200 230V-50 Hz R-134a
BCC-6 1400 255 410 6 160 220 230 V-50 Hz R-134a
BCC-8 1755 255 410 8 160 240 230V-50 Hz R-134a
BCL-4 1050 255 410 300x 675 160 200 230V-50Hz R-134a
BCL-6 1400 255 410 300 x 1030 160 220 230 V-50 Hz R-134a
BCL-8 1755 255 410 300 x 1380 160 240 230 V-50 Hz R-134a
BCCD-6 1400 400 410 6 160 220 230V-50Hz R-134a
BCCD-8 1750 400 410 8 160 240 230 V-50 Hz R-134a
BCLD-6 1400 400 410 300 x 1030 160 220 230 V-50 Hz R-134a
BCLD-8 1750 400 410 300 x 1380 160 240 230 V-50 Hz R-134a
BCC-4 1050 255 410 4 190 138 230V-50Hz R290*
BCC-6 1400 255 410 6 190 143 230 V-50 Hz R290*
BCC-8 1755 255 410 8 190 145 230V-50Hz R290*
BCL-4 1050 255 410 300 x 675 190 138 230 V-50 Hz R290*
BCL-6 1400 255 410 300 x 1030 190 143 230 V-50Hz R290*
BCL-8 1755 255 410 300 x 1380 190 145 230 V-50Hz R290*
BCCD-6 1400 400 410 6 190 143 230 V-50Hz R290*
BCCD-8 1750 400 410 8 190 145 230V-50Hz R290*
BCLD-6 1400 400 410 300 x 1030 190 143 230 V-50Hz R290*
BCLD-8 1750 400 410 300 x 1380 190 145 230 V-50 Hz R290*
*opcional - optional
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.

- Exterior en acero inox AlSI-304 18/10 - AISI-304 18/10 stainless steel exterior

- Fondo interior embutido en acero inox AISI 304 18/10 - AISI-304 18/10 stainless steel stamped bottom

- Cristal curvo templado y securizado - Toughened curved safety glass

- Puertas transparentes correderas - Transparent sliding doors

- BCCD y BCLD con estante superior no refrigerado - BCCD and BCLD with no refrigerated glass shelf

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?3, cero efectos - 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
ODPy GWP .

- Adjustable supports
- Reguladores de altura - Interior LEDS lighting

- lluminacién interior por LEDS
- Unidad condensadora ventilada
- Ajuste de temperatura y descarche por control electrénico digital

- Fan assisted condenser unit
- Temperature and defrost sets by digital electronic control

- Temperatura de trabajo +4° +8° a 32°C de ambiente - Operating temperature +4°+8°, 32°C ambient

BCC - BCCD Bandeja interior embutida, preparada para cubetas GN1/3-40 BCC - BCCD, stamped steel bottom, GN 1/3-40 containers capacity (inclu-
(incluidas) ded)

BCL - BCLD Bandeja interior embutida, preparada para platos (no incluidos) BCL - BCLD, stamped steel (not GN capacity)

Opciones - Options
230v 60Hz / 115v 60Hz consultar - consult

TARIFA - PRICE LIST - 01/01/2022 374
Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Bandeja fria tapas, cristal curvo
TAPAS cooler display, curved glass

6500K 4000K

> —_ 375 info@coreco.es - Www.coreco.es
@ CDR:CQOS precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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ON1/3-40

BPC-4 1.437 € BPL-4 1.238 €

BPC-6 1.531 € BPL-6 1417 € BPCA-6 1.634 € BPLA-6 1.544 €

BPC-8 1.712 € BPL-8 1.557€ | | BPCA-8 1.857 € BPLA-8 1.697 €

Cubetas GN incluidas en el precio - GN containers included in price
largo alto fondo base platos GN 1/3-40 potencia frig. consumo tensién monofasica refrigerante
ref. length height depth dish area frig. power ~ consumption single phase voltage refrigerant
(mm) (mm) (mm) (mm) (W) (W)

BPC-4 1050 315 410 4 160 200 230V-50Hz R-134a
BPC-6 1400 315 410 6 160 220 230V-50Hz R-134a
BPC-8 1755 315 410 8 160 240 230V-50Hz R-134a
BPL-4 1050 315 410 300x 675 160 200 230V-50Hz R-134a
BPL-6 1400 315 410 300x 1030 160 220 230V-50Hz R-134a
BPL-8 1755 315 410 300 x 1380 160 240 230V-50Hz R-134a
BPCA-6 1400 315 410 6 160 220 230 V-50Hz R-134a
BPCA-8 1755 315 410 8 160 240 230V-50Hz R-134a
BPLA-6 1400 315 410 300 x 1030 160 220 230V-50Hz R-134a
BPLA-8 1755 315 410 300 x 1380 160 240 230V-50Hz R-134a
BPC-4 1050 315 410 4 190 138 230V-50 Hz R290*
BPC-6 1400 315 410 6 190 143 230V-50 Hz R290*
BPC-8 1755 315 410 8 190 144 230V-50 Hz R290*
BPL-4 1050 315 410 300x 675 190 138 230 V-50Hz R290*
BPL-6 1400 315 410 300x 1030 190 143 230 V-50 Hz R290*
BPL-8 1755 315 410 300 x 1380 190 144 230V-50 Hz R290*
BPCA-6 1400 315 410 6 190 143 230V-50Hz R290*
BPCA-8 1755 315 410 8 190 144 230 V-50Hz R290*
BPLA-6 1400 315 410 300 x 1030 190 143 230 V-50 Hz R290*
BPLA-8 1755 315 410 300 x 1380 190 144 230V-50 Hz R290*

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- Exterior en acero inox AlSI-304 18/10
- Fondo interior embutido en acero inox AISI 304 18/10
- Cristal plano templado y securizado
- Puertas transparentes correderas, en el lado de servicio

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?3, cero efectos

ODPy GWP

- Reguladores de altura
- lluminacién interior por LEDS

- Unidad condensadora ventilada

- Ajuste de temperatura y descarche por control electrénico digital
- Temperatura de trabajo +4° +8° a 32°C de ambiente

BPC - BPCA Bandeja interior embutida, preparada para cubetas GN1/3-40

(incluidas)

BPL - BPLA Bandeja interior embutida, preparada para platos (no incluidos)

Opciones - Options

230v 60Hz / 115v 60Hz

consultar - consult

TARIFA - PRICE LIST - 01/01/2022

Los precios pueden estar desactualizados.

410

*opcional - optional

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- AISI-304 18/10 stainless steel exterior

- AISI-304 18/10 stainless steel stamped bottom
- Toughened safety glass

- Transparent sliding doors,
- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Adjustable supports

- Interior LEDS lighting
- Fan assisted condenser unit

- Temperature and defrost sets by digital electronic control

- Operating temperature +4° +8°, 32°C ambient

BPC - BPCA stamped steel bottom, GN 1/3-40 containers capacity (included)
BPL - BPLA stamped steel (not GN capacity)
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Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Bandeja fria tapas y pinchos, cristal plano
PINCHOS and tapas cooler display, plate glass

OEE
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VITRINAS CORE®UIP

Caracteristicas generales:

Vitrinas sin estante de exposicion (1 altura).

Perfil de aluminio anodizado Inox / Negro.

Bandeja inferior de acero inoxidable AISI 304.

Cubetas GN1/3 x 40 mm de profundidad incorporadas en todos los modelos de
bandeja.

Cristal curvo securizado, abatible, de facil extraccion y limpieza.

Aislamiento de poliuretano inyectado a alta presion libre de CFC's con densidad 40
kg /m3.

Exposicion independiente del grupo frigorifico (grupo incorporado).

luminacion LED.

Termostato digital.

Puertas correderas fumé de serie.

Refrigerante R134a.

Alimentacion eléctrica 220-230 V /50 Hz.

Desescarche automatico.

VRGI 1P 4B VRGI 1P 6B VRGI 1P 8B VRGI 1P 4P VRGI 1P 6P VRGI 1P 8P

Peso Neto/Bruto Kg 28/40 35045 38/53 28/40 35/45 38/53
Dotacion Bandejas GN1/3 4 6 8
Capacidad Platos no. - - - 4 6 8
Potencia w 130 130 130 130 130 130
Volumen Camara L** 77 n7 156 77 n7 156
Superficie Exposicion M2** 0,27 037 047 0,27 037 047
Compresor Hp 116 116 116 116 116 116
Potencia frigorifica Wa-10°C | 238 238 238 238 238 238
Temperatura 320C +4°C-+8°C +4°C [ +8°C +4°C [ +8°C +4°C [ +8°C +4°C [ +8°C +4°C [ +8°C

**Tanto el volumen camara como la superficie exposicion, se refieren a la bandeja embutida
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VRGI 1P

INOX

VRGI 1P 6B NEGRO

NEGRO

VRGI 1P 4P INOX

VRGITP4B VRGITP6B VRGITP8B VRGITP4P  VRGITP6P  VRGI1P 8P
Dim. sin Embalar mm 1092 x 387 x 240 1447 x 387 x 240 1797 x 387 x 240 1092 x 387 x 240 1447 x 387 x 240 1797 x 387 x 240
(LxPxA)
Dim. Embalada mm 82 x 440 x 425 1537 x 440 x 425 1797 x 440 x 425 1182 x 440 x 425 1537 x 440 x 425 1887 x 440 x 425
(LxPxA)
PV.P. € 1185 € 1.301€ 1383 € 1158 € 1223 € 1.290 €
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VITRINAS CORE®UIP

Caracteristicas generales:

Vitrinas con estante “no refrigerada” de expasicion (2 alturas).

Perfil de aluminio anodizado Inox / Negro.

Bandeja interior de acera inoxidable AlSI 304

Cubetas GN1/3 x 40 mm de profundidad incorporadas en todos los modelos
de bandeja.

Cristal curvo securizado, abatible, de facil extraccion y limpieza.
Alslamiento de poliuretano inyectado a alta presion libre de CFC's con
densidad 40 kg / m3.

Exposicion independiente del grupo frigarifico (grupo incorporado).
lluminacion LED.

Termostato digital.

Puertas correderas fumeé de serie.

Refrigerante R134a.

Alimentacion eléctrica 220-230 V / 50 Hz.

Desescarche automatico.

CORERUIF

VRGI 2P 4B VRGI 2P 6B VRGI 2P 8B VRGI 2P 4P VRGI 2P 6P VRGI 2P 8P
Peso Neto/Bruto Kg 38/50 4355 48/62 38/50 4355 4862
Dotacion Bandejas GN1/3 4 6 8
Capacidad Platos no. - - - 4 6 8
Potencia w 130 130 130 130 130 130
Volumen Camara L** 77 n7 156 77 n7 156
Superficie Exposicion M2*F* 0,27 0,37 047 0,27 037 047
Compresor Hp 116 116 116 116 116 116
Potencia frigorifica Wa-10°C | 238 238 238 238 238 238
Temperatura 320C +4°C [ +8°C +4°C[+8°C +4°C [+8°C +4°C[+8°C +4°C[+8°C +4°C[+8°C

**Tanto el volumen cdmara como la superficie exposicidn, se refieren a la bandeja embutida
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VRGI 2P

INOX

VRGI 2P 8B INOX

VRGI 2P 8B NEGRO

NEGRO

VRGI2P 4B VRGI2P6B VRGI2P8B VRGI2P4P  VRGI2P 6P  VRGI2P 8P
Dim. sin Embalar mm 1092 x 387 x 360 1447 x 387 x 360 1797 x 387 x 360 1092 x 387 x 360 1447 x 387 x 360 1797 x 387 x 360
(LxPxA)
Dim. Embalada mm 82 x 440 x 545 1537 x 440 x 545 1797 x 440 x 545 1182 x 440 x 545 1537 x 440 x 545 1887 x 440 x 545
(LxPxA)
PV.P. € 1.210 € 1373 € 1.463 € 1160 € 1.282 € 1.386 €
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SERIE BANDEJA FRIA TAPAS Y SUSHI
TAPAS AND SUSHI COOLER DISPLAY - PLATEAUX FROIDS TAPAS ET SUSHI

DOCRILUC

200

255

CARACTERISTICAS TECNICAS

o Exterior en acero inox AlSI-304 18/10

® Fondo interior embutido en acero inox AISI 304 18/10

e (Cristal templado y securizado

e |liminacién por LEDS

e Puertas transparentes correderas.

* Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/ms3,
bajo GWP y cero efecto ODP

e Patas reguladoras de altura

® Unidad condensadora ventilada, incluida en modelo remoto
BS-1200 y BS-1500 (2 metros)

e Ajuste de temperatura y descarche por control electrénico
digital

e Temperatura de trabajo BS +4° +8° a 32°C de ambiente

® Temperatura de trabajo BSMS, BSS, BSPM and BSPP 0°
+5° a 32°C de ambiente

e BS Fondo plano, no GN 1/3

e BSMS BSPM Bandeja interior embutida, preparada para
cubetas GN1/3-40 (incluidas)

e BSS BSPP Bandeja interior embutida, preparada para platos
(no incluidos)

Detalle cristal y evaporador sushi
Detail glass evaporator sushi
Détail verre évaporateur sushi

TECHNICAL DATA

AISI-304 18/10 stainless steel exterior

AISI-304 18/10 stainless steel stamped bottom
Toughened safety glass

LED lighting

Transparent front sliding doors

40 Kg/m? density polyurethane insulation, low GWP and
zero ODP effect

Adjustable supports

Fan assisted condenser unit, included in remote models
BS-1200 y BS-1500 (2 meters)

Temperature and defrost sets by digital electronic control
Operating temperature BS +4° +8° , 32°C ambient
Operating temperature BSMS, BSS, BSPM and BSPP 0° +5°
, 32°C ambient

Working temperature 0° +5° a 32°C de ambient

BS Not GN 1/3 capacity

BSMS BSPM, stamped steel bottom, GN 1/3-40 containers
capacity (included)

BSS BSPP stamped steel (not GN capacity)

315

BSPP

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Extérieur en acier inoxydable AISI 304 18/10,

Base encastrée en acier inox AlSI 304 18/10

Verre trempé et sécurisé

Eclairage LED

Portes transparentes coulissantes

Isolation & base de polyuréthane injecté, densité 40 kg/m?,
faible GWP et aucun effet ODP.

Réglable en hauteur

Condensateur ventilé, y compris dans le modéle a distance
BS-1200 y BS-1500 (2meétres)

Ajustement de température et dégivrage par contréle
électronique digital

Température de travail BS +4°C a +8°C, a 32°C de tempé-
rature ambiente.

Température de travail BSMS, BSS, BSPM and BSPP 0°C a
+5°C, a 32°C de température ambiente. inclus

BS Fond plat, non GN 1/3

BSMS BSPM : Plateau intérieur encastré, préparé pour
accueillir bacs / récipients (inclus).

BSS BSPP : Plateau intérieur encastré, préparé pour accuei-
llir des plats /assiettes (non inclus)

&)
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Modelo Largo Alto Fondo Potencia Frig. Consumo GN 1/3-40 Peso Neto Tensién monofésica Rango Refrig.
Model Length Height Depth Frig Power Consumption Net Weight Single phase voltage Range Coolant
Modéle Longueur Hauteur Profondeur Puissance Frig. Consommation Poid Net Tension monophasique Gamme Réfrigérant
(mm.) (mm.) (mm.) W) w) (Kg)
BSMS-4 / BSPM-4 1050 255/315 410 160 260 4 35 230V - 50 Hz 0°C+5°C R-290
BSMS-6 / BSPM-6 1400 255/315 410 190 280 6 42 230V - 50 Hz 0°C+5°C R-290
BSMS-8 / BSPM-8 1755 255/315 410 210 300 8 50 230V - 50 Hz 0°C+5°C R-290 / 7 @ ’/ 7 @
BSS-1000 / BSPP-1000 1050 255/315 410 160 260 NO 34 230V - 50 Hz 0°C+5°C R-290 [ | [ |
BSS-1400 / BSPP-1400 1400 255/315 410 190 280 NO 41 230V - 50 Hz 0°C+5°C R-290 BSMS-4 1.507 € BSMS-6 1.672 € BSMS-8 1.832 €
BSS-1700 / BSPP-1700 1755 255/315 410 210 300 NO 49 230V - 50 Hz 0°C+5°C R-290 BSS-1000 1.428 € BSS-1400 1.551 € BSS-1700 1.685 €
BS-1400 1400 200 385 160 220 NO 33 230V - 50 Hz +4°C+8°C R-290
BS-1700 1750 200 385 160 240 NO 40 230V - 50 Hz +4°C+8°C R-290 ﬂ i l @ ﬂ i ] @ ﬂl/“ 7 @
BS-1200 1200 200 385 160 220 NO 48 230V - 50 Hz +4°C+8°C R-290 | ' 2 E ' 2 ! ' 2
BS-1500 1550 200 385 160 240 NO 40 230V - 50 Hz +4°C+8°C R-290 BSPM-4 1.768 € BSPM-6 1.889 € BSPM-8 2.099 €
BSPP-1000 1.602 € BSPP-1400 1.749 € BSPP-1700 1.959 €
OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS l ’/ ’/ l [ ’// l
Otros Refrigerantes Other refrigerants Autres réfrigérants consultar - consult - consulter I - 1 I 1 [ 1 [ 1
230v 60Hz / 115v 60Hz. 230v 60Hz / 115v 60Hz. 230v 60Hz / 115v 60Hz. consultar - consult - consulter
BS-1400 1.238 € BS-1700 1.371 € BS-1200 1.188 € BS-1500 1.320 €
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
110 Catalogo 2022 - www.docriluc.com RN

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



DOCRILUC

GN 1/3-40 %

CARACTERISTICAS TECNICAS

Exterior en acero inox AlSI-304 18/10

Fondo interior embutido en acero inox AISI 304 18/10
Cristal curvo templado y securizado

luminacién por LEDS

Puertas transparentes correderas

Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3,
bajo GWP y cero efecto ODP

Reguladores de altura

lluminacién interior

Unidad condensadora ventilada

Ajuste de temperatura y descarche por control electronico
digital

Temperatura de trabajo +4° +8° a 32°C de ambiente
BSM BSD Bandeja interior embutida, preparada para
cubetas GN1/3-40 (incluidas)

BSP BPD Bandeja interior embutida, preparada para platos
(no incluidos)

TECHNICAL DATA

AISI-304 18/10 stainless steel exterior

AISI-304 18/10 stainless steel stamped bottom
Toughened curved safety glass

LED lighting

Transparent sliding doors

40 Kg/m? density polyurethane insulation, low GWP and
zero ODP effect

Adjustable supports

Interior lighting

Fan assisted condenser unit

Temperature and defrost sets by digital electronic control
Operating temperature +4° +8° , 32°C ambient

BSM BSD, stamped steel bottom, GN 1/3-40 containers
capacity (included)

BSP BPD, stamped steel (not GN capacity)

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Extérieur en acier inoxydable AISI 304 18/10,

Base encastrée en acier inox AlSI 304 18/10

Verre trempé courbé et sécurisé

Eclairage LED

Portes transparentes coulissantes

Isolation & base de polyuréthane injecté, densité 40 kg/m?,
faible GWP et aucun effet ODP.

Réglable en hauteur

Eclairage intérieur

Condensateur ventilé

Ajustement de température et dégivrage par contréle
électronique digital

Température de travail +4°C a +8°C, a 32°C de température
ambiante.

Fond plat, non GN1/1

SERIE BANDEJA FRIA TAPAS, CRISTAL CURVO
TAPAS COOLER DISPLAY, CURVED GLASS - PLATEAUX FROIDS TAPAS EN VERRE INCLINE/ARRONDI

o

BSP-1400

HOSTELERIA
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Modelo Largo Alto Fondo Potencia Frig. Consumo GN 1/3-40 Peso Neto Tension monofasica Rango Refrig.

Model Length Height Depth Frig Power Consumption Net Weight Single phase voltage Range Coolant

Modéle Longueur Hauteur Profondeur Puissance Frig. Consommation Poid Net Tension monophasique Gamme Réfrigérant

(mm.) mm. mm. W) W) (Kg)

BSM-4 1050 255 410 160 200 4 33 230V - 50 Hz +4°C+8°C R-290

BSM-6 1400 255 410 160 220 6 40 230V - 50 Hz +4°C+8°C R-290

BSM-8 1755 255 410 160 240 8 48 230V - 50 Hz +4°C+8°C R-290
BSP-1000 1050 255 410 160 200 33 230V - 50 Hz +4°C+8°C R-290
BSP-1400 1400 255 410 160 220 40 230V - 50 Hz +4°C+8°C R-290
BSP-1700 1755 255 410 160 240 48 230V - 50 Hz +4°C+8°C R-290
BPD-1400 1400 400 410 160 220 40 230V - 50 Hz +4°C+8°C R-290
BPD-1700 1755 400 410 160 240 51 230V - 50 Hz +4°C+8°C R-290

OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS
Autres réfrigérants
230v 60Hz / 115v 60Hz.

| |
consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter BSM-4 1.200 € BSM-6 1.347 € BSM-8 1.480 €
BSP-1000 1123 € BSP-1400 1.219€ BSP-1700 1.320 €

Otros Refrigerantes
230v 60Hz / 115v 60Hz.

Other refrigerants
230v 60Hz / 115v 60Hz.

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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VITRINAS REFRIGERADAS VRC-139/175

VITRINAS REFRIGERADAS PARA TAPAS DE 6/ 8 BANDEJAS
 Construccion interior de acero inoxidable y revestimiento exterior con perfil de aluminio anodizado.
* Aislamiento de poliuretano inyectado, de 60 mm de espesor y 40 kg/m3 de densidad, sin CFC.
* Puertas correderas de vidrio con costados de PVC con vidrio.

» Compresor hermético con condensador ventilado.

» Evaporador de placa fria, de tubo de cobre.

» Refrigerante R-600 A libre de CFC.

» Temperatura de trabajo: +4 °C, +8 °C, con ambiente de 38 °C.

» Control de la temperatura por termostato.

* Interruptor general luminoso.

¢ Iluminacion interior protegida.

* Bandeja interior inoxidable con cubetas GN-1/3 de 40 mm, incluidas en dotacion.
 Tension de trabajo: 230 V- IN - 50/60 Hz.

» Evaporacion automatica del agua del desescarche.

* Aislamiento de poliuretano inyectado, libre de CFC, con una densidad de 40 Kg/m3.
* Interruptor luminoso de marcha-paro.

 Control electronico de la temperatura y del desescarche con visor digital Dixell .
» Temperatura de trabajo de 0° a +10° C con 38° C de temperatura ambiente.
 Tension de trabajo: 230 V 1+N 50 Hz.

FABRICADO EN
ANDALUCIA

'Y TYST FUT AT AT

Vitrina De Tapas VRC-175

Vitrina De Tapas VRC-139

Gas BANDEJAS POTENCIA TEMPERATURA
MODELO Refrigerante GN1/3-40 (W) (°C) DIMENSIONES
VRC-139 R-600a 6 237 +4°Ca+8°C 1395x400x250 947
VRC-175 R-600a 8 237 +4°Ca+8°C 1750x400x250 1.123

Las vitrinas son indispensables en las panaderias, cafeterias,
tiendas de bolleria y muchos otros negocios de Hosteleria.

TARIFA 2020/21 - 60




VITRINAS REFRIGERADAS VR-4/VR-5/VR-6

VITRINAS REFRIGERADAS PARA TAPAS DE 4/5/6 BANDEJAS
Disefio panoramico que proporciona una maxima vision del producto expuesto.
Evaporador superior y placa fria, ideal para Sushi.

Puertas traseras correderas.

Cristal frontal abatible de maxima apertura y facil sustitucion.

Tluminacion por leds de bajo consumo y gran durabilidad en la parte superior.
Capacidad de la placa: 4-5-6 1/3 GN segun modelo.

Rango de temperatura (°C): 2/ 8.

AC220-240V 50Hz 160/180 W.

Refrigerante ecoldgico R-134A libre de CFC./ R600a.

Tluminacion LED en la parte superior.

La tapa de cristal se puede levantar en la parte delantera.

Dispone de control termostaticos con controladores digitales y cuadro de mandos protegido.

Sistema de enfriamiento directo.
Descongelacion automatica.

Vitrina expositora VR-6

S CEM L

BANDEJAS POTENCIA TEMPERATURA
MODELO REFERENCIA GN1/3-40 (W) (°€)
VR-4 3121 4 180 +2%a+8°C
VR-5 3122 5 180 +2°a +8°C
VR-6 3123 6 180 +2%a+8°C

DIMENSIONES

1131x450x330 760
1307x450x330 790
1485x450x330 845

Conserva la frescura y todas las propiedades
de tus alimentos alojados en ellas.

61 - TARIFA 2020/21




VITRINAS REFRIGERADAS VRC-4/VRC-6
VITRINAS REFRIGERADAS PARA TAPAS DE 4/6 BANDEJAS

Disefio panoramico que proporciona una maxima vision del producto expuesto.
Puertas traseras correderas.

Estante intermedio de cristal.

Tluminacion por leds de bajo consumo y gran durabilidad en la parte superior.

Capacidad de la placa: 4-6 1/3 GN seglin modelo. @
Rango de temperatura (°C): 2/ 8. @ c € [H[
AC220-240V 50Hz 160/180 W.
Refrigerante ecoldgico R-134A libre de CFC./ R600a.

Clase climatica: N (16-32 °C).

Tluminacion LED en la parte superior.

Dispone de control termostatico con controladores digitales y cuadro de mandos protegido.

Evaporador de placa fria,sistema de enfriamiento directo.

Descongelacion automatica.

Vitrina expositora VRC-4

Vitrina expositora VRC-6

BANDEJAS POTENCIA TEMPERATURA
MODELO REFERENCIA GN1,/3-40 (W) (°€) DIMENSIONES
VRC-4 3126 4 160 +2%a+8°C 1131X395X375 750
VRC-6 3127 6 160 +22%a +8°C 1483X395X375 810

Las vitrinas son indispensables en las panaderias, cafeterias,
tiendas de bolleria y muchos otros negocios de Hosteleria.

TARIFA 2020/21 - 62




Fagor Industrial

Vitrinas expositoras para tapas

En el sector de la restauracion ciertos alimentos requieren de una atencién particular a la hora de conservarlos y presentarlos. En Fagor Industrial

ofrecemos unas vitrinas disefiadas exclusivamente para estos productos.

Caracteristicas generales

- Construccion de bandeja interior en acero
inoxidable austenitico de alta calidad.

- Aislamiento de poliuretano inyectado de
40 kg/m? de densidad sin CFC.

- Revestimiento exterior con perfil de
aluminio anodizado y PVC con vidrio en los
costados.

- Capacidad para recibir cubetas GN-1/3 de
40 mm. (NO incluidas en modelo neutro).

- Interruptor general luminoso.

- Cubierta de cristal curvada (una pieza) o
plana (dos piezas) y puertas correderas de
vidrio.

Solo modelos refrigerados:

- Evaporador de placa fria de tubo de cobre.

253

- Desagiie de emergencia para evacuacion de
aguas residuales.

- lluminacién interior protegida.

- Termostato electronico para el control de la
temperatura.

- Temperatura de trabajo: +4 °C, +8 °C,
(ambiente de 32 °C).

- Las cubetas van incluidas en
dotacion.

Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Hosteleria y Restauracion | Frio comercial

- |
NP NC
MODELO REFRIGERANTE CODIGO CUBIERTA CAPACIDAD GRUPO POTENCIA DIMENSIONES €
CRISTAL CUBETAS REFRIGERACION  ELECTRICA (W) (mm)
Refrigeradas cristal Plano
EVTP-139 P R-600a 19048039 Plano 6+GN Interior 82 1.380x415x278 11568
EVTP-175P R-600a 19048042 Plano 8*GN Interior 82 1.732x415x278 1298
Refrigeradas cristal curvo
“
EVTP-139C R-600a 19048038 Curvo 6+*GN Interior 82 1.380x415x278 1235
EVTP-175C R-600a 19048041 Curvo 8+*GN Interior 82 1.732x415x278 1.400
Neutras cristal plano
=
e > EVTP-139 NP - 19078812 Plano 7+GN No - 1.380x4156x278 380
- 19078815 Plano 9+GN No - 1.732x416x278 465
EVTP-139 NC - 19078813 Curvo TGN No - 1.380x415x278 450
EVTP-175NC - 19078816 Curvo 9*GN No - 1.732x415x278 500
254

Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



#) VITRINAS

DISPLAY CASES | VITRINES

== VITRINAS

« Construidas integramente en acero inoxidable 304, con puertas
traseras en metacrilato.

* Cristales templados que evitan accidentes y abatibles para para
facilitr la limpieza.

* Modelos sushi homologados NSF y UL.

« Vitrinas especiales para exponer en los restaurantes pescado,
marisco o carne, frescos, construidas en acero especial no
corrosivo a la sal Aisi 316.

* Los modelos sushi y pescado llevan doble evaporador con anti
goteo.

* Estética elegante y moderna.

SIS DISPLAY

 Made in 304 stainless steel, with methacrylate rear doors.

» Tempered crystals that prevent accidents and collapsible to
facilitate cleaning.

* NSF and UL Listed Sushi Models.

« Special display cabinets for fresh fish, seafood or meat in
restaurants, made of special steel Aisi 316 that is not corrosive
to salt.

« The sushi and fish models have a double evaporator with anti
drip.

* Sleek and modern aesthetics.

N R VITRINES
« Construit entierement en acier inoxydable 304, avec portes
arriere en méthacrylate.

* Verres trempés qui préviennent les accidents et pliables pour
faciliter le nettoyage.

* Modeles de sushi répertoriés NSF et UL.

« Vitrines spéciales pour I'affichage du poisson frais, des fruits de
mer ou de la viande dans les restaurants, construites en acier
spécial non corrosif au sel Aisi 316.

* Les modeles pour sushi et poisson ont un double évaporateur
avec anti-goutte.

* Esthétique élégante et moderne.

L, I
TARIFA 2021

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.




VITRINAS “TAPAS FRIAS”

SPECIAL voltage +5%

VPAL placa 697x305 0°C-4°C  LED 109x38x25 1/6 230V F+N 50Hz 1.170€
VP6L placa 1050x305 0°C-4°C  LED 144x38x25 1/6 230V F+N 50Hz 1.245€
VPSL placa 1400x305 0°C-4°C  LED 179x38x25 1/6 230V F+N 50Hz 1.355€
VP10L placa 1750x305 0°C-4°C LED 214x38x25 1/6 230V F+N 50Hz 1.630€

VeCAL cubetas 4(1/3) H40 0°C-4°C LED 109x38x25 1/6 230V F+N 50Hz 1.190€

VC6L cubetas 6(1/3) H40 0°C-4°C  LED 144x38x25 1/6 230V F+N 50Hz 1.297€

VCsL cubetas 8(1/3) H40 0°C-4°C  LED 179x38x25 1/6 230V F+N 50Hz 1.435€

Construidas en acero inoxidable. Cubetas mod VC en dotacion. Cristales templados abatibles. Traseras metacrilato correderas.

VITRINAS “TAPAS FRIAS” CON ESTANTE s———

MODELO DIM/N° BANDEJAS °C LxPxH HP V/Hz PVP

VP4/2L placa 697x305 0°C-4°C LED 109x39x34 1/6 230V F+N 50Hz 1.265€
VP6/2L placa 1050x305 0°C-4°C  LED 144x39x34 1/6 230V F+N 50Hz 1.415€
VP8/2L placa 1400x305 0°C-4°C LED 179x39x34 1/6 230V F+N 50Hz 1.535€

VC4/2L  cubetas 4(1/3) H40 0°C-4°C LED 109x39x34 1/6 230V F+N 50Hz 1.295€
VC6/2L  cubetas 6(1/3) H40 0°C-4°C  LED 144x39x34 1/6 230V F+N 50Hz 1.440€

VC8/2L  cubetas 8(1/3) H40 0°C-4°C  LED 179x39x34 1/6 230V F+N 50Hz 1.615€
Construidas en acero inoxidable. Cubetas mod VC en dotacion. Cristales templados abatibles. Traseras metacrilato correderas.

VITRINAS “TAPAS CALIENTES” BANO M
IS S 7 T N S T

CT4 cubetas 4 (1/3) H40 20-90°C 84x38x25  700W 230V F+N 50Hz 810€

CT6 cubetas  6(1/3) H40 20-90°C 119x38x25  1000W 230V F+N 50Hz 860€

VITRINAS “TAPAS NEUTRAS"
I R AN AN O TN N I BN

N80 84x38x25 490€

Construidas en acero inoxidable. Cristales templados abatibles. Traseras metacrilato correderas.

ZINCO

TARIFA 2021 WWW.grupogranita.com
Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.

Construidas en acero inoxidable. Cubetas mod V/C en dotacion. Cristales templados abatibles. Traseras metacrilato correderas.
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VITRINAS “SUSHI”

SPECIAL voltage +5%
I S T T I TS T
VP4SL placa 697x305 +2°C-5°C LED 109x38x25 1/6 230V F+N 50Hz 1.390€
VP6SL placa 1050x305  +2°C-5°C LED 144x38x25 1/6 230V F+N 50Hz 1.555€
VP8SL placa 1400x305  4+2°C-5°C LED 179x38x25 1/4 230V F+N 50Hz 1.675€
VP10SL placa 1750x305  +2°C-5°C LED 214x38x25 1/4 230V F+N 50Hz 1.820€
VC4SL cubetas 4 (1/3) H40 +2°C-5°C LED 109x38x25 1/6 230V F+N 50Hz 1.435€
VC6SL cubetas 6(1/3) H40 +2°C-5°C LED 144x38x25 1/6 230V F+N 50Hz 1.595€
VC8SL cubetas 8(1/3) H40 +2°C-5°C LED 179x38x25 1/4 230V F+N 50Hz 1.765€

Construidas en acero inoxidable. Cubetas mod VC en dotacion. Cristal templados abatibles.
Puertas traseras metacrilato correderas. Doble evaporador, inferior y superior con recoge-gotas.

Disponible version altura especial H = 295. Consultar precios.

VITRINAS PESCADO Y CARNE PARA RESTAURACION s
I S I T N A N T

P2 cubetas 2 (1/1) H:65 0°C-4°C LED 71x89x40 1/6 230V F+N 50Hz 2.310€

P3 cubetas 3 (1/1) H:65 0°C-4°C LED  103x89x40 1/6+1/6 230V F+N 50Hz 2.780€

Construida en acero inoxidable especial AlSI 316. Temperatura de 0°C a 4°C. Cristal templado corredero.
Doble evaporador inferior y trasero. Cubetas GN opcionales.

VITRINAS PARA COLECTIVIDADES Y COMERCIOS
IS N I N N BT

VC1/1 FRIA 3 (1/1) H:65 0°C-4°C LED  134x61x42 1/6 230V F+N 50Hz 1.765€
CT1/1 CALIENTE ~ 3 (1/1)H:65  20°C-90°C 113x61x42  1400W 230V F+N 50Hz 1.230€
CN1/1 NEUTRA NEUTRO 113x61x42 874€

Construida en acero inoxidable. Cubetas en dotacion. Cristales templados. Puertas traseras.

OPCIONALES OPCIONALES M.
* MOTOR A LA IZQUIERDA * SOPORTE INOX CON PATAS P2/P3/VC 1/1 Y CT 1/1
* MOTOR A DISTANCIA * SOPORTE INOX CERRADO P2/P3/VC 1/1
* VOLTAJE 110 0 60 Hz * ESTANTE PARA SOPORTE CERRADO
o NORMATIVAS ESPECIALES: ETL - SASO... * KIT RUEDAS (2 CON FRENO)

ZINCO

TARIFA 2021
‘ Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.




IRON

IRON

C EANDEJ: ELECTRICA  COLODRES

B Py VITRINAS REFRIGERADAS CRISTAL CURVO ABATIBLE
CARACTERISTICAS CHARACTERISTICS CARACTERISTIQUES REFRIGERATED DISPLAY CASES CURVE CRYSTAL
T — VITRINES REFRIGEREES VITRE ABATTABLE COURBE

Personaliza  LUI

(=25

CORREDERAS ALTH RESSTENCIA ‘

ELIJA SU LOGO
CHODSE YCUR LOGO
CHOISISSEZ VOTRE LOGOD

IRON 6

PR [ —

4246 00

IRON 4 CUBA PLANA

INTERRUPTOR LED
LED SWITCH
INTERRLSTELIR LED ABSLAMENTO 30mm

COMPRESOR HERMETICO CON CONDENSADGHR VENTILADD
A Tt

IRON 6
VITRING (ROM 1 PISO
VITRINA REFRIGERADA CRISTAL CURNO ABATIBLE
Madels Cildign Dimensiones PaL Temp. Tensldn Capacidad Peso  Precio
Negra  Blanca Roja L PxH {mm) w oC v kg eros
E - =
IRON A 877015  B77020 877021 L196K3900205 160 +ZOC/4%C 230 AXGN1/3a0 24 789
IRON & 877016 B0 877022 14BTIGO0N2IS 160 +29C/460C 230 ENGN/ 340 3 504
IRON & B7I017  EM025 877023 1826K390K215 160 +2IC/H6°C 230 BXGN1/Ixd0 o e
IRON & REMOITA 276900 - - 1LAENIO0NIIS B0 +20C/eR0C 130 EHEN/Td0 2 1em
BN COLCRES IRON & REMOTA 876910 & - LABTNISONRIS 160 +ZRC/GEC 230 BXGNL/3xd0 5 1m
AT o IRON 4 CLIBA PLANA #7703 BINAD 877036 1196K3900215 160 +2OCje6eC 230 sim bandsjas 2 780
i IRON 6 CLIBA PLANA 877034 ETIO4D  8YTON7 148713900205 160 +29C/+heC 230 sin bandejas EY) 904
White  fisd  Crswl Bl inos IRON 8 CUBA PLANA s7I035 BI04 avvoas ISRENISONIIS . 160 +ZCfedeC 230 sin bandejas w0 omp
POSIELIDAD CLEA PLANA - 1 IRON & REMOTA CUBA PLANA #76912 . - 1146K390K215 160 +29C/+60C 130 sin bandejas 2 1030
IRON & REMOITA CUA PLANA, #76913 & - 14A7X3000215 160 +2ac/eRer 230 sin bandejas s um
50
( sesssarss () (eas)ooszen 107 (@D com (2 com

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



IRON 2 PISOS [« IRON 2 PISOS

T VITRINAS REFRIGERADAS CRISTAL CURVO ABATIBLE oA 0
womanesee REFRIGERATED DISPLAY CASES CURVE CRYSTAL Tt
: VITRINES REFRIGEREES VITRE ABATTABLE COURBE

E5

CARACTERISTICAS CHARACTERISTICS CARACTERISTIQUES

IRON 6 2 PISOS

IRON 6 2 PISOS CUBA PLANA
AISLAMENTO 30mm
S ATEIN

ABATIELE TEMFLADO | LVPIA FACL)

TOVAGE IRON 4 2 PISOS CUBA PLANA

ELIJA SU LOGO
CHOOSE YOUR LOGO
CHOISISSEZ VOTRE LOGO

IRON 6 2 PISOS

PASA APOYAR FLATOS  +— 71 —— IRON 6 2 PISOS

POSSIBILIDAD MOTOR LADC CONTRARIO
POG ITY MOTOR 5 RARY

VITRINA IRON 2 PISOS

VITRINA REFRIGERADA CRISTAL CLURWD ABATIELE

Modeio Codigo Dimensiones Fot, Temp. Tensidn Capasidad Peso  Precio

Negra Blanza Roja LuPxH fmm) w [ v Kg  euros
= . =3

IRON 4 2 PI50S #7701 FTTO30  HTTOIT 1136X390%315 160 IR/ 730 AXEN1/3040 L] 1020
IRON 6 2 PISCS 877019 E77031  E770ZE 18E7XIA0NI1E 160 +20C/eE8C 230 SXGNL/ID a3 1101
IRONE 2 PISCS 877020 87032 BT7MD 1826:390K315 160 +29Cf+E°C 230 SXGNL/3s40 51 1145
IR & 2 PISOR REMOTA 876816 - - 14EXIANNILE 60«26 230 GXGNL/ 1 EH ] 1187
IROM 8 2 PISOS REMOTA BTE917 - - AETNIAONILE 160 FIUC G0 230 HXGNT/ I 45 1304
IROM & 2 PISCS CUBA PLANA 877060 877090 877091 1146X390%315 160 L wili 230 sinbandefas 30 o0
IRON 2 PISOS CLIBA PLANA 87061 ETA9Z  B77093 14ETAH90X315 160 4290/E°C 230 sin bandefas a3 1101
IRON 3 2 PISOS CLIRA FLANA 877062 E7I094  ETTOAE 1826XININT15 160 +20C/60C 230 sin bandefss s1 1145
IRDN 62 PISOS REMOTA CLIBA PLANA 876914 - - 1146X30%315 160 +2RCHERC 230 sin bandejzs 3B 1187
1RON 8 3 PISOS REMOTA CLBA PLANA a76815 - - 14ETXIA0NILG 160 +3EC/eECC 230 sinbandojas 45 1304

{, 9seasa7se @J 1#34) BOB 299 107 @ . com () triad0.com

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



RON CALENTADOR TAPAS

DCAROC BAMDEIA ELECTRICA

i Lz
Forsonaliza GASTROMORM

CARACTERISTICAS CHARACTERISTICS CARACTERISTIQUES

— 2 o —1

Con grifo de vaciado

Puertas correderas de alta resistenica
High resistance sliding daors With emplied o
Porles coulissantas & haube résistance avec robinet vide

IRON 6 HOT

LED ALTA CALIDAD

Ajuste de temperatura por tfermostato digital regulable

Renlage de fa temperaiure par thenm

1at digital réglabla

INDUSTRIA 90 /-,

ELIJASU LOGO
CHOOSE YOUR LDGO
CHOISISEES VOTRE LOGO

IRON 6 HOT

FUNCIONAMIENTO CON AGUA
AISLAMIENTO POLIURETANG INYECTADO DE 30 MM DE ESPESCR | OPERATION WITH WATER
LIBRE DE CFC'S ¥ DENSIDAD DE 40 KG/M p

INSLILA LY NE

OF 30 M THICKNESS

iR OE 30 ki,
R DE 30 CUIBA HIS| 304 SN ANGLLOS
L T

) BANTE WS O CHER.
= = | BANO MARIA

- - w  Ped Cel Sle ki | WATER BATH

IRON CALENTADOR TAPAS

VITRINAS CALIENTES CRISTAL CURVO ABATIBLE
HOT DISPLAY CASES CURVE CRYSTAL )
VITRINES CHAUD CRISTAL VITRE ABATTABLE COURBE

INDUSTRIA 90

FAAACA REGGTRALAEY

Mowtlkek ..

INDUSTRIA 70

CALENTADOR IRON &
POSEIBILIDAD MOTOR LADD OO
TRARY
AR

VITRINA CALIENTE IRON
VITRINA CALIENTE BARO MARIA CRISTAL CURVO CON GRIFO DE VACIADO

Modelo Codigo  Dimensiones Potencia Temperatura  Tensidn Capacidad Peso Precio

LxPx H{mm) w aC v KE euros
IRON 4 CALENTADOR BARD MARIA 807094  BOTHISONZLS p0a +309C/+800C 230 AXGNLIn40 20 510
IRON 6 CALENTADOR BARD MARIA BOT095  1146X330%713 1nan +309C+002C 230 GXGHL x40 28 541
€ wessarss (W jesnson 209107 (@ wwwindusiriato, com ()

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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CORAL
/@ ®HO

)

PQI'!Oﬂll iza LUz 2WEC GAE??S:J&QRM ELECTRICA, ng;ﬁi:ie ‘a
z N omats ——
CARACTERISTICAS CHARACTERISTICS CARACTERISTIQUES ‘;;\'—nus"“ns

Plda tu Vitring & tu gustol
Nosatros ln hacemas

LED ALTA CALIDAD

HIGH QUALITY LED
NEW ! LED OF HALTE QUALITE
HNUEVO MODELO CRISTAL
MEW GLASS MODEL
NOUVEAL MODELE EN VERRE

CORAL &

CRISTAL SIN PERFIL
GLASS WITHOUT PROFILE
VERRE SANS PROFIL

BANDEJIAS INCLUIDAS G 1/3%40
TRAY I 173640

ELIJA SU LOGO CORAL &
CHOOBE YOUR LOGS
CHOISISSEZ VOTRE LOGO

C+2/+6°0

TERMOSTATO DIGITAL REGULABLE

DIGITAL THERMOSTAT

REGLABLE THERMOSTAT
COMPRESOR HERMETICO COM DCNDENSI;I?DH VENTRLALID
HERA ;

OEREER
ITLE

e

ACCESORIOS

JUEGD BOPORTER VITRIMA
SUPPORT SET FOR DESPLAY CASES
L OF SUPFORT IE PR VITFRNE

COUORES DISFONIBLES P{\'Eﬂ\lmﬂ CUBA PLANA
P X ¥ o T e T 3o

| SANS BAC)

CORAL

INDUSTREA 90

BARCH AP S TRAAY

VITRINAS REFRIGERADAS CRISTAL CURVO ABATIBLE ~ Moviht .
REFRIGERATED DISPLAY CASES CURVE CRYSTAL
VITRINES REFRIGEREES VITRE ABATTABLE COURBE

CORAL 6

CORAL &

IMPORTANTE IMPORTANT

T
\ VITRINA SIN PERFIL
DISPLAY CASES WITHOUT PROFILE

T o LT VITRINES REFRIGEREES SANS PROFL

|LICWALD
ALITY RaCOTOR S0E CONT FARY
TE MATELR COTE CONTRAIRE

VITRINA CORAL 1 PISO
VITRINA REFRIGERADA CRISTAL CURVO ABATIBLE
Modelo Cadiga Dimenslones Pot. Temp. Tensién Capacidad Peso  Precio

Megra Azul Maranja LxPxH (mm) w ec ") Ke euros
= = -

CORAL 4 BANDEJAS 307100 307101 307102  L14BX3BOX21S 160  +29C/469C 230 ANGN1/3x40 24 yp41

CORAL 6 BANDEJAS 307103 307104 307105 LABTHIFON2LS 160 +29C/+6°C 230 BXGNL/3x40 34 1156

CORALS BANDEIAS 307106 307107 307108  1826X380X215 160  +28C/+6eC 230 BXGNL/3xd0 40 1344

) rra4ps0n 208107 G wwwi

§, sasass7se

? YD

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



CUB v

Personaliza

BAMDERY ELECTRICA

GASTRONCRM

iz AT

CARACTERISTICAS CHARACTERISTICS CARACTERISTIQUES

BAMDEMS INCLUIDAS GM 173640

COLORES

DIEPONISLES

LED ALTA CALIDAD
HIZH QUALITY LED
LED DF HALITE QUALITE

ELIJA SU LOGO
CHOOSE YOUR LOGD
CHOISISSEZ VOTRE LOGO

TERMOSTATO DIGITAL REGULABLE
DIGTAL THERMOSTAT
REGLABLE THERMOSTAT

POSIBILIDAD CUBA PLANA
[ ITY

60

INTERRUPTOR LED
LED SWITCH
NTERRLPTELR LED

cuBe
+2/+8°C

INTERRUPTOR PLUESTA EN MARCHA
= =1}

CUBA AT 304 SIN AMGULOS
ol I hERS

CUB

VITRINAS REFRIGERADAS CRISTAL PLANO Ml
REFRIGERATED DISPLAY CASES STRAIGHT CRYSTAL
VITRINES REFRIGEREES VITRE CRISTAL DROIT

CUB 4 CUBA PLANA

CuB 6
POSSBILIDAD MOTOR LADD CONTRARIOH
LITY KACITS OATRA
VITRINA CUB 1 PISO
VITRINA REFRIGERADA CRISTAL PLAND
Modelo Cadiga Dimenslones Pot. Temp. Tenskin Capacidad Pesp  Precio
ACCESORIOS Negra Blarca Roja Lx PxH{mm) " " W Kg Buros
CUB 4 307000 307003 307006 1146X390X252 160 +22C/+520 230 AXGN1/ 3xd0 24 252
CUB& 307001 307004 307007 1487X¥3090K252 160 +29C/+50C 230 GRGNL/3xd0 34 1063
CUBE 307002 307005 30700 1B26X¥390K252 160  +29C/+68C 230 BXGNL/3xa0 a0 1151
CUB 4 CUBA PLANA 306990 306993 306996 1146X390X252 160 +29C/+6%°C 230 sin bandejas 24 962
CUB 6 CUBA PLANA 306991 306994 306397 T4B7H390X252 160 +22C/+58C 230 sin bandejas 34 1063
CUB E CUBA PLANA 306992 306995  30693E 1826X390X252 160 +29C/+80C 230 sin bandejas a0 1151
CUB 4 REMOTA 307009 ~ = BO5K390X252 160 +290/eeC 230 AXGM1/3x40 22 1098
Wiz Aed CUB 6 REMOTA 307010 = = 1145X390X252 160 ;2°c‘r-+a°c 230 GKGNI/AxAD 32 1211
CUB 8 REMOTA 307011 - - 1487X390K252 160 +22C/+6eC 230 BRGNL/3x40 38 1329

BANDEMAS COROAES SOU0R TRAYS

§, 9s3sevsa

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.

) 4341608 299 107 () wwwinaustriaso.com () Industrias0industriag.com
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CUB 2 PISOS 4

Personslize

CARACTERISTICAS CHARACTERISTICS CARACTERISTIQUES

OSTATO DIGITAL REGULABLE

LED ALTA CALIDAD
HIGH QUALITY LED
LED DF HAUTE QUALITE

CUB 6 2 PISOS
ELIJA SU LOGO
CHOOSE YOUR LOGO
SEZ VOTRE LOGO

2 vl T

PUERTAS CORFEIERAS ALTA RESSTENCLA

MTERRUPTOR LED
LED SWITCH
INTERRUPTELR LED

BANDERG MCLLIDAS GN 1,340
Y IC ¥

CUB 6 2 PISOS

ASLAMENTO 30mim

ACCESORIOS

CUB 2 PISOS

VITRINAS REFRIGERADAS CRISTAL PLANO Mottt .
REFRIGERATED DISPLAY CASES STRAIGHT CRYSTAL
VITRINES REFRIGEREES VITRE CRISTAL DROIT

CUB 4 CUBA PLANA 2 PISOS

CUB 6 2 PISOS

POSSIBILIDAD MOTOR LADC CONTRARIO

VITRINA CUB 2 PISOS

VITRINA REFRIGERADA CRISTAL PLANO

Modelo Cadigo Dimensiones Pot, Temp. Tensién Capacidad Peso  Preclo
Negra Blanca Raja LxPxH{mm) w Ll "] Ke suros
B — =
CUE4 2 PISQS 307068 307075 307078 1146X3%0%330 160 <2°Ci+HeC 230 AXGNT/3ed0 4 1077
CUB 62 PISOS 307070 307076 307079  14B7X390X330 160 +29C/459C 230 EXGN1/3xd0 34 1216
éUBS 2 PISOS 307071 307077 307080 1B26X390%330 160 AZQC;"-«G?C 230 SXGM;‘;MB a0 1253 .

While  Fed

EANDEIAR COUOFIES O

CUB A4 2 PISOS CUBA PLANA 307074 307081 307034 1146X390X330 160 <200 4600 230 sin bandejas 24 1077

CUBG 2 PI305 CUBA PLANA 307072 307082 307085 L4BTHIR0KIZ0 160 +2=C/+62C 230 sin bandejas 34 1216
CUB S 2 PIS05 CUBA PLANA 307073 307083 307086 1B26XINKII0 160 +22C/46°C 230 sin bandejas 40 1253
CUB 4 2 PISOS REMOTA 307012 - - BOSX390X330 160  +28C/+65C 230 aXGN1f3x40 22 1304
.CUB 6 2 PIS0OS REMOTA 307013 - - 1146X390%330 160 <2=2Cl4GC 230 EXGN1/3xd0 32 1385
CUB 8 2 PIS0S REMOTA 307014 - - L4BTX3%0X330 160  +22C/+62C 230 BRGN1/3x40 s 1430
C sseasarse [ raa)0aze9 107 () wwwindustriadt.com () industriasogindustriasd.com

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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CUB COLD 2 PISOS #%k
160e®0®

= REFGERACION

Personaliza < IEETANTES

LED ALTA CALIDAD

CARACTERISTICAS CHARACTERISTICS CARACTERISTIQUES

s2[48°C
CUB 6 COLD 2 PISOS

eI

CUB 6 COLD 2 PISOS
CUBA PLANA

BANDEIAS INCLUIDAS GN 1/3X40
R 143440

FLERTAS CORREDERAS ALTA RESISTENCI

CUBA ABE 304 5N ANGULOS
C GORN

CUB 6 COLD 2 PISOS

AL REGULABLE
A

TERMOSTATO DIGIT,

BANDEJAS CO8LORES
COLOR TRAYS {
PLATEALN COULELRS |

Wit

COLORES DISPONIBLES Red (Cristal Blue inox

CUB COLD 2 PISOS

VITRINA REFRIGERADA CRISTAL PLANO DOBLE FRIO
DOUBLE COLD DISPLAY CASE CRYSTAL GLASS COOLER
VITRINES REFRIGEREES CRISTAUX DOUBLES REFROIDIS

CUB 4 COLD 2 PISOS

POSSIBILIDAD MOTOR LADD CONTRARIO
PCS

POS RE

VITRINA CUB COLD 2 PISOS
VITRINA REFRIGERADA CRISTAL PLANO

Modelo Cddigo Dimensiones Pot. Temp. Tensidn Capacidad Peso  Precio
Megra Blanca Roja L¥PxHi{mm) w oC v Kg Euros
3 - |1
CUB COLD 4 2 PISOS 306984 306985 306986 1146X320X515 320 +2BC/+6°C 230 AXGM1/3xd0 48 1768
CUB COLD 6 2 PISOS 306987 306988 306989 1487X390X515 320 +290/+5°C 230 EXGN1/3xd0 68 1924
. ssaserse (B (341608299 107 () wwwnmoustriaso.com () maustriatogindustnas.com

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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CUBTOP CUB TOP ==

@ ...@. VITRINA REFRIGERADA CRISTAL PLANO 3 ALTURAS i
| il Bt DISPLAY CASE CRYSTAL 3 HEIGHTS
CARACTERISTICAS CHARACTERI%H CS CARACTERISTIQUE VITRINES REFRIGEREES CRISTAUX 3 HATEURS

Sistema ANTI-GOTED
ANTI-DRIP System
Systéme ANTI -GOUTTE

+2/4ETC

CUBTOP &

INTERRUFTOR LED
LED SWTCH
INTERRUFTELR LED

CUB TOP 6

CUBTOPS

PUEATAS CORREDERAS ALTA RESISTEMNOA

CUB TOP 6
VITRINA CUB TOP
VITRINA REFRIGERADA CRISTAL PLANO
Modelo Cadigo Dimensiones Pot. Temp. Tensién Capacidad Peso  Precio
Negra Blanca Roja LxPxH(mm) w EC ¥ Kg BUrDS
B — 2.3
”’;D‘ﬁ‘;‘;‘;};’-“ﬂ CUB TOP 4 BANDEIAS 308000 308001 308002  1146X390X405 160 42°C/e6°C 230 AXGN1/3x40 20 18
PLATEAL COLLELRS | CUB TOP 6 BANDEIAS 308003 308004 308005 1487X390X405 160  +220fs69C 230 EXGN1/3x40 34 1302
CLEB TOP 8 BANDEIAS 308006 308007 308008 1826X390X405 160  +28C/+68C 230 EXGN/3xd0 40 1446
White  Red Cristal Ble inox C swsaserse () pagennzestor (B fatt.com () SreRa s

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



CUB CALENTADOR TAPAS CUB CALENTADOR TAPAS

- . @ VITRINAS CALIENTES CRISTAL PLANO S
»

!

# : HOT DISPLAY CASES STRAIGHT CRYSTAL
Personaliza Lz VOOV SO, SETRE VITRINES CHAUD CRISTAL DROIT
CARACTERISTICAS CHARACTERISTICS CARACTERISTIQUES

Ajuste de temperatura por termcstato digital regulable LED ALTA GALIG
.-!U|u°ll ent of 'Iur=' o i ™

Cristal plano
al crysial
| plat

—~INDUSTRIA 90

5

ELIJA SU LOGO

CHOOSE YOUR LOGO

CHOISISSEZ VOTRE LOGO Acabado en aluminic anodizado negro - -
Finished in black anodized aluminum INDUSTRIA 90

Finl an aluminiv s Nor

CALENTADOR CUB 6

Superficie plana para apayar Ios piatos
F|1' surf_t‘ 1

CURB 6 CALENTADOR BARO MARIA

Gran wisibilidad del producto

P, iy £ y ot the praduct
ko G & oy prodtuit
NEW! : X X
& “ Con grife de vaciado

With emplied a0

AISLAMIENTO FOLIURETANO INYEGTADO DE 30 MM DE ESPESOR s

LIERE DE CFCS ¥ DENSDAD DE 40 KG/M avec robinet vidé
o AL

‘:’OGSIEHI_IDAD MOTO‘R LADO CONTRARIO

VITRINA CALIENTE CUB
VITRINA CALIENTE BANO MARIA CRISTAL PLANO CON GRIFO DE VACIADO
ONIOFF Modelo Codige Dimensiones Potencia  Temperatura Tensidn Capacidad Peso Precio
LxPxH{mm] w 2L W Kg BUras
CUB 4 CALENTADOR BAND MARIA BO7096 BOTAIBON252 260 +A02C/+90°C 130 AHGN1 S IxdD 20 T4z
CALENTADOR CUB 6
CUB 6 CALEMTADOR BARGD MARIA 807087 1146X3906252 240 +A0ILS+909C 230 BXGN1/3x40 8 783

Puertas correderas de alta reslstemca

70 C oseaserss AN paneos299 107 () wwwindusriaso.com (C) ndustriasogndustrasocom 7 1

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



VITRINAS A MEDIDA

CARACTERISTICAS CHARACTERISTICS CARACTERISTIQUES

EXPOSITOR A MEDIDA

Fidelice & su cliente personsalizando el products

EXPOSITOR CON LUZ

o VITRINA A MEDIDA LED

VITRINAS ESPECIALES

VITRINAS ESPECIALES Y A MEDIDA
SPECIAL DISPLAY CASES
VITRINES SPECIAUX

INDUSTRIA 70

YWRCH BETRSTHACIA Y

Motk .,

n —osou0S g

cO

Pide tu Vitrina a tu gusto!

’ Mosotros la hacemos

Ceodige Modelo Dimensiones

AMEDIDA

b s o/ PERSONALIZA

PROTOTIPOS PARA TUS TAPAS

[ \

ELIGE TU COLOR

Pesa Precie

ESCOGE TU MEDIDA
CHOOSE YOUR MEASURE
CHOISISSEZ VOTF

MOTOR LADD CONTRARIO

" f

VITRINAS A MEDIDA

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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w Expositor de barrayplatos <7 ypg g VEP

Series

CARACTERISTICAS TECNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS
lluminacion Lighting

f Incorporacion de iluminacién LED, llegando a reducir el consumo LED lighting incorporated, reducing energetic consumption between
energético entre un 80% y 90%, respecto a una bombilla tradicional. 80% and 90% respect to a traditional ligth bulb.

‘. Limpieza Cleaning

C 2 Los interiores presentan en el interior uniones con aristas curvas (amplios Coolers have inner joints with curve edges (wide radiuses for easy
radios que facilitan la limpieza). cleaning).

Expositor encastrable
Drop-in exhibitor

o & ® %

MOD. Superficie Capacidad Potencia Potencia Refrigerante
exposicion Capacity Power frigorifica Refrigerant
Surface (8] W) Cooling capacity
exhibition (w-10°C)
m 0,34 13,6 130 140 R-600
e L 164 120 W Resoo
D o 2 120 v rew
(o)}
| veece T 138 - w mew
VEB 7 CC 0,40 16,0 130 140 R-600
VEB 8 CC 0,46 18,4 130 140 R-600 LJ
m 0,51 20,4 130 140 R-600 45

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures.
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

‘ w Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas peridédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la weh.
306 The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Serie

VEB & VEP

Series

Bar display exhibitor case and plate

REFRIGERATION

Refrigeration

Manual defrost.

Ventilated condensation system.
Cold plate evaporation system.

REFRIGERACION

Refrigeracion

Desescarche manual.

Sistema de Condensacion Ventilada.
Sistema de Evaporacion en Placa Fria

VEP T
AN
~

_ N\
o=p - !
VEP4P VEPBP VEP 8P g "l |
1.254 € 1.342 € 1.430 € \ .
1268 x 410 x 230 mm. 1620 x 410 x 230 mm. 1972 x 410 x 230 mm. 410 ‘
Temp. +4°C/+8°C Temp. +4°C/+8°C Temp. +4°C/+8°C :
C.Clima. 4 C.Clima. 4 C.Clima. 4
230V/1ph/50Hz 230V/1ph/50Hz 230V/1ph/50Hz
VEB 4 CC VEB 6 CC VEB 7 CC VEB 8 CC VEB 9 CC

994 €

810 x 415 x 195 mm.
Temp. +4°C/+8°C
C.Clima. 4
230V/1ph/50Hz

1114 €

1162 x 415 x 195 mm.
Temp. +4°C/+8°C
C.Clima. 4
230V/1ph/50Hz

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.
Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.

1163 €

1338 x 415 x 195 mm.
Temp. +4°C/+8°C
C.Clima. 4
230V/1ph/50Hz

1.206 €

1514 x 415 x 195 mm.
Temp. +4°C/+8°C
C.Clima. 4
230V/1ph/50Hz

WWw

1271€

1690 x 415 x 195 mm.
Temp. +4°C/+8°C
C.Clima. 4
230V/1ph/50Hz

w.infrico.com \’I’J‘ . 307

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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w Expositor de barray platos 2 VEB & VSEBI;

Series

CARACTERISTICAS TECNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS

‘. Limpieza Cleaning

<@ Los interiores presentan en el interior uniones con aristas curvas (amplies  Coolers have inner joints with curve edges (wide radiuses for easy
radios que facilitan la limpieza). cleaning).
lluminacion Lighting

f Incorporacion de iluminacion LED, llegando a reducir el consumo LED lighting incorporated, reducing energetic consumption between
energético entre un 80% y 90%, respecto a una bombilla tradicional. 80% and 90% respect to a traditional ligth bulb.
Nuevo disefio de puertas Doors

@ Puertas trasera abatible 180°. Folding back door 180°.

Expositor encastrable
Drop-in exhibitar

O

MOD. Superficie Capacidad Potencia Potencia Refrigerante
exposicion Capacity Power frigorifica Refrigerant
Surface (8] (W) Cooling capacity
exhibition (W -10°C)
0,23 92 130 140 R-600 VEB - CP
s i s
0,34 13,6 130 140 R-600
nl \\
a2\
0,40 16,0 130 140 R-600 —| - —_—
T 3 il
0,46 184 130 140 R-600 H i
395
0,51 204 130 140 R-600

—"

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures.

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

‘ w Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas peridédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la weh.

308 The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



REFRIGERACION

Refrigeracion
Desescarche manual.
Sistema de Condensacién Ventilada.

Sistema de Evaporacion en Placa Fria.

Serie

Bar display exhibitor case and plate VEB & VEP

Series

REFRIGERATION

Refrigeration

Manual defrost.

Ventilated condensation system.
Cold plate evaporation system.

S S\

VEB 4 CP VEB 6 CP
967 € 1.086 €

810 x 395 x 195 mm. 1162 x 395 x 195 mm.
Temp. +4°C/+8°C Temp. +4°C/+8°C
C.Clima. 4 C.Clima. 4
230V/1ph/50Hz 230V/1ph/50Hz

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures

e e

VEB 7 CP VEB 8 CP VEB 9 CP
1127 € 1169€ 1.234 €

1338 x 395 x 195 mm. 1514 x 395 x 195 mm. 1690 x 395 x 195 mm.
Temp. +4°C/+8°C Temp. +4°C/+8°C Temp. +4°C/+8°C
C.Clima. 4 C.Clima. 4 C.Clima. 4
230V/1ph/50Hz 230V/1ph/50Hz 230V/1ph/50Hz

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la weh.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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w Expositor de tapas y pintxos 2y VSE81E'

Series

CARACTERISTICAS TECNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS

‘. Limpieza Cleaning

<@ Los interiores presentan en el interior uniones con aristas curvas (amplios Coolers have inner joints with curve edges (wide radiuses for easy
radios que facilitan la limpieza). cleaning).
lluminacion Lighting

f Incorporacion de iluminacién LED, llegando a reducir el consumo  LED lighting incorporated, reducing energetic consumption between
energético entre un 80% y 90%, respecto a una bombilla tradicional. 80% and 90% respect to a traditional ligth bulb.

v Nuevo disefio de puertas Doors o

Puertas correderas traseras suspendidas Suspended sliding rear door.

VET 7 DP GR R I—

T

MOD.

VET4P
VET6 P
VET8P
VET 4 DP
VET 6 DP
VET 8 DP
VET7 P GR
VET 9 PGR
VET 7 DP GR
VET 9 DP GR

310 | alx

Expositor encastrable
Drop-in exhibitor

o
(2]
™M
Lol
1 & ® o 3k
S fici C idad Potenci: Bandejas B/N Potenci Refri t
exposicien  Capacity Bower TSN figerice  Rensern VET - DOBLE
Surface (L) (W) 1/3x40 Cooling capacity
exhihition (w-10°C)
0,23 g2 130 4 140 R-600
-~
0.34 136 130 6 140 R-600 N
0,46 18,4 130 8 140 R-600 \\
0,23 9,2 130 4 140 R-600
= = B
0,34 13,6 130 6 140 R-600 m —
0,46 18,4 130 8 140 R-600 |
0,40 16,0 130 7 140 R-600 410 |
0,51 20,4 130 9 140 R-600
0,40 16,0 130 7 140 R-600
VET
0,51 20,4 130 9 140 R-600

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures.

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas peridédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la weh.

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Serie

Bar display exhibitor case and plate VET

Series
REFRIGERACION REFRIGERATION
Refrigeracion Refrigeration
Sistema de Condensacion Ventilada. Ventilated condensation system.
Sistema de Evaporacién en Placa Fria. Cold plate evaporation system.
Los modelos con grupo a distancia cuentan cuadro de mandos On the maodels with remote condensing unit, the incorporated control
incorporado y en ellos el grupo frigorifico remoto se debe colocar auna  panel and the condensing unit should be placed no further than
distancia méaxima de 2 metros. 2 meters away.

20
zl-l-l
7]
<
Eu
>
o
a3
X0
w o
>0

(== 7 ==z

VET 4 P VETB P VET 8 P VET 4 DP
1169€ 1.309€ 1442 € 1.355 €

1268 x 410 x 230 mm. 1620 x 410 x 230 mm. 1872 x 410 x 230 mm. 1268 x 412 x 330 mm.

Temp. +4°C/+8°C Temp. +4°C/+8°C Temp. +4°C/+8°C Temp. +4°C/+8°C
C.Clima. 4 C.Clima. 4 C.Clima. 4 C.Clima. 4
230V/1ph/50Hz 230V/1ph/50Hz 230V/1ph/50Hz 230V/1ph/50Hz
2 — — ) _

VET 6 DP VET 8 DP VET 7 PGR VET 9 P GR VET 7 DP GR VET 9 DP GR
1.526 € 1705 € 1279 € 1447 € 1469 € 1.634 €

1620 x 412 x 330 mm. 1972 x 412 x 330 mm. 1338 x 410 x 230 mm. 1690 x 410 x 230 mm. 1338 x 412 x 330 mm. 1690 x 412 x 330 mm.

Temp. +4°C/+8°C Temp. +4°C/+8°C Temp. +4°C/+8°C Temp. +4°C/+8°C Temp. +4°C/+8°C Temp. +4°C/+8°C
C.Clima. 4 C.Clima. 4 C.Clima. 4 C.Clima. 4 C.Clima. 4 C.Clima. 4
230V/1ph/50Hz 230V/1ph/50Hz 230V/1ph/50Hz 230V/1ph/50Hz 230V/1ph/50Hz 230V/1ph/50Hz

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web. , . w ‘

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.  WWW.I nfrico.com 311

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



VITRINAS CALIENTES: GN1/1, GN2/3, GN1/2 Y GN1/3 !:!;\

VI-3 GN1/2

- Construidas enteramente en acero inoxidable.

- Estructura de gran grosor.

- Cristal trasero y superior.

- Temperatura del agua regulable entre 30 y 90°C.

- Provistas de grifo para el vaciado del agua.

- Cubetas extraibles.

- VI-3: Incluye 3 cubetas GN1/2 de 100 mm de profundidad y tapas en dotacién estandar.
Opcional: cubetas y tapas GN1/1, GN2/3 y GN1/3.

- VI-4: Incluye 4 cubetas GN1/2 de 100 mm de profundidad y tapas en dotacién estandar.
Opcional: cubetas y tapas GN1/1, GN2/3 y GN1/3.

- VI-5: Incluye 5 cubetas GN1/2 de 100 mm de profundidad y tapas en dotacién estandar.
Opcional: cubetas y tapas GN1/1, GN2/3 y GN1/3.

- Indicadores luminosos de conexion a la red y de calentamiento de la resistencia.

- Display digital de temperatura.

- Equipadas con patas antideslizantes de goma.

VITRINAS CALIENTES BANO MARIA VI P.V.P.
7635530 VI-3 GN1/2 - 230V / 50Hz / 1 412€
7635535 VI-4 GN1/2 - 230V / 50Hz / 1 476 €
7635540 VI-5 GN1/2 - 230V / 50Hz / 1 589 €
CARACTERISTICAS VI-3 GN1/2 VI-4 GN1/2 VI-5 GN1/2
_Potencia (W) 1.000 1.500 1800
_Grifo de desagiie Sl Sl Sl
_Cubetas y tapas incluidas 3 x GN1/2 4 x GN1/2 5xGN12
_Otras cubetas posibles GN1/1-GN2/3-GN1/3 GN1/1-GN2/3-GN1/3 GN1/1-GN/2/3-GN1/3
_Dimensiones totales (cm) 95 x 37 x 33 121 x 37 x 33 148x37x33
Peso neto (Kg) 16 19 22

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.




Vitrina TERMICA

- Vitrina térmica fabricada en acero inoxidable y cristal. 69602
- Disefiada para conservar, presentar y exponer sobre la barra / mostrador.
- Puertas correderas para una accesibilidad total.

- Superfi cie superior curvada para una vision panoramica.

- 4/ 6 cubetas gastronorm 1/3 incluidas.

- Termostato de control de temperatura regulable: 30 - 90°C. GN 2/3 GN 2/3

Combinaciones posibles
Possible combinations

- Vitrine thermique fabriquée en acier inoxydable et verre.

- Congue pour conserver, présenter et exposer sur le plan de travail / comptoir.
- Portes coulissantes pour une accessibilité totale.

- Surface supérieure courbée pour une vision panoramigue. GN1/3 | GN1/3 | GN1/3 | GN 1/3
- 4/ 6 bacs gastronome 1/3 inclus.

- Thermostat de contréle pour régler la température : 30 - 90°C.

- Warmhaltevitrine aus Edelstahl und Glas.
- Zum Aufbewahren, Anrichten und Anbieten von Lebensmitteln an der Bar / Theke.

- Schiebeturen fur vollstandigen Zugriff. 69603
- Gewolbte Glasdecke fur optimale Produktprasentation. Combinaciones posibles
- 4 | 6 Gastrobehélter 1/3 inbegriffen. Possible combinations

- Einstellbares Thermostat: 30 — 90°C.

- Thermal display case made of stainless steel and glass. GN 2/3 GN 2/3 GN 2/3
- Designed for storing, presenting and displaying food onthe bar/countertop.
- Sliding doors for easy access.

- Full view curved upper surface.

- 4/6 Gastronorm 1/3 trays included.

- Adjustable temperature control thermostat: 30 - 90°C.

GN 1/2 GN 172 GN 1/2 GN 1/2

- Vitrina térmica fabricada em aco inoxidavel e vidro.

- Para conservar, apresentar e expor sobre o balcéo / mostrador.
- Portas de correr para total acessibilidade.

- Superficie superior curva para uma visdo panoramica.

- 4/ 6 cuvetes Gastronorm 1/3 incluidas. GN 1/3|GN 1/3|GN 1/3|GN 1/3|GN 1/3|GN 1/3

- Terméstato de controlo de temperatura regulével de 30 a 90° C.

Puertas traseras correderas
Sliding rear doors

Vitrina Térmica
Vitrine thermique
Warmhaltevitrine
Thermal display case
Vitrina térmica

4/ 6 cubetas gastronorm 1/3 incluidas
4/6 Gastronorm 1/3 trays included

Parte trasera

Ref € w Capacidad U.Venta Back side
() 69602 59690 500 4xGN1/3 1
@ 69603 686,20 800 6xGN1/3 1
Ref Tension/Voltage Potencia/Power Capacidad/Capacity = Temperatura/Temp.  Proteccién/Protection Dimensiones/Sizes  Peso/Weight
69602 220-240 V; 50Hz 500 W 4xGN1/3 30°C - 90°C IPX4 77,3x42x33,6 cm 16 Kg
69603 220-240V; 50 Hz 800 W 6 x GN 1/3 30°C - 90°C IPX4 112,7x42x33,6 cm 22 Kg
-282 -

Los precios pueden estar desactualizados. Lldamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Vitrina REFRIGERADA

- Vitrina refrigerada construida integramente en cristal y acero inoxidable

- Disefiada para conservar, presentar y exponer sobre la barra / mostrador

- Puertas correderas para una accesibilidad total

- Superfi cie superior curvada para una vision panoramica

- Sistema de enfriamiento por compresor

- 4/ 6 cubetas gastronorm 1/3 incluidas

- Termostato de control de temperatura regulable: 0-12°C

- Sistema de iluminacion LED en la camara interior y display de control de
mandos.

Control de temperatura regulable
Temperature control thermostat

- Vitrine réfrigérée intégralement fabriquée en verre et acier inoxydable.

- Congue pour conserver, présenter et exposer sur le plan de travail / comptoir.

- Portes coulissantes pour une accessibilité totale.

- Surface supérieure courbée pour une vision panoramique.

- Systéme de refroidissement par compresseur.

- 4/ 6 bacs gastronome 1/3 inclus.

- Thermostat de contréle pour régler la température : 0-12°C.

- Systéme d’éclairage LED dans la chambre intérieure et écran de controle de
commandes.

Tubo desagiie con tapén
Drain tube with cap

- Kuhlvitrine aus Glas und Edelstahl.

- Zum Aufbewahren, Anrichten und Anbieten von Lebensmitteln an der Bar / Theke.
- Schiebeturen fur vollstandigen Zugriff.

- Gewolbte Glasdecke fur optimale Produktprésentation.

- Kompressorkuhlung.

- 4 | 6 Gastrobehélter 1/3 inbegriffen.

- Einstellbares Thermostat: 0-12°C.

- LED-Innenbeleuchtung und LED-Bedienfeld.

- Refrigerated display case made entirely of glass, including a stainless steel base.
- Designed for storing, presenting and displaying food on the bar/countertop.

- Sliding doors for easy access.

- Full view curved upper surface.

- Compressor cooling system.

- 4/6 Gastronorm 1/3 trays included.

- Adjustable temperature control thermostat: 0-12°C.

- LED lighting for inner chamber illumination and control display unit.

- Vitrina refrigerada fabricada integralmente em vidro e ago inoxidavel.
- Para conservar, apresentar e expor sobre o balcéo / mostrador.
- Portas de correr para total acessibilidade.

- Superficie superior curva para uma visdo panoramica.

- Sistema de refrigeragéo por compressor.

-4/ 6 cuvetes Gastronorm 1/3 incluidas.

- Terméstato de controlo de temperatura regulével de 0 a 12° C.
- lluminacgé&o LED interior e display de controlo.

Puertas traseras correderas

Sliding rear doors

Vitrina Refrigerada
Vitrine réfrigérée

Kuhlvitrine

Refrigerated display case
Vitrina refrigerada

Ref € w Capacidad U.Venta
Q 69605 1.160,20 160 4xGN1/3 1
@ 69606  1.286,30 160 6xGN1/3 1
Ref Tensién/Voltage Potencia/Power Capacidad/Capacity = Temperatura/Temp. Refrigerante/Refrig. Dimensiones/Sizes  Peso/Weight
69605 220-240 V; 50Hz 160 W 4xGN1/3 0°C - 12°C R600a 112,1x45x33 cm 33 Kg
69606 220-240V; 50 Hz 160 W 6 x GN 1/3 0°C - 12°C R600a 148,3x45x33 cm 39 Kg

- 283 -

Los precios pueden estar desactualizados. Lldamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Top 2 Pisos
Top Sushi

Top Hot

Cub

Cub Sushi

Cub Hot

Onix

Onix 2 Pisos
Onix Placa Fria
Onix Sushi
Onix Sushi Placa Fria
Onix Hot
Neutras

Encimeras frias y calientes “Drop-in”
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Vitrinas

Top

CARACTERISTICAS PRINCIPALES

* Acabado exterior en aluminio anodizado negro

* Elegante cristal curvo con la maxima visibilidad del producto

«  Cristal templado, abatible frontalmente para facilitar su limpieza

e Cuba interior embutida de AISI 304, sin dngulos, para cubetas GN1/3 altura 40mm

« Aislamiento de poliuretano inyectado de 30mm de espesor, libre CFC’s y densidad de 40kg/m?3
* Ajuste de temperatura por termostato digital regulable

*  Puertas correderas alta resistencia

«  Compresor hermético silencioso con condensador ventilado tropicalizado

*  Sistema de iluminacion por tira de LED

*  Superficie plana de cristal de 23cm para apoyar los platos

«  Modelo de control remoto “R”: sin la carga del gas refrigerante R134a en el compresor

CARACTERISTICAS TECNICAS

Cddigo Modelo Dimensiones Potencia Consumo  Temperatura Tensién Capacidad Peso Precio
LxPxH((mm) W W °C V kg £

307015 TOP 4 1146x390x224 128 234 +2°C / +6°C 230 4 x GN1/3x40 24 749

307016 TOP6 1487x390%224 128 234 +2°C / +6°C 230 6 x GN1/3x40 34 859

307017 TOPS8 1826x390x224 128 234 +2°C / +6°C 230 8 x GN1/3x40 40 933

307060 °P4 1146x390x224 128 234 +2°C / +6°C 230 sin bandejas 24 749
PLACA FRIA !

307061 ©OP°© 1487x390x224 128 234 +2°C / +6°C 230 sin bandejas 34 859
PLACA FRIA !

307062 08 1826x390x224 128 234 +2°C / +6°C 230 sin bandejas 40 933
PLACA FRIA !

307070 TOP R4 807x390x224 128 234 +22C / +62C 230 4 x GN1/3x40 28 840

307071 TOPRS6 1146x390x224 128 234 +2°C / +6°C 230 6 x GN1/3x40 32 962

307072 TOPRS 1487x390x224 128 234 +2°C / +6°C 230 8 x GN1/3x40 35 1.046

307073 [OPR4 807x390%224 128 234 +2°C / +6°C 230 sin bandejas 28 840
PLACA FRIA !

307074 [OPR6 1146x390x224 128 234 +2°C / +6°C 230 sin bandejas 32 962
PLACA FRIA !

307075 |OPR8 1487x390x224 128 234 +2°C / +6°C 230 sin bandejas 35 1.046
PLACA FRIA ! .

22 Av. Cornisa, 1- 22 Planta - 08690 Santa Coloma Cervell6 - Barcelona (Espafia)

Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Vitrinas

Top 2 Pisos

CARACTERISTICAS PRINCIPALES

* Acabado exterior en aluminio anodizado negro

* Elegante cristal curvo con la maxima visibilidad del producto

«  Cristal templado, abatible frontalmente para facilitar su limpieza

e Cuba interior embutida de AISI 304, sin dngulos, para cubetas GN1/3 altura 40mm

« Aislamiento de poliuretano inyectado de 30mm de espesor, libre CFC’s y densidad de 40kg/m?3
* Ajuste de temperatura por termostato digital regulable

*  Puertas correderas alta resistencia

«  Compresor hermético silencioso con condensador ventilado tropicalizado

*  Sistema de iluminacion por tira de LED

*  Superficie plana de cristal de 23cm para apoyar los platos

* Piso superior de exposicion no refrigerado

«  Modelo de control remoto “R”: sin la carga del gas refrigerante R134a en el compresor

CARACTERISTICAS TECNICAS

Cdédigo Modelo Dimensiones Potencia Consumo  Temperatura Tensién Capacidad Peso Precio
Lx P xH (mm) W w °C Y kg £
307018 TOP 4 2PISOS 1146x390x330 128 234 +22C / +6°C 230 4 x GN1/3x40 35 969
307019 TOP 6 2PISOS 1487x390x330 128 234 +2°C / +6°C 230 6 x GN1/3x40 43 1.048
307020 TOP 8 2PISOS 1826x390x330 128 234 +2°C / +6°C 230 8 x GN1/3x40 51 1.089
307076 TOP R4 2PISOS  807x390x330 128 234 +22C / +6°C 230 4 x GN1/3x40 31 947
307077 TOP R62PISOS  1146x390x330 128 234 +2°C / +6°C 230 6 x GN1/3x40 38 1.086
307078 TOP R82PISOS  1487x390x330 128 234 +2°C / +6°C 230 8 x GN1/3x40 45 1.181
24 Av. Cornisa, 1 - 22 Planta - 08690 Santa Coloma Cervelld - Barcelona (Espafa)

Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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TOP R6 2P
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Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Vitrinas

Top Hot

CARACTERISTICAS PRINCIPALES

* Acabado exterior en aluminio anodizado negro

* Elegante cristal curvo con la maxima visibilidad del producto

«  Cristal templado, abatible frontalmente para facilitar su limpieza

e Cuba interior embutida de AISI 304, sin dngulos, para cubetas GN1/3 altura 40mm

« Aislamiento de poliuretano inyectado de 30mm de espesor, libre CFC’s y densidad de 40kg/m?3
* Ajuste de temperatura por termostato digital regulable

*  Puertas correderas alta resistencia

+  DesagUe con grifo para facilitar su limpieza

*  Sistema de iluminacion por tira de LED

*  Superficie plana de cristal de 23cm para apoyar los platos

CARACTERISTICAS TECNICAS

Coédigo Modelo Dimensiones Potencia Consumo  Temperatura Tensién Capacidad Peso Precio
L x P x H (mm) W W °C v kg £
307067 TOP 4 HOT 807x390x224 260 180 +30°C / +90°C 230 4 x GN1/3x40 20 586
307068 TOP 6 HOT 1146x390x224 340 255 +30°C / +90°C 230 6 x GN1/3x40 28 637
307069 TOP 8 HOT 1487x390x224 460 360 +30°C / +90°C 230 8 x GN1/3x40 35 692
28 Av. Cornisa, 1- 22 Planta - 08690 Santa Coloma Cervelld - Barcelona (Espafa)

Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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TOP 6 HOT

TOP 8 HOT

D (+34) 936 301453 (O (+34) 634 975 873 L] www.movilfritcom @ ventascentral@movilfrit.com
Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Vitrinas

Cub

CARACTERISTICAS PRINCIPALES

* Acabado exterior en aluminio anodizado negro

*  Cristal plano con la maxima visibilidad del producto

«  Cuba interior embutida de AISI 304, sin dngulos, para cubetas GN1/3 altura 40mm

« Aislamiento de poliuretano inyectado de 30mm de espesor, libre CFC’s y densidad de 40kg/m?
« Ajuste de temperatura por termostato digital regulable

»  Puertas correderas alta resistencia

«  Compresor hermético silencioso con condensador ventilado tropicalizado

*  Sistema de iluminacion por tira de LED

*  Superficie plana de cristal de 34m para apoyar los platos

*  Piso superior de exposicion no refrigerado

*  Modelo de control remoto “R”: sin la carga del gas refrigerante R134a en el compresor

CARACTERISTICAS TECNICAS

Cddigo Modelo Dimensiones Potencia Consumo  Temperatura Tensién Capacidad Peso Precio
LxPxHmm) W W °C V kg £

307000 CUB4 1146x390x224 128 234 +2°2C / +62°C 230 4 x GN1/3x40 24 927

307001 CUBG6 1487x390x224 128 234 +2°C / +6°C 230 6 x GN1/3x40 34 1.035

307002 CUBS 1826x390x224 128 234 +22C / +62°C 230 8 x GN1/3x40 40 1.107

307057 CYUB4 1146x390x224 128 234 +2°C / +6°C 230 sin bandejas 24 927
PLACA FRIA !

307058 <UBO 1487x390x224 128 234 +2°C / +6°C 230 sin bandejas 34 1.035
PLACA FRIA ! :

307059 CUBS 1826x390x224 128 234 +22C / +62°C 230 sin bandejas 40 1.107
PLACA FRIA :

307048 CUBR4 807x390x224 128 234 +2°C / +6°C 230 4 x GN1/3x40 28 1.030

307049 CUBR6 1146x390x224 128 234 +2°C / +6°C 230 6 x GN1/3x40 32 1.149

307050 CUBRS 1487x390x224 128 234 +2°C / +62°C 230 8 x GN1/3x40 35 1.229
cuB 4

307045 oo 1146x390x330 128 234 +2°C / +6°C 230 4 x GN1/3x40 35 1191
CUB6 . .

307046 0 1487x390x330 128 234 +2°2C / +6°C 230 6 x GN1/3x40 43 1.346
CcUB S8 o o

307047 5o 1826x390x330 128 234 +2°C / +6°C 230 8 x GN1/3x40 51 1.398

30 Av. Cornisa, 1- 22 Planta - 08690 Santa Coloma Cervell6 - Barcelona (Espafia)

Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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B (+34) 936 301453 (O (+34) 634 975 873 L1 www.movilfrit.com @ ventascentral@movilfrit.com 31

Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Vitrinas

Cub Hot

CARACTERISTICAS PRINCIPALES

* Acabado exterior en aluminio anodizado negro

*  Cristal plano con la maxima visibilidad del producto

«  Cuba interior embutida de AISI 304, sin dngulos, para cubetas GN1/3 altura 40mm

« Aislamiento de poliuretano inyectado de 30mm de espesor, libre CFC’s y densidad de 40kg/m?
« Ajuste de temperatura por termostato digital regulable

»  Puertas correderas alta resistencia

+  DesagUe con grifo para facilitar su limpieza

*  Sistema de iluminacion por tira de LED

*  Superficie plana de cristal de 34m para apoyar los platos

CARACTERISTICAS TECNICAS

Cddigo Modelo Dimensiones Potencia Consumo  Temperatura Tensién Capacidad Peso Precio
LxPxH(mm) W W °C v kg £
307023 CUB4HOT 807x390x224 260 180 +30°C / +90°C 230 4 x GN1/3x40 20 716
307024 CUBG6HOT 1146x390x224 340 255 +30°C / +90°C 230 6 x GN1/3x40 28 756
307025 CUB8HOT 1487x390x224 460 360 +30°C / +90°C 230 8 x GN1/3x40 35 786
307026 CUB 4 NEUTRA 807x390x224 - - - - sin bandejas 15 551
307027 CUBG6NEUTRA  1146x390x224 - - - - sin bandejas 23 600
307028 CUB8NEUTRA  1487x390x224 - - - - sin bandejas 30 645
34 Av. Cornisa, 1 - 22 Planta - 08690 Santa Coloma Cervelld - Barcelona (Espafa)

Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Vitrinas

Onix

CARACTERISTICAS PRINCIPALES

* Acabado exterior en aluminio anodizado negro

* Elegante cristal curvo con la maxima visibilidad del producto

«  Cristal templado, abatible frontalmente para facilitar su limpieza

e Cuba interior embutida de AISI 304, sin dngulos, para cubetas GN1/3 altura 40mm

« Aislamiento de poliuretano inyectado de 30mm de espesor, libre CFC’s y densidad de 40kg/m?3
* Ajuste de temperatura por termostato digital regulable

*  Puertas correderas alta resistencia

«  Compresor hermético silencioso con condensador ventilado tropicalizado

*  Sistema de iluminacion por tira de LED

*  Superficie plana de cristal de 13cm para apoyar los platos

*  Modelo de control remoto “R”: sin la carga del gas refrigerante R134a en el compresor

CARACTERISTICAS TECNICAS

Cddigo Modelo Dimensiones Potencia Consumo Temperatura Tensién Capacidad Peso Precio
L x P xH(mm) W W °C \Y kg €
306900 4 NEGRA 1146x390x224 128 234 +2°C / +6°C 230 4 x GN1/3x40 24 925
306901 4 BLANCA 1146x390x224 128 234 +2°C / +6°C 230 4 x GN1/3x40 24 925
306902 4 ROJA 1146x390x224 128 234 +2°C/ +6°C 230 4 x GN1/3x40 24 925
306903 6 NEGRA 1487x390x224 128 234 +2°C / +6°C 230 6 x GN1/3x40 34 1.053
306904 6 BLANCA 1487x390x224 128 234 +2°C/ +6°C 230 6 x GN1/3x40 34 1.053
306905 6 ROJA 1487x390x224 128 234 +2°C / +6°C 230 6 x GN1/3x40 34 1.053
306906 8 NEGRA 1826Xx390x224 128 234 +2°C / +6°C 230 8 x GN1/3x40 40 1.143
306907 8 BLANCA 1826Xx390x224 128 234 +2°C / +6°C 230 8 x GN1/3x40 40 1.143
306908 8 ROJA 1826x390x224 128 234 +2°C/ +6°C 230 8 x GN1/3x40 40 1.143
306909 R6 1146x390x224 128 234 +2°C / +6°C 230 6 x GN1/3x40 32 1.180
306910 RS8 1487x390x224 128 234 +2°C / +6°C 230 8 x GN1/3x40 35 1.315
36 Av. Cornisa, 1 - 22 Planta - 08690 Santa Coloma Cervelld - Barcelona (Espafa)

Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Vitrinas

Onix 2 Pisos

CARACTERISTICAS PRINCIPALES

* Acabado exterior en aluminio anodizado negro

* Elegante cristal curvo con la maxima visibilidad del producto

«  Cristal templado, abatible frontalmente para facilitar su limpieza

e Cuba interior embutida de AISI 304, sin dngulos, para cubetas GN1/3 altura 40mm

« Aislamiento de poliuretano inyectado de 30mm de espesor, libre CFC’s y densidad de 40kg/m?3
* Ajuste de temperatura por termostato digital regulable

*  Puertas correderas alta resistencia

«  Compresor hermético silencioso con condensador ventilado tropicalizado

*  Sistema de iluminacion por tira de LED

*  Superficie plana de cristal de 13cm para apoyar los platos

* Piso superior de exposicion no refrigerado

«  Modelo de control remoto “R”: sin la carga del gas refrigerante R134a en el compresor

CARACTERISTICAS TECNICAS

Cddigo Modelo Dimensiones Potencia Consumo Temperatura Tensién Capacidad Peso Precio
L x P xH (mm) W W °C \ kg €

306920 glgggRA 2 1487x390x330 128 234 +2°C / +6°C 230 6 x GN1/3x40 43 1.236

306921 g SlLSéNSCA 1487x390x330 128 234 +2°C / +6°C 230 6 x GN1/3x40 43 1.236
6 ROJA o o

306922 2 PISOS 1487x390x330 128 234 +2°C / +6°C 230 6 x GN1/3x40 43 1.236
8 NEGRA o °

306923 2 PISOS 1826x390x330 128 234 +2°C / +6°C 230 8 x GN1/3x40 51 1.400

306924 g ElLS’é'\SJCA 1826x390x330 128 234 +2°C / +6°C 230 8 x GN1/3x40 51 1.400
8 ROJA o o

306925 2 PISOS 1826x390x330 128 234 +2°C/ +6°C 230 8 x GN1/3x40 51 1.400

306926 R6 2 PISOS 1146x390x330 128 234 +2°C / +6°C 230 6 x GN1/3x40 38 1.331

306927 R82PISOS 1487x390x330 128 234 +2°C / +6°C 230 8 x GN1/3x40 45 1.508

38 Av. Cornisa, 1- 22 Planta - 08690 Santa Coloma Cervell6 - Barcelona (Espafia)

Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



6 BLANCA 2 PISOS

6 ROJA 2 PISOS

R6 2 PISOS

D (+34) 936 301453 (O (+34) 634 975 873 L1 www.movilfrit.com @ ventascentral@movilfrit.com 39
Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Vitrinas

Onix Placa Fria

CARACTERISTICAS PRINCIPALES

* Acabado exterior en aluminio anodizado negro

* Elegante cristal curvo con la maxima visibilidad del producto

«  Cristal templado, abatible frontalmente para facilitar su limpieza

¢ Cuba interior embutida de AISI 304, sin angulos

« Aislamiento de poliuretano inyectado de 30mm de espesor, libre CFC’s y densidad de 40kg/m?3
* Ajuste de temperatura por termostato digital regulable

*  Puertas correderas alta resistencia

«  Compresor hermético silencioso con condensador ventilado tropicalizado

*  Sistema de iluminacion por tira de LED

*  Superficie plana de cristal de 13cm para apoyar los platos

*  Modelo de control remoto “R”: sin la carga del gas refrigerante R134a en el compresor

CARACTERISTICAS TECNICAS

Cddigo Modelo Dimensiones Potencia Consumo Temperatura Tensién Capacidad Peso Precio
LxPxH(mm) W W °C \Y, kg €
4 NEGRA . s . .
306937 PLACA FRIA NM46x390x224 128 234 +2°C / +6°C 230 sin bandejas 24 925
4 BLANCA o o . -
306938 | L Fhin 1146x390x224 128 234 +2°C / +6°C 230 sin bandejas 24 925
306939 2 ROJA 1146x390x224 128 234 +2°C / +6°C 230 sin bandejas 24 925
PLACA FRIA !
6 NEGRA . . . .
306911 PLACA FRIA 1487x390x224 128 234 +2°C / +6°C 230 sin bandejas 34 1053
6 BLANCA . . . .
306912 o L Ehia 1487x390x224 128 234 +2°C / +6°C 230 sin bandejas 34 1053
306913 °ROJA 1487x390x224 128 234 +2°C / +6°C 230 sin bandejas 34 1053
PLACA FRIA !
8 NEGRA . . , .
306914 o O o0 1826x390x224 128 234 +2°C / +6°C 230 sin bandejas 40 143
8 BLANCA . . . )
306915 | L Fhia 1826x390x224 128 234 +2°C / +6°C 230 sin bandejas 40 143
306916 °ROA 1826x390x224 128 234 +2°C / +6°C 230 sin bandejas 40 143
PLACA FRIA !
306918 ES[ZLACA 1146x390x224 128 234 +2°C / +6°C 230 sin bandejas 32 1180
306919 Eg&LACA 1487x390x224 128 234 +2°C / +6°C 230 sin bandejas 35 1315
40 Av. Cornisa, 1- 22 Planta - 08690 Santa Coloma Cervell6 - Barcelona (Espafia)

Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



6 NEGRA PLACA FRIA

6 BLANCA PLACA FRIA

R6 PLACA FRIA
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Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Vitrinas

Onix Hot

CARACTERISTICAS PRINCIPALES

* Acabado exterior en aluminio anodizado negro

* Elegante cristal curvo con la maxima visibilidad del producto

«  Cristal templado, abatible frontalmente para facilitar su limpieza

e Cuba interior embutida de AISI 304, sin dngulos, para cubetas GN1/3 altura 40mm

« Aislamiento de poliuretano inyectado de 30mm de espesor, libre CFC’s y densidad de 40kg/m?3
* Ajuste de temperatura por termostato manual regulable

*  Puertas correderas alta resistencia

+  DesagUe con grifo para facilitar su limpieza

*  Sistema de iluminacion por tira de LED

*  Superficie plana de cristal de 13cm para apoyar los platos

CARACTERISTICAS TECNICAS

Cddigo Modelo Dimensiones Potencia Consumo  Temperatura Tensién Capacidad Peso Precio
L x P x H (mm) W W °C Y kg 3
306917 4 HOT 807x390x224 260 412 +30°C / +90°C 230 4 x GN1/3x40 20 724
306934 6 HOT 1146x390x224 340 538 +30°C / +90°C 230 6 x GN1/3x40 28 782
306935 8 HOT 1487x390x224 460 728 +30°C / +90°C 230 8 x GN1/3x40 35 841
46 Av. Cornisa, 1 - 22 Planta - 08690 Santa Coloma Cervelld - Barcelona (Espafa)

Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Vitrinas

Encimeras frias y calientes “Drop-in”

CARACTERISTICAS PRINCIPALES

»  Construida totalmente en acero inoxidable AISI 304 (18/10)

« Aislamiento de poliuretano inyectado de 30mm de espesor, libre CFC’'s y densidad de 40kg/m3

*  Cuba interior embutida de AISI 304, sin angulos

« Ajuste de temperatura por termostato digital regulable, instalado en la unidad a distancia

* Incluye la Unidad condensadora remota con 1.5 metros de longitud gue incluye el panel de control de la
encimera, con su termdmetro digital

* Sistema de expansion de refrigerante incluido

+ Dimensiones exteriores de la unidad condensadora: 360x330x250mm

*  Modelo HOT: incluye desagUe para facilitar su limpieza

CARACTERISTICAS TECNICAS

Cddigo Modelo Dimensiones Potencia Consumo  Temperatura Tensién Capacidad Peso Precio
LxPxH(mm) W W °C \Y kg £
06561 | MERA 1000x400x60 160 322 +2:C/+6C 230 GN1/3 15 988
306562 | \MERA 1500x400x60 160 322 +2°C/+6°C 230 GN1/3 25 1.098
306563 o) ERA 2000x400x60 160 322 +2°C/+6°C 230 GN1/3 32 1.220
306564 [ IMERA 1000x400x30 160 322 +2:C/+6°C 230 sin bandejas 15 927
306565 | 1CMERA 1500x400x30 160 322 +2°C/+6°C 230 sin bandejas 25 1.030
306566 500 RA 2000x400%30 160 322 +2°C/+6°C 230 sin bandejas 32 1144
06567 | IMERA 1000x400x60 340 255  +30°C/+90°C 230 GN1/3 15 890
06568 | MERA 1500x400x60 460 360  +30°C/+90°C 230 GN1/3 25 988
306569 50 CITRA 2000x400x60 580 454 +30°C/+90°C 230 GN /3 32 1.098
50 Av. Cornisa, 1 - 22 Planta - 08690 Santa Coloma Cervelld - Barcelona (Espafa)

Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



ENCIMERA BANDEJA

ENCIMERA PF
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Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Coccion Auxiliar  Catdlogo General 2021 463
L 5 d
RRA

> ravemah

MANTENEDORES DE FRITOS ELECTRICOS Y
VITRINAS CALIENTES BOLLERIA

MANTENEDORES DE FRITOS ELECTRICOS MP-1/1 570
MODELO DIMENSIONES POTENCIA PESO PWP € 540
CUBA TOTAL (Kw) (Ko) 330
MP-1 GN 1/1 65 05 55 339
MP-1/1 GN 1/1 150 1,5+0,85 13 561
PORTES PAGADOS
Caracteristicas modelo MP-1 Caracteristicas modelo MP-1/1
e Construidas en acero inoxidable. e Construidas en acero inoxidable.
e |nterruptor principal. e |nterruptor puesta en marcha y piloto luminoso de temperatura.
e Resistencia en acero inoxidable. e Temperatura de trabajo 30°-90°C.
e Distancia de la lampara 240mm. e Distancia de la lampara 240mm.
e \/oltaje 230V/50Hz.  \/oltaje 230V/50Hz

e |.dmpara construida en acero inoxidable con resistencias ceramicas.
® Robusto grifo de vaciado de 3/4”.

SCB-1 SCB-2
— U
ﬂ________:___;:;_ e — 00 350 00 350
I : -7 = -
e =
| » =
= = = = ‘h"" 5
‘l I = 7 .
—," Y i s 7.3’ e
@un v pe
SCB-1 =
. DETALLE CAJON
VITRINAS CALIENTES BOLLERIA CON ESPONJA
MODELO N° POTENCIA PESO PVP €
DE PISOS (Kw) (Kg)
SCB-1 1 04 9 310 Caracteristicas
SCB-2 2 04 12 470 e Vitrinas construidas en plexiglas con base en acero inoxidable.
HASTA FIN DE EXISTENCIAS PORTES PAGADOS * Temperatura de trabajo 30°-60°C.

e Puertas abatibles a ambos lados.
¢ Cajon con agua y esponja para mantener la humedad en la camara.
e \/oltaje 230V/50Hz.

€S

Los precios pueden estar desactualizados. LIamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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ISOSCELES 710

COMPATIBILDAD

COMPATIBILITY
COMPATIBILITE

COMPATIBILIDAD
COMPATIBILITY
COMPATIBILITE

VT XL 3B

VT BLOCK 3B
VT MAXISELF 3B
VT MAXISELF 2B
VT SPLENDID 3B
VT SPLENDID 2B
CT SPIENDID 3B
CT MAXISELF 3B
VT HONDA

VT XL 2B

VT BLOCK 2B
CT SPLENDID 2B
CT MAXISELF 2B
VITRINA BUFFET
TOWER

QBO

ISOSCELES 1200

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.

QBO + ISOSCELES 710

XL 3B + ISOSCELES 1200

MEDIDAS ESTANTES
ISOSCELES 710 710X850%775 S
ISOSCELES 1200 1200X850X775 S|

*SE SIRVEN DESMONTADAS -

XL2B + ISOSCELES 710

CT MAXISELF 3B + ISOSCELES 1200

RUEDAS CRISTALES TEMPLADOS
N N
N N

ARE SERVED DISASSEMBLED - SONT SERVIS DEMONTES

MESAS

185
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Modelos con apertura delantera y frasera, ideales para autoservi-

cio o doble servicio.

Vitrinas  de  gran

bandejas  gastronorm
GN1/1x65mm

capacidad  para

Opcién de esfante superior para aumentar su capacidad.
Construidas en acero inoxidable y cristales templados.

Sistema de iluminacion de Oltima generacion HIGH POWER
LEDS.

Modelos compactos de sobremostrador, sin necesidad de insfala-

cién y con patas regulables.

Desagiie incorporado para facilitar su limpieza.

b al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.

EN

Models with front and back opening, ideal for selfservice or
double service.

Three large capacity models for GN 1/6x65 trays
Optional top shelf to increase capacity
Manufactured in stainless steel and tempered glass
Latest technology HIGH POWVER LEDS lighting system

Compact models designed for countertop use [ no need of
installation] , adjustable legs

Easy cleaning drainage

FR

Vitrine réfrigérée & double accés pour |'exposition de poissons,
salades, desserts et aliments frais en général.

Trois  modeéles de grande capacité pour plateaux gastronorm
GN1/1-65mm

Construit en acier inoxydable ef verre trempé.
Etoge du milieu du verre are frempé pour la capacité increase.

Systéme d'illumination de demiére génération HIGH POWER LEDS.

Modeéles de comptoir compacts, sans installation, avec pieds ré-

glables

Construit vidange pour un netioyage facile.

MAXISELF

103
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STATIC +2°C/+6°C HIGH POWER 1/1 x 65mm TAPAS SUSHI SALAD BUFFET FRUIT SEAFOOD MEAT
AHORA CON GUIAS DE ACERO
AVMX2 - AVMX3 NOW WITH STEEL GUIDES
OPCIONAL: ESTANTE CRISTAL SUPERIOR
OPTIONAL TOP GLASS SHELF J j MAINTENANT AVEC DES GUIDES EN ACIER
OPTION: TOP PLATEAU EN VERRE ESPACIO MOTOR “MINI” 0
\ “MINI” SPACE MOTOR
ESPACE MOTEUR “"MINI” ACERO ESPECIAL PARA PESCADO YSAYL BLUE”
SPECIAL STEEL FOR FISH DIGITAL CONTROL
ACIER SPECIAL POISSONS

PUERTA DELANTERA PARA AUTOSERVICIO
FRONT DOOR FOR SELF-SERVICE
PORTA AVANT POUR L'AUTO

ZONA DE SERVICIO
SERVICE AREA
ZONE DE SERVICE

HIGH POWER LEDS
-
SAVL 4 .
w
w
BANDEJAS INCLUIDAS GN 1/1 X 65 ‘ %
GN 1/1 X 65 TRAYS INCLUDED R =
PLATEAU INCLUS GN 1/1 X 65 ACCESORIO
CRISTALES TEMPLADOS ACCESSORY
TEMPERED GLASS ) ACCESSOIRE
VITRES EN VERRE TREMPE MAXISELF TAPAS PGS.185
MEDIDAS ACCESORIO ESTANTE BANDEJA TEMP. (FOOD ZONE) LED
VMX2 880x650x320 NO 2 GN 1/1x65 +2°C / +6°C Sl
FABRICADAS EN ACERO AISI 316 VMX3 1210x650x320 NO 3 GN 1/1x65 +2°C / +6°C Sl
MANUFACTURED IN AISI 316 STAINLESS STEEL VMX2E 880x650x320 Sl 2GN 1/1x65 +2°C / +6°C ]
FABRIQUE EN ACIER INOX AISI3 16
VMX3E 1210x650x320 N 3 GN 1/1x65 +2°C / +6°C Sl 105

MODELOS DISPONIBLES EN CUBA PLANA - .MODELS ALSO AVAILABLE IN FLAT VAT - MODELES DISPONIBLES EN CUVE PLANE (SANS BAC)

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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DRY +60°C INCLUIDO FOR DISHES TAPAS BUFFET BAKERY PIZZA CHURROS BAINAMARIE +80°C INCLUIDO 1/1 x 65mm TAPAS BUFFET SALSAS
BANDEJAS INCLUIDAS GN 1/1 X 65

GN 1/6 X 65 TRAYS INCLUDED
PLATEAU INCLUS GN 1/1 X 65

ACMX2 - ACMX3
OPCIONAL: ESTANTE CRISTAL SUPERIOR
INTERIOR DESMONTABLE PARA LIMPIEZA OPTIONAL: TOP GLASS SHELF
REMOVABLE INTERIOR FOR EASY CLEANING OPTION: TOP PLATEAU EN VERRE
NETTOYAGE INERIEUR DEMONTABLE

ACMX2 - ACMX3

OPCIONAL: ESTANTE CRISTAL SUPERIOR
OPTIONAL: TOP GLASS SHELF
OPTION: TOP PLATEAU EN VERRE

INTERIOR DESMONTABLE PARA LIMPIEZA PUERTA DELANTERA PARA AUTOSERVICIO
REMOVABLE INTERIOR FOR EASY CLEANING FRONT DOOR FOR SELF-SERVICE
NETTOYAGE INERIEUR DEMONTABLE PORTA AVANT POUR L'AUTO

PUERTA DELANTERA PARA AUTOSERVICIO
SAVL - FRONT DOOR FOR SELF-SERVICE “w
PORTA AVANT POUR I'AUTO o
w
o
<
FABRICADAS EN ACERO AISI 304 =
CRISTALES TEMPLADOS FABRICADAS EN ACERO AlSI 304 MANUFACTURED IN AISI 304 STAINLESS STEEL
TEMPERED GLASS MANUFACTURED IN AlS| 304 STAINLESS STEEL FABRIQUE EN ACIER INOX AISI 304
TEMPEREE VERRE FABRIQUE EN ACIER INOX AISI 304
MAXISELF SAHARA ACCESORIO MAXISELF BANO MARIA
MEDIDAS ACCESORIO ESTANTE ~ POTENCIA TEMP LED ACCESSORY MEDIDAS ACCESORIO ESTANTE BANDEJAS POTENCIA TEMP LED
ACCESSOIRE
CSMX2 690x650x320 NO 1.200W 60°C sl PGS.185 CMX2 690x650x320 NO 2 GN 1/1x65 1.210W 80°C S|
CSMX3 1020x650x320 NO 1.200W 60°C sl CMX3 1020x650x320 NO 3GN 1/1x65 1.210W 80°C sl
CSMX2E 690x650x320 S| 1.200W 60°C sl CMX2E 690x650x320 S| 2GN 1/1 1x65 1.210W 80°C S|
CSMX3E 1020x650x320 sl 1.200W 60°C sl CMX3E 1020x650x320 S| 3GN1/1 1x65 1.210W 80°C sl 107

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Seis modelos de gran capacidad para bandejas gastronorm

GN1/1x65mm
Construidas en acero inoxidable y cristales templados.

Eséondfe intermedio de cristal templado para aumentar su capa-
cidad.

Sistema de iluminacion de Glima generacion HIGH POWER
LEDS.

Modelos compactos de sobremostrador, sin necesidad de insfala-
cién y con patas regulables.

Desagie incorporado para facilitar la limpieza.

EN

& +2°C/+6C

Six large capacity models for GN 1/6x65 trays.
Manufactured in sfainless sfeel and tfempered glass.
Middle tempered glass shelf designed to improve capacity
Latest technology high power leds lighting system

Compact models designed for countertop use no need of
installation, adjustable legs

Easy cleaning drainage

FR

Six modeéles de grande capacité pour bacs gastronorme

GN1/1-65mm.
Construites en acier inoxydable et vitres en verre trempé.

Etageére intermédiaire en verre trempé pour augmenter sa
capacité.

Systeme d'illumination de derniére génération

Modeéles compacts de comptoirs de bars sans  nécessité d'ins-

tallation

Vidange incorporée facilitant le neffoyage.

b O i s 95 D

CONTACT +2°C/+6°C INCLUIDO 1/1 x 65mm TAPAS SALAD BUFFET FRUIT SEAFOOD MEAT

0 HIGH POVVER LEDS

ACERO ESPECIAL PARA PESCADO
SPECIAL STEEL FOR FISH
ACIER SPECIAL POISSONS

ESPACIO MOTOR “MINI
“MINI” SPACE MOTOR
ESPACE MOTEUR "MINI"

SAYL BLUE” DIGITAL CONTROL

BANDEJAS INCLUIDAS GN 1/1 X 65
GN 1/6 X 65 TRAYS INCLUDED
BACS INCLUSGN 1/1 X 65

FABRICADAS EN ACERO AISI 316 CRISTAL ABATIBLE
MANUFACTURED IN AlSI 316 STAINLESS STEEL FOLDING GLASS
FABRIQUEES EN ACIER INOX AISI 316 VITRE ABATTABLE ZONA DE SERVICIO
SERVICE AREA
ZONE DE SERVICE
SPLENDID TAPAS
MEDIDAS ESTANTE NEUTRO BANDEJA TEMP. (FOOD ZONE) LED
VS2 880x650x420 600x195 2 GN 1/1x65 +2/+6°C S|
VvS3 1210x650x420 1000x195 3 GN 1/1x65 +2/+6°C S|

MODELOS DISPONIBLES EN CUBA PLANA - AVALIABLE ALSO IN FLAT PLATE MODELS - MODELES DISPONIBLES EN CUVE PLANE (SANS BAC)

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.

SPLENDID

109
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DRY +60°C INCLUIDO FOR DISHES TAPAS BUFFET BAKERY PIZZA CHURROS

CRISTAL ABATIBLE CRISTAL ABATIBLE INTERIOR DESMONTABLE PARA SU LIMPIEZA

FOLDING GLASS r FOLDING GLASS REMOVABLE INTERIOR FOR EASY CLEANING
PLIANTE VERRE PLIANTE VERRE NETTOYAGE INERIEUR DEMONTABLE

HIGH POWVER LEDS

W 60°C

INTERIOR DESMONTABLE PARA SU LIMPIEZA

REMOVABLE INTERIOR FOR EASY CLEANING
NETTOYAGE INERIEUR DEMONTABLE

HIGH POWER LEDS

BANDEJAS INCLUIDAS GN 1/1 X 65
GN 1/1 X 65 TRAYS INCLUDED
PLATEAU INCLUS GN 1/1 X 65

_.-'------.

1

R [Ty

DIGITAL CONTROL

FABRICADAS EN ACERO AISI 304
MANUFACTURED IN AlSI 304 STAINLESS STEEL

FABRICADAS EN ACERO AISI 304
MANUFACTURED IN AISI 304 STAINLESS STEEL

FABRIQUE EN ACIER INOX AISI 304 FABRIQUE EN ACIER INOX AlSI 304
SPLENDID SAHARA SPLENDID BANO MARIA
MEDIDAS ESTANTE BANDEJAS POTENCIA TEMP. LED MEDIDAS ESTANTE BANDEJAS POTENCIA TEMP, LED
CS2S 6Q0x650x420 670x195 2 GN 1/1x65 1.210W 60°C Sl CS2 690x650x420 670x195 2 GN 1/1x65 1.210W 80°C Sl
CS3S 1020x650x420 1000x195 3GN 1/1x65 1.210W 60°C sl CS3 1020x650x420 1000x195 3GN 1/1x65 1.210W 80°C S|

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.

W 8oC

DIGITAL CONTROL

SPLENDID
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CUBA EMBUTIDA AISI304 SIN ANGULOS POSIBILIDAD DE CUBA PLANA PIES REGULABLES TERMOSTATO ELECTRONICO REGULABLE "SAYL-BLUE” ZONA MOTOR PROTEGIDA SUPERFICIE SUPERIOR PLANA COMPONENTES DE MAXIMA CALIDAD JUEGO DE SOPORTES VOLADIZOS COMPATIBLES
AISI304 PRESSED VAT WITHOUT ANGLES POSSIBILITY OF FLAT VAT ADJUSTABLE LEGS “SAYL-BLUE” ADJUSTABLE ELECTRONIC THERMOSTAT MOTOR AREA PROTECTED FLAT TOP SURFACE HIGHEST QUALITY COMPONENTS , CANTILEVER SUPPORT SET COMPATIBLE
CUVE MARQUETEE AISI304 SANS ANGLE. POSSIBILITE DE CUVE PLANE (SANS BAC) PIEDS REGLABLES THERMOSTAT ELECTRONIQUE REGLABLE “SAYL-BLUE” ZONE DU MOTEUR PROTEGEE SURFACE SUPERIEURE PLANE LES PLUS ELEVES DES COMPOSANTS DE QUALITE JEU DE SUPPORTS EN SAILLE COMPATIBLE

LOGIC TRIPLE

SHARK -2P S IRISCE LOGIC SUSHI
: SHARK LOGIC

SELF-SERVICE STANDARD

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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+20C/+6°C
LOGIC TRIPLE

MODELOS LOGIC

al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.

+20C/+6°C
LOGIC TAPAS

LOGIC TAPAS LOGIC SUSHI

TAPAS SALAD DESSERT FRUIT BAKERY PIZZA

+70°C
i“ LOGIC TRIPLE
BANO MARIA

LOGIC TRIPLE

N § Q2@ audsd DS J

SALSAS CHURROS

+00/+4°C
LOGIC SUSHI

LOGIC

ne
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CONTACT +2°C/+6°C HIGH POWER 1/3 x 40mm TAPAS SALAD FRUIT BANDEJAS INCLUIDAS GN ]/3 X 40 VITRINA CON /\/\AX\/\/\A VISIBILLDAD
GN 1/3 x 40 TRAYS INCLUDED MAXIMUM VISIBILITY DISPLAY CABINET
BACS INCLUS GN 1/3 X 40 VITRINE AVEC UN MAXIMUM DE VISIBILITE
AMPUA SUPERFICIE SUPERIOR PLANA CRISTALES TEMPLADOS CRISTAL FRONTAL COMPLETO GRUPO MOTOR MAS REDUCIDO DEL MERCADO OPCION MOTOR EN EL
FLAT TOP SURFACE TEMPERED GLASS COMPLETE FRONT GLASS THE MOST REDUCED ENGINE OF THE MARKET LADO CONTRARIO
SURFACE SUPERIEURE PLANE VITRES EN VERRE TREMPE VITRE FRONTALE COMPLETE GROUPE MOTEUR LE PLUS REDUIT DU MARCHE OPTIONAL SIDE OPTION

OPTION MOTEUR A
COTE OPPOSE

< *m_ﬁ_r'? = -:‘ T - =, SaYL 4
Y s ol '"f y 3y LS I -l PIES REGULABLES DESAGUE INCORPORADO
e . e ADJUSTABLE LEGS BUILT-IN DRAINAGE VTLG6
PIEDS REGLABLES VIDANGE INCORPORE
CUBA EMBUTIDA AISI304 SIN ANGULOS SISTEMA “LIMPIEZA FACIL” VITRINA INTEGRABLE EN BARRA
AISI304 PRESSED VAT WITHOUT ANGLES SINANGULOS EN LA CUBA CAN BE INTEGRATED INTO THE COUNTERTOP
CUVE MARQUETEE AISI304 SANS ANGLE “EASY TO CLEAN” SYSTEM VITRINE INTEGRABLE SUR COMPTOIR DE BAR
VAT WITHOUT ANGLES

SYSTEME "NETTOYAGE FACILE”
SANS ANGLE DANS LA CUVE

] ' %)
— TERMOSTATO ELECTRONICO REGULABLE “SAYL-BLUE" VTLG6-I SUPERFICIE SUPERIOR PLANA )
“SAYL-BLUE” ADJUSTABLE ELECTRONIC THERMOSTAT TOP FLAT o
THERMOSTAT ELECTRONIQUE REGLABLE “SAYL-BLUE" SURFACE SUPERIEURE PLANE n
s . LOGIC TAPAS
o — g MEDIDAS CRISTAL TEMPLADO BANDEJA TEMP. (FOOD ZONE) LED
VILG4 Q70x380x225 N 4 GN 1/3x40 +2/+6°C S VTLGA4-1
VTLG6 1320x380x225 N 6 GN 1/3x40 +2/+6°C N VTLG6-1
VTI-G8P VTLGS 1680x380x225 Sl 8GN 1/3x40 +2/+6°C Sl VTLGS-I
VTLG4P Q70x380x225 N CUBA PLANA +2/+6°C N VTLGAP-I
PERFIL PROTECTOR DE CRISTAL DISPONIBLE EN GRUPO REMOTO — VILG6P 1320x380x225 Sl CUBA PLANA +2/+6°C S| VTLG6P-I
GLASS PROTECTIVE PROFILE AVAILABLE IN REMOTE GROUP | o "
PROFILE PROTECTEUR DES VITRES DISPONIBLE AU GROUPE A DISTANCE ‘ VLGP 1080x380:225 S CUBAPLANA /e o VLGP &

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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DRY +60°C OPTIONAL FOR DISHES TAPAS BUFFET BAKERY PIZZA CHURROS BAINMARIE +80°C OPTIONAL 1/3 x 40mm TAPAS BUFFET SALSAS
%E;QEESD TcE;ﬁPsbsADOS HIGH POWER LEDS CONITROL DIGITAL FABRICADAS EN ACERO AIS! 304 HIGH POWVER LEDS CONTROL DIGITAL
TEMPEREE VERRE MANUFACTURED IN AlSI 304 STAINLESS STEEL
TEMPERATURA REGULABLE FABRIQUE EN ACIER INOX 304 TEMPERATURA REGULABLE
TEMPERATURE-CONTROLLED TEMPERATURE-CONTROLLED
TEMPERATURE REGLABLE TEMPERATURE REGLABLE

i CRISTALES TEMPLADOS
TEMPERED GLASS
+60°C TEMPEREE VERRE
. BANDEIAS INCLUIDAS GN 1/3 X 40
INTERIOR DESMONTABLE PARA LIMPIEZA CLO6SL GN 1/3 X 40 TRAYS INCLUDED
REMOVABLE INTERIOR FOR EASY CLEANING FABRICADAS EN ACERO AISI 304 PLATEAU INCLUS GN 1/3 X 40
INTERIEUR DEMONTABLE POUR LE NETTOYAGE MANUFACTURED IN AISI 304 STAINLESS STEEL
FABRIQUEES EN ACIER INOXYDABLE AIS| 304

DESAGUE PARA FACILTAR SU LIMPIEZA
) EASY CLEANING DRAINAGE
EGOUTTER POUR UN NETTOYAGE FACILE

CALENTADOR LOGIC 1P SAHARA CALENTADOR LOGIC 1P BANO MARIA
MEDIDAS TIPO DE CALOR BANDEJAS POTENCIA TEMP(MAX) LED MEDIDAS TIPO DE CALOR BANDEJAS POTENCIA TEMP. (MAX) LED
CLO4S 840x395x225 SECO SIN BANDEJAS 800W 60°C NO CLO4B 840x395x225 BANO MARIA 4 GN 1/3x40 800W. 80°C NO
CLO6S 1190x395x225 SECO SIN BANDEJAS 1.000W 60°C NO CLO6B 1190x395x225 BANIO MARIA 6 GN 1/3x40 1.000W 80°C NO
CLOA4SL 840x395x225 SECO SIN BANDEJAS 800W 60°C S| CLO4BL 840x395x225 BANO MARIA 4 GN 1/3x40 800W 80°C S|
CLO6SL 1190x395x225 SECO SIN BANDEJAS 1.000W 60°C Sl CLO6BL 1190x395x225 BANIO MARIA 6 GN 1/3x40 1.000W 80°C S|

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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La Unica vitrina sushi del
mercado construida en
cristales dobles.

Porque siempre mantengo una perfecta
visibilidad del producto sin producir
condensacién en los cristales, tengo

una mejor estabilidad de temperatura interior

y consumo mucha menos energjal

The only sushi display
case of the market built
with double glazind glass.

Perfect visibility in unfavorable
humidity condifions, greater
temperature stability and reduced

energy consumptfion.

L'unique vitrine & Sushi

sur le marché fabriquée
en double vitrage.

Parce que je mainfiens toujours une parfaite visibilité
des aliments présentés sans produire de condensation
sur les vifres, j'ai une meilleure stabilité de température

inférieure et je consomme beaucoup moins d'énergie !
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STATIC +2°C/+6°C HIGH POWER 1/3 x 40mm TAPAS SUSHI SALAD FRUIT

SUPERIOR CRISTAL CAMARA
TOP DOUBLE GLAZED GLASS
VITRE SUPERIEURE EN VERRE
DOUBLE VITRAGE

LATERAL EN CRISTAL CAMARA
LATERAL DOUBLE GLAZED GLASS
LATERAL EN VERRE DOUBLE VITRAGE

UNICA VITRINA SUSHI CONSTRUIDA CON CRISTAL CAMARA
THE ONLY SUSHI DISPLAY CASE OF THE MARKET BUILT

WITH DOUBLE GLAZED GLASS

UNIQUE VITRINE SUSHI CONSTRUITE EN VERRE DOUBLE VITRAGE

MAXIMA VISIBLIDAD INCLUSO EN CONDICIONES DE HUMEDAD DESFAVORABLES
MAXIMUM VISIBILITY EVEN UNDER HUMIDITY UNFAVOURABLE CONDITIONS
VISIBILTE MAXIMALE AVEC DES CONDITIONS DEFAVORISANT L' HUMIDITE

GRUPO MOTOR MAS REDUCIDO DEL MERCADO
THE MOST REDUCED ENGINE OF THE MARKET
GROUPE MOTEUR LE PLUS REDUIT DU MARCHE

CRISTAL FRONTAL COMPLETO
COMPLETE FRONT GLASS
VITRE FRONTALE COMPLETE

AMPLIA SUPERFICIE SUPERIOR PLANA
FLAT TOP SURFACE
SURFACE SUPERIEURE PLANE

POTENTE EVAPORADOR DE FACIL IMPIEZA
EASY-CLEANING POWERFUL EVAPORATOR
PUISSANT EVAPORATEUR FACILTANT

LE NETTOYAGE

ZONA SUPERIOR PLANA

FACIL DE LIMPIAR

GRAN ALTURA DE ACCESO

DOBLE ILUMINACION

LOGIC

FLAT TOP SURFACE DOUBLE LIGHTING ACCESS HEIGHT EASY TO CLEAN

ZONE SUPERIEURE PLANE

DOUBLE ECLAIRAGE

GRANDE HAUTEUR D’ACCES

NETTOYAGE FACILE

LOGIC SUSHI

VIDRIO TEMPLADO PARA GANAR MAS ESPACIO DE TRABAIO SIN SOMBRAS INDESEADAS EN TU PRODUCTO PARA PODER TRABAJAR EN SU INTERIOR COMODAMENTE CUBA INTERIOR EMBUTIDA SIN ANGULOS Y CON DESAGUE
TEMPERED CRYSTALS TO GAIN MORE WORKSPACE ON TOP ALWAYS WITHOUT UNDESIRABLE SHADOWS ON THE PRODUCT TO WORK COMFORTABLY INSIDE. PRESSED VAT PROVIDED WITH DRAINAGE, WITHOUT ANGLES MEDIDAS CRISTAL TEMPLADO BANDEIA TEMP. (FOOD ZONE) LED
VERRE TREMPE POUR GAGNER PLUS D'ESPACE DE TRAVAIL. POUR NE PAS CREER DE ZONES D'OMBRES SUR LES PRODUITS. POUR TRAVAILLER FACILEMENT A UINTERIEUR DE LA VITRINE. CUVE INTERIEURE MARQUETEE SANS ANGLE ET AVEC EVACUATION VILG6S 1320x380x300 3| 6 GN 1/3x40 10/44°C 3l
VTLG6SP 1320x380x300 S CUBA PLANA +0/+4°C Sl

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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LOGIC TRIPLE
SAHARA

700c W

Termosfato electrénico ajustable con lectura digital constante.
Sensores electronicos oculios fuera de posibles manipulaciones.
Cuba embutida provistas de desagie y sin dngulos que facilitan
la limpieza

Puerfas correderas de fécil extraccion y limpieza.

Cubierta de cristal vifrificado resistenfe a golpes, roces, dacidos y
defergentes habituales.

Conserva los alimentos entre 2°C y 6°C en la “food zone”.
Compresor hermético silencioso con doble condensador turbo
ventilado de alia calidad Danfoss.

Cuba con capacidad para 4,6 y8 bandejas gastronorm 1/3 -
40 AISI INOX incluidas.

Todos los modelos disponibles con cuba plana.

Construidas en acero inoxidable y cristales templados.

Modelos compactos de sobremostrador, sin necesidad de
instalacién con patas regulables.

s al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.

LOGIC TRIPLE
BANO MARIA

gooc I

Adjustable onic thermostat with constant digital reading.

Hidden electronic sensors without possibility of handling.

Pressed vat provided with drainage, without angles for easy cleaning.
Sliding doors easy to extract and clean.

Vitrified glass cover resistant fo shock, friction, acids and detergents
Food preservation from 2% to &% af the “food zone”.

High-quality watertight silent compressor Danfoss with a ventilated dual
turbo condenser.

Vat capacity for 4, 6,8 trays included (gastronorm 1/3-40 inox aisi)
All models are available on flat vat .

Manufactured in stainless steel and tfempered glass.

Compact models designed for countertop use no need of

installation, adjustable legs.

LOGIC TRIPLE
TAPAS
+20C /[ +6°C

Thermostat électronique réglable avec lecture digitale constante.
Capteurs électroniques invisibles hors de possibles manipulations.
Cuve marquetée, équipée pour la vidange de I'eau et sans angle,
facilitant le neffoyage.

Portes coulissantes avec extraction et nettoyage faciles.

Verre vitrifié résistant aux coups, aux froftements, aux acides et
détergents habituels.

Conservation des aliments entre 2°C et 6°C dans la zone des bacs.
Compresseur hermétique silencieux avec double condensateur
venfilé de haute qualité Danfoss.

Cuve avec une capacité de 4,6,8 bacs gastronorme

1/3 =40 AISI INOX inclus.

Tous les modéles disponibles avec cuve plane (sans bac).
Construites en acier inoxydable et vitres en verre trempé.

Modeéles compacts de comptoirs, sans nécessité d'installation

avec pieds réglables.
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CONTACT +2°C/+6°C DOBLE LED 1/3 x 40mm TAPAS SALAD FRUIT
LSEUDPE,L;,POE,EILOE'E SUPERFICIE SUPERIOR PLANA GRUPO MOTOR MAS REDUCIDO DEL MERCADO
TOP FLAT THE MOST REDUCED ENGINE OF THE MARKET

SUPERIEURELED SURFACE SUPERIEURE PLANE GROUPE MOTEUR LE PLUS REDUIT DU MARCHE

VILG24

DOBLE LED EN CADA ALTURA
DOUBLE LED IN EVERY SHELF
DOUBLE LEDS A CHAQUE ETAGE

VTLG26

ESTANTES REGULABLES
REGULABLE SHELVES
ETAGERES REGULABLES

VERSIONES BANDEJAS GN VERSIONES CUBA PLANA

PIES REGULABLES

SAYL 4 ADJUSTABLE LEGS
PIEDS REGLABLES
BA EMBUTIDA AISI304 SIN A [k
Ll CRISTAL FRONTAL COMPLETO BANDEJAS INCLUIDAS GN 1/3 X 40 eV ELTIDN LISI904 SN IASULDS
4 AISI304 PRESSED VAT WITHOUT ANGLES v
COMPLETE FRONT GLASS GN 1/3 x 40 TRAYS INCLUDED CUVE MARQUETEE AISI304 SANS ANGLE )
Q- VITRE FRONTALE COMPLETE BACS INCLUS GN 1/3 X 40 o
| -
m VITRINA CON MAXIMA VISIBILIDAD
P MAXIMUM VISIBILITY DISPLAY CABINET
VITRINE AVEC UN MAXIMUM DE VISIBILTE N NEUTRAL VITRINAS LOGIC 2P - COMPACTAS - REGULABLES.
U PERFIL PROTECTOR DE CRISTAL MEDIDAS T BANDEJA TEMP. (FOOD ZONE)  LED (TESTANTE) (2 ESTANTES)
e GLASS PROTECTIVE PROFILE
0 PROFILE PROTECTEUR DES VITRES 970x380x460 sl 4 GN 1/3x40 +2/46°C sl VTLG24-1 VTLG24-2
o N NEUTRAL 1320x380x460 sl 6 GN 1/3x40 +2/+6°C sl VTLG26-1 VTLG26-2
I 1680x380x460 sl 8GN 1/3x40 +2/+6°C sl VTLG28-1 VILG28-2
@ ©70x380x460 3l CUBA PLANA +2/+6°C sl VILG24P-1 VILG24P-2
(o] (o]
+4°C/+8°C 1320x380x460 sl CUBA PLANA +2/+6°C sl VTLG26P-1 VTLG26P-2 1
DISPONIBLE EN GRUPO REMOTO 1680x380x460 S| CUBA PLANA +2/+6°C Sl VTLG28P-1 VTLG28P-2

EN VESIONES CALENTADOR Y NEUTRO .

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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DRY +60°C DOBLE LED FOR DISHES TAPAS BUFFET BAKERY PIZZA CHURROS

TEMPERATURA REGULABLE
TEMPERATURE-CONTROLLED

DOBLE LED EN CADA ALTURA TEMPERATURE REGLABLE

DOUBLE LED IN EVERY SHELF
DOUBLE LEDS A CHAQUE ETAGE

FABRICADAS EN ACERO AISI 304
MANUFACTURED IN AlSI 304 STAINLESS STEEL
FABRIQUEES EN ACIER INOXYDABLE AISI 304

INTERIOR DESMONTABLE PARA LIMPIEZA
REMOVABLE INTERIOR FOR EASY CLEANING
INTERIEUR DEMONTABLE POUR LE NETTOYAGE

i44 CLO26S

HIGH POVVER LEDS

ESTANTES REGULABLES
REGULABLE SHELVES
ETAGERES REGULABLES

CALENTADOR LOGIC 2P - SAHARA

MEDIDAS TIPO DE CALOR BANDEJAS POTENCIA TEMP.(MAX) LED PVP (1 ESTANTE) PVP (2 ESTANTE)
840x395x460 SECO SIN BANDEJAS 800W 60°C S| CLO24S-1 CLO24B-2
1190x395x460 SECO SIN BANDEJAS 1.000W 60°C S| CLO26S-1 CLO26B-2

Los precios pueden estar desactualizados.

599

s

BAIN-MARIE

ESTANTES REGULABLES
REGULABLE SHELVES
ETAGERES REGULABLES

DOBLE LED EN CADA ALTURA
DOUBLE LED IN EVERY SHELF
DOUBLE LEDS A CHAQUE ETAGE

BANDEJAS INCLUIDAS GN 1/3 X 40
GN 1/3 X 40 TRAYS INCLUDED
PLATEAU INCLUS GN 1/3 X 40

CALENTADOR LOGIC 2P - BANO MARIA

MEDIDAS TIPO DE CALOR BANDEJAS
840x395x460 BANO MARIA 4 GN 1/3x40
1190x395x460 BANO MARIA 6 GN 1/3x40

Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.

8 @ L ies fiw &

+80°C DOBIE LED 1/3 x 40mm TAPAS BUFFET SALSAS

CRISTALES TEMPLADOS
TEMPERED GLASS
TEMPEREE VERRE

CLO26B

[e3
O
(@)

POTENCIA TEMP(MAX) LED PVP (1 ESTANTE) PVP (2 ESTANTE)
800W 80°C Sl CLO24B-1 CLO24B-2
1.000W 80°C Sl CLO26B-1 CLO26B-2

DESAGUE PARA FACILITAR LA LMPIEZA
EASY CLEANING DRAINAGE
EGOUTTER POUR UN NETTOYAGE FACILE

TEMPERATURA REGULABLE
TEMPERATURE-CONTROLLED
TEMPERATURE REGLABLE

LOGIC

133
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CONTACT +2°C/+6°C  HIGHPOWER  1/3x40mm TAPAS SALAD FRUIT DOBLE ESTANTE DE CRISTAL TEMPLADO
DOUBLE TEMPERED GLASS SHELF
DOUBLE EN VERRE TREMPE
TRIPLE EXPOSICION EN EL MISMO ESPACIO PLANO SUPERIOR ESTANTE INTERMEDIO DE CRISTAL HIGH POWVER LEDS
TRIPLE EXHIBITION ON THE SAME SPACE FLAT TOP MIDDLE GLASS SHELF )
TRIPLE EXPOSITION LE MEME ESPACE PLAN SUPERIEUR ETAGERE EN VERRE INTERMEDIARRE

“SAYL BLUE" DIGITAL CONTROL

w
Qa
)
SAYL 4 o
Z
£ +20C/+69C
CUBE
m MEDIDAS ESTANTE NEUTRO BANDEJA TEMP. (FOOD ZONE) LED
a VCB4 1085x395x350 720x195 4 GN 1/3x40 +2/+6°C Sl
D VCB6 1438x395x350 1075x195 6 GN 1/3x40 +2/+6°C Sl
U VCB8 1788x395x350 1425x195 8 GN 1/3x40 +2/6°C Sl
FABRICADAS EN ACERO INOX BANDEJAS INCLUIDAS GN 1/3 X 40 ESPECTACULAR DISENO CUBE vcBap 1085x395x350 720x195 CUBA PLANA $2/465C N
MANUFACTURED IN STAINLESS STEEL GN 1/3 x 40 TRAYS INCLUDED SPECTACULAR CUBE DESIGN )
FABRIQUEES EN ACIER INOXYDABIE BACS INCLUS GN 1/3 X 40 SPECTACUILAIRE DESIGN DE LA VITRINE CURE XL 49355850 IQ7EIeE QUEARANR G2 s 135
VCB8P 1788x395x350 1425x195 CUBA PLANA +2/6°C Sl

POSIBILIDAD DE ILUMINACION EN EL ESTANTE (DOBLE ILUMINACION] OPCIONAL - OPTIONAL DOUBLE LIGHTING ON THE SHELF - EN OPTION : POSSIBILITE DE DOUBLE ILLUMINATION SUR L'ETAGERE PVP-115€

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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SHARK TAPAS 1P
+20C [ +6°C

&

SHARK SUSHI 1P
+20C [/ +6°C

&

SHARK TAPAS 2P
+20C /+6°C

SHARK

&

SHARK SUSHI 2P
+20C /+6°C

137

IS SHARK - 8

5 al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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CONTACT +2°C/+6°C HIGH POWER 1/3 x 40mm TAPAS SALAD FRUIT

CRISTALES TEMPLADOS
TEMPERED GLASS )
VITRES EN VERRE TREMPE

SUPERFICIE APTA PARA APOYAR PLATOS
SURFACE SUITABLE FOR SUPPORTING PLATES
SURFACE PERMETTANT DE POSER DES PLATS

DISPONIBLE EN GRUPO REMOTO
AVAILABLE IN REMOTE GROUP
DISPONIBLE AU GROUPE A DISTANCE

+20C/+6°C

CUBA EMBUTIDA AISI304 SIN ANGULOS
AISI304 PRESSED VAT WITHOUT ANGLES
CUVE MARQUETEE AISI304 SANS ANGLE

BISAGRA FRONTAL INVISIBLE
INVISIBLE FRONT HINGE
CHARNIERE FRONTALE INVISIBLE

SAYL 4 SK6GR

SHARK 1P TAPAS

N
oz
<
==
oL

MEDIDAS PROFUNDIDAD CUBA BANDEJA TEMP. (FOOD ZONE)
SK6 1438x395x270 40mm 6 GN 1/3x40 +2/+6°C
SK8 1788x395x270 40mm 8 GN 1/3x40 +2/+6°C
SK6P 1438x395x270 15mm SIN BANDEJAS +2/+6°C
SK8P 1788x395x270 15mm SIN BANDEJAS +2/+6°C

CRISTAL ABATIBLE
FOLDING GLASS
VITRE ABATTABLE

e § @O sx 2

STATIC +2°C/+6°C HIGH POWER 1/3 x 40mm SUSHI SALAD FRUIT

PLACA FRIA Y EVAPORADOR ESTATICO
COLD TRAY AND STATIC EVAPORATOR
PLAQUE FROIDE ET EVAPORATEUR STATIQUE

CRISTAL ABATIBLE
FOLDING GLASS
VITRE ABATTABLE

COMPONENTES DE MAXIMA CALIDAD
HIGHEST QUALITY COMPONENTS )
ES PLUS ELEVES DES COMPOSANTS DE QUALITE

TERMOSTATO ELECTRONICO REGULABLE “SAYL-BLUE"
“SAYL-BLUE” ADJUSTABLE ELECTRONIC THERMOSTAT
THERMOSTAT ELECTRONIQUE REGLABLE “SAYLBLUE"

EXCLUSIVO EVAPORADOR ANTIGOTEO
. EXCLUSIVE ANTI-DRIP EVAPORATOR
EVAPORATEUR EXCLUSIF ANT-GOUTTE

BANDEJA DE RECOGIDA DE AGUA AUTOMATICA
AUTOMATIC WATER COLLECTION TRAY
BAC DE RECUPERAT ION D'EAU AUTOMATIQUE

CUBA EMBUTIDA AISI304 SIN ANGULOS
PRESSED VAT AlSI304 WITHOUT ANGLES
CUVE MARQUETEE AISI304 SANS ANGLE

+20C/+6°C

SK6P ZONA DE SERVICIO

CRISTALES TEMPLADOS SERVICE AREA

TEMPERED GLASS , ZONE DE SERVICE

VITRES EN VERRE TREMPE

SHARK 1P DOBLE FRIO

LED MEDIDAS PROFUNDIDAD CUBA BANDEJA TEMP. (FOOD ZONE) LED
& SK6S 1438x395x270 40mm 6 GN 1/3x40 +2/+6°C S|
ol SK8$ 1788x395x270 40mm 8 GN 1/3x40 +2/+6°C Sl
& SK6SP 1438x395x270 15mm SIN BANDEJAS +2/+6°C Sl
ol SK8SP 1788x395x270 15mm SIN BANDEJAS +2/+6°C Sl

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.

SHARK
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+60°C INCLUIDO FOR DISHES TAPAS BUFFET BAKERY PIZZA CHURROS BAIN-MARIE +80°C OPTIONAL 1/3 x 40mm TAPAS BUFFET SALSAS

INTERIOR DESMONTABLE PARA LIMPIEZA SUPERFICIE APTA PARA APOYAR PLATOS CRISTAL ABATIBLE HIGH POWER LEDS

REMOVABLE INTERIOR FOR EASY CLEANING SURFACE SUITABLE FOR SUPPORTING PLATES FOLDING GLASS CRISTALES TEMPLADOS HIGH POWER LEDS FABRICADAS EN ACERO AIS| 304 CRISTAL ABATIBLE TEMPERATURA REGULABLE
INTERIEUR DEMONTABLE POUR LE NETTOYAGE SURFACE PERMETTANT DE POSER DES PLATS PLANITE VERRE TEMPERED GLASS MANUFACTURED IN AISI 304 FOLDING GLASS TEMPERATURE-CONTROLLED
VITRES EN VERRE TREMPE ~ STAINLESS STEEL VITRE ABATTABLE TEMPERATURE REGLABLE
FABRIQUE EN ACIER INOX 304

+60°C
DESAGUE PARA FACILITAR SU LIMPIEZA
CONTROL DIGITAL EASY CLEANING DRAINAGE
TEMPERATURA REGULABLE VIDANGE POUR UN NETTOYAGE FACILE
TEMPERATURE-CONTROLLED
TEMPERATURE REGLABLE
INTERIOR DESMONTABLE PARA SU LIMPIEZA
REMOVABLE INTERIOR FOR EASY CLEANING
NETTOYAGE INERIEUR DEMONTABLE
4
+ <
SAYL
BANDEJA RECOGEMIGAS FABRICADAS EN ACERO AISI 304 E;/i\',\]?/EéA)% %(;,L&ESA ISN((}:L,\L‘JgéDa x40 =
w REMOVABLE CRUMB TRAY MANUFACTURED IN AlSI 304 STAINLESS STEEL | PLATEAU INCLUS GN 1/3 X 40
z BAC RAMASSE MIETTES FABRIQUE EN ACIER INOX 304
= +80°C
§ SHARK 1P SAHARA SHARK 1P BANO MARIA
< MEDIDAS TIPO DE CALOR BANDEJAS POTENCIA TEMP. (MAX.) LED MEDIDAS TIPO DE CALOR BANDEJAS POTENCIA TEMP. (MAX) LED
I SHK4 840x395x270 SECO SIN BANDEJAS 800W 60°C NO CK4 840x395x270 BANO MARIA 4 GN 1/3x40 800W 80°C NO
(D SHK6 1190x395x270 SECO SIN BANDEJAS 1.000W 60°C NO CKé6 1190x395x270 BANO MARIA 6 GN 1/3x40 1.000W 80°C NO
SHKA4L 840x395x270 SECO SIN BANDEJAS 800W 60°C S| CK4L 840x395x270 BANIO MARIA 4 GN 1/3x40 800W 80°C S|
SHK6L 1190x395x270 SECO SIN BANDEJAS 1.000W 60°C S| CK6L 1190x395x270 BANIO MARIA 6 GN 1/3x40 1.000W 80°C S| 14

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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CONTACT +2°C/+6°C HIGH POWER 1/3 x 40mm TAPAS SALAD FRUIT

VITRINA CON MAXIMA VISIBILIDAD
MAXIMUM VISIBILITY DISPLAY CABINET
VITRINE MAXIMUM DE VISIBILITE

ESTANTE INTERMEDIO DE CRISTAL
o MIDDLE GLASS SHELF
ETAGERE INTERMEDIAIRE EN VERRE

CUBA EMBUTIDA AISI304 SIN ANGULOS
AISI304 PRESSED VAT WITHOUT ANGLES
CUVE MARQUETEE AISI304 SANS ANGLE

SHARK 2P TAPAS

MEDIDAS PROFUNDIDAD CUBA
SK26 1438x395x340 40mm
SK28 1788x395x340 40mm

SK26P 1438x395x340 15mm

SK28P 1788x395x340 15mm

POSIBILIDAD DE ILUMINACION EN EL ESTANTE (DOBLE ILUMINACION) OPCIONAL

CRISTAL ABATIBLE
FOLDING GLASS
VITRE ABATTABLE

DISPONIBLE EN GRUPO REMOTO
AVAILABLE IN REMOTE GROUP
DISPONIBLE AU GROUPE A DISTANCE

GN 1/3 X 40 TRAYS INCLUDED
BACS INCLUS GN 1/3 X 40

SK26GR
BANDEJA TEMP. (FOOD ZONE) TEMP. (ESTANTE) LED
6 GN 1/3x40 +2/+6°C NEUTRA S
8 GN 1/3x40 +2/+6°C NEUTRA Sl
SIN BANDEJAS +2/+6°C NEUTRA S
SIN BANDEJAS +2/+6°C NEUTRA Sl

- OPTIONAL DOUBLE LIGHTING ON THE SHELF - EN OPTION : POSSIBILITE DE DOUBLE ILLUMINATION SUR L'ETAGERE

BANDEJAS INCLUIDAS GN 1/3 X 40

% O x2S @2

EXCLUSIVO EVAPORADOR ANTIGOTEO CONTACT +2°C/+6°C  HIGHPOWER  1/3 x 40mm TAPAS SUSHI SALAD FRUIT
. EXCLUSIVE ANTI-DRIP EVAPORATOR
EVAPORATEUR EXCLUSIF ANT-GOUTTE

LA UNICA VITRINA SUSHI 2 PISOS
THE ONLY 2 FLOOR SUSHI DISPLAY
L'UNIQUE VITRINE SUSHI 2 ETAGES

COMPONENTES DE MAXIMA CALIDAD
HIGHEST QUALITY COMPONENTS
COMPOSANTS DE QUALITE MAXIMALE

PLACA FRIA Y EVAPORADOR ESTATICO
COLD TRAY AND STATIC EVAPORATOR
PLAQUE FROIDE EVAPORATEUR STATIQUE

ESTANTE INTERMEDIO DE CRISTAL
) . MIDDLE GLASS SHELF
ETAGERE INTERMEDIAIRE EN VERRE

CRISTAL ABATIBLE
FOLDING GLASS
VITRE ABATTABLE

+80C /+12°C
SK26SP

+20C /[+6°C

BANDEJA DE RECOGIDA DE AGUA AUTOMATICA
AUTOMATIC WATER COLLECTION TRAY
BAC DE RECUPERATION D'EAU AUTOMATIQUE

SHARK 2P DOBLE FRIO SK26S
MEDIDAS PROFUNDIDAD CUBA BANDEJA TEMP. (FOOD ZONE) TEMP, (ESTANTE) LED
SK26S 1438x395x340 40mm 6 GN 1/3x40 +2/+6°C +8/+12°C S|
SK28S 1788x395x340 40mm 8 GN 1/3x40 +2/+6°C +8/+12°C S|
SK26SP 1438x395x340 15mm SIN BANDEJAS +2/+6°C +8/+12°C S|
SK28SP 1788x395x340 15mm SIN BANDEJAS +2/+6°C +8/+12°C S|

POSIBILIDAD DE ILUMINACION EN EL ESTANTE (DOBLE ILUMINACION) OPCIONAL-POSSIBILITY OF LIGHTING ON THE SHELF (DOUBLE ILLUMINATION) OPTIONAL - EN OPTION : POSSIBILITE DE DOUBLE ILLUMINATION SUR L'ETAGERE

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.

SHARK
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CONTACT +2°C/+6°C HIGH POWER 1/3 x 40mm 1/ 6X40mm TAPAS SALAD FRUIT
HIGH POWER LEDS EN LOS DOS PISOS
HIGH POWER LEDS IN BOTH LEVELS
HIGH POVER LEDS SUR LES DEUX ETAGESI
COMPONENTES DE MAXIMA CALIDAD +20C /+6°C é&@;}?iiiﬁv‘c‘o
DOS NIVELES DE EXPOSICION REFRIGERADA CRISTAL ABATIBLE HIGHEST QUALITY COMPONENTS

ZONE DE SERVICE

TWO LEVELS OF REFRIGERATED EXHIBITION FOLDING GLASS COMPOSANTS DE QUALITE MAXIMALE

DEUX NIVEAUX D'EXPOSITION REFRIGEREE VITRE ABATTABLE DOS NIVELES DE EXPOSICION REFRIGERADA

TWO LEVELS OF REFRIGERATED EXHIBITION
DEUX NIVEAUX D'EXPOSITION REFRIGEREE

+20C [+6°C

CAPACIDAD PARA 8 BANDEJAS GN 1/6 X 40 + 6 BANDEJAS 1/3 X 40
CAPACITY FOR 8 GN 1/6X40 TRAYS + 6 GN 1/3X40 TRAYS
CAPACITE POUR 8 BACS GN 1/6X 40 + 6 BACS 1/3 X 40

CUBA EMBUTIDA AISI304 SIN ANGULOS
AISI304 PRESSED VAT WITHOUT ANGLES
CAPACIDAD PARA & BANDEJAS GN 1/6 X 40 + 4 BANDEIAS 1/3 X 40 CUVE MARQUETEE AISI304 SANS ANGLE

CAPACITY FOR 6 GN 1/6X40 TRAYS + 4 GN 1/3X40 TRAYS
CAPACITE POUR 6 BACS GN 1/6X 40 + 4 BACS 1/3 X 40

V46 x
SAYL 4 <
»
L
r4
|
z +20C /+6°C
SHARK 46 - 68 DOBLE
m MEDIDAS PROFUNDIDAD CUBA BANDEJAS TEMP. (FOOD ZONE) TEMP. (ESTANTE) LED
+2OC /+60C CRISTALES TEMPLADOS V46 1084x395x340 40mm INCLUIDAS +2°C/+6°C +2°C/+6°C Sl
TEMPERED GLASS o 5 o o
VITRE EN VERRE TREMPE V68 1438x395x340 40mm INCLUIDAS +2°C/+6°C +2°C/+6°C Sl 145

MODELOS DISPONIBLES EN CUBA PLANA - AVALIABLE ALSO IN FLAT PLATE MODELS - MODELES DISPONIBLES EN CUVE PLANE (SANS BAC)

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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+60°C OPTIONAL FOR DISHES TAPAS BUFFET BAKERY PIZZA CHURROS BAINMARIE +80°C OPTIONAL 1/3 x 40mm TAPAS BUFFET SALSAS

CONTROL DIGITAL
ESTANTE INTERMEDIO DE CRISTAL CRISTAL ABATIBLE HIGH POWER LEDS CONTROL DIGITAL ESTANTE INTERMEDIO DE CRISTAL CRISTAL ABATIBLE HIGH POWER LEDS TEMPERATURA REGULABLE
INTERMEDIATE GLASS SHELF FOLDING GLASS MIDDLE GLASS SHELF FOLDING GLASS TEMPERATURE-CONTROLLED
ETAGERE INTERMEDIAIRE EN VERRE VITRE ABATTABLE TEMPERATURA REGULABLE ETAGERE EN VERRE INTERMEDIAIRE PUANTE VERRE TEMPERATURE REGLABLE
TEMPERATURE-CONTROLLED

TEMPERATURE REGLABLE

SHK26L CRISTALES TEMPLADOS

TEMPERED GLASS
TEMPERFE VERRE

FABRICADAS EN ACERO AISI 304
MANUFACTURED IN AISI 304 STAINLESS STEEL

FABRIQUEES EN ACIER INOXYDABLE AISI 304 FABRICADAS EN ACERO AISI 304

C MANUFACTURED IN AlSI 304
STAINLESS STEEL
FABRIQUE EN ACIER INOX 304

4
INTERIOR DESMONTABLE PARA LIMPIEZA i
SAYL 4 REMOVABLE INTERIOR FOR EASY CLEANING ) BANDEJAS INCLUIDAS GN 1/3 X 40 =
INTERIEUR DEMONTABLE POUR LE NETTOYAGE DESAGUE PARA FACILITAR LA LIMPIEZA GN 1/3 X 40 TRAYS INCLUDED @
% BANDEJA RECOGEMIGAS ) EASY CLEANING DRAINAGE PLATEAU INCLUS GN 1/3 X 40
< REMOVABLE CRUMB TRAY i“ EGOUTTER POUR UN NETTOYAGE FACILE
BAC RAMASSE MIETTES —
¥ +60°C
z SHARK 2P SAHARA SHARK 2P BANO MARIA
< MEDIDAS TIPO DE CALOR BANDEJAS POTENCIA TEMP(MAX) LED MEDIDAS TIPO DE CALOR BANDEJAS POTENCIA TEMP. (MAX) LED
I SHK24 840x395x340 SECO SIN BANDEJAS 800W 60°C NO CK24 840x395x340 BANIO MARIA 4 GN 1/3x40 800W 80°C NO
(T, ] SHK26 1190x395x340 SECO SIN BANDEJAS 1.000W 60°C NO CK26 1190x395x340 BANIO MARIA 6 GN 1/3x40 1.000W 80°C NO
SHK24L 840x395x340 SECO SIN BANDEJAS 800W 60°C S| CK24L 840x395x340 BANO MARIA 4 GN 1/3x40 800W. 80°C S|
SHK26L 1190x395x340 SECO SIN BANDEJAS 1.000W 60°C S| CK26L 1190x395x340 BANO MARIA 6 GN 1/3x40 1.000W 80°C Sl 47

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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CONTACT +2°C/+6°C HIGH POWER 1/3 x 40mm TAPAS SALAD BUFFET FRUIT

SELF SERVICE TAPAS LGH POWER LEDS
SELF SERVICE % +20C/+6°C PUERTAS DELANTERAS PARA AUTOSERVICIO
~ f FRONT DOORS FOR SELF SERVICE
SELF SERVICE BANO MARIA PORTES AVANT POUR AUTO-SERVICE
SAHARA goec I

60°C ﬂ SENSORES OCULTOS PARA FACILTAR SU LUMPIEZA
HIDDEN SENSORS FOR EASY CLEANING

CAPTEURS CACHE POUR UN NETTOYAGE FACILE

SAYL 4

PLACA FRIA
COLD TRAY

PLAQUE FROIDE PUERTAS TRASERAS PARA AUTOSERVICIO
* REAR DOORS FOR SELF SERVICE
PORTES ARRIERE POUR AUTO-SERVICE .
+20C/+6°C >
i
w
w
SELF - SERVICE TAPAS e
w
N° PUERTAS N° PUERTAS
MEDIDAS PROFUNDIAD CUBA DELANTAREAS TRASERAS BANDEJA TEMP. (FOOD ZONE) POWER LED
S4N 1085x395x245 40mm 2 2 4 GN 1/3x40 +2 /+6°C S
IDEAL PARA BUFFETS AUTOSERVICIO
IDEAL FOR SELF- SERVICE BUFFETS A\ S6N 1438x395x245 40mm 3 3 6 GN 1/3x40 +2 /+6°C Sl
IDEALE POUR BUFFETS SELF-SERVICE SSN 1788x395x245 40mm 4 4 8 GN 1/3x40 +2 /+6°C sl
: 4 SON 2140x395x245 40mm 5 5 10 GN 1/3x40 +2 /+6°C sl
] S4ANP 1085x395x245 15mm 2 2 SIN BANDEJAS +2 /+6°C sl
é S6NP 1438x395x245 15mm 3 3 SIN BANDEJAS +2 / +6°C S|
<
5 SSNP 1788x395x245 15mm 4 4 SIN BANDEJAS +2 / +6°C S %9
SONP 2140x395x245 15mm 5 5 SIN BANDEJAS +2 /+6°C S|

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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DRY +60°C OPTIONAL FOR DISHES TAPAS BUFFET BAKERY PIZZA CHURROS BAIN-MARIE +80°C OPTIONAL 1/3 x 40mm TAPAS BUFFET SALSAS
PUERTAS DELANTERAS ¥ TRASERAS PARA AUTOSERVICIO BANDEJA RECOGEMIGAS HIGH POWVER LEDS CRISTALES TEMPLADOS CONTROL DIGITAL FABRICADAS EN ACERO AISI 304 HIGH POVVER LEDS CRISTALES TEMPLADOS
FRONT AND REAR DOORS FOR SELF-SERVICE REMOVABLE CRUMB TRAY TEMPERED GLASS TEMPERATURA REGULABLE MANUFACTURED IN AlSI 304 STAINLESS STEEL TEMPERED GLASS
PORTES AVANT ET ARRIERE POUR AUTO-SERVICE SAC RECUEILLE LES MIETTES TEMPEREE VERRE TEMPERATURE-CONTROLLED FABRIQUEES EN ACIER INOXYDABLE AISI 304 TEMPEREE VERRE

TEMPERATURE REGLABLE

TEMPERATURA REGULABLE
TEMPERATURE-CONTROLLED
csseL TEMPERATURE REGLABLE

PUERTAS DELANTERAS Y TRASERAS PARA AUTOSERVICIO
FRONT AND REAR DOORS FOR SELF-SERVICE
PORTES AVANT ET ARRIERE POUR AUTO-SERVICE

SAYL 4

BANDEJAS INCLUIDAS GN 1/3 X 40

1] GN 1/3 X 40 TRAYS INCLUDED
! BACS INCLUS GN 1/3X%40
+80°C .
v
INTERIOR DESMONTABLE PARA SU LIMPIEZA >
REMOVABLE INTERIOR FOR EASY CLEANING .
ﬂ INTERIEUR DEMONTABLE POUR LE NETTOYAGE DESAGUE PARA FACILITAR SU IMPIEZA ?
° EASY CLEANING DRAINAGE w
+60°C VIDANGE POUR FACILITER LE NETTOYAGE. =
w
SELF - SERVICE SAHARA
SELF - SERVICE BANO MARIA
N° PUERTAS N° PUERTAS CONTROL
MEDIDAS TIPO DE CALOR DELANTERAS TRASERAS POTENCIA TEMP, (MAX) DIGITAL LED
N° PUERTAS N° PUERTAS
SHM 500x350x230 SECO 1 1 400w 60°C NO NO MEDIDAS TIPO DE CALOR BANDEJAS POTENCIA DELANTERAS TRASERAS TEMP. (MAX) LED
SHS4 840x395x245 SECO 2 2 800W 60°C s NO CSS4 840x395x245 BANO MARIA 4 GN 1/3x40 800W. 2 2 80°C NO
SHS6 1190x395x245 SECO 3 3 1.000W 60°C s NO CSS6 1190x395%x245 BANIO MARIA 6 GN 1/3x40 1.000W 3 3 80°C NO
SHS4L 840x395x245 SECO 2 2 800W 60°C SI Sl CSS4L 840x395x245 BANO MARIA 4 GN 1/3x40 800W 2 2 80°C Sl
SHS6L 1190x395x245 SECO 3 3 1.000W 60°C SI SI CSS6L 1190x395x245 BANO MARIA 6 GN 1/3x40 1.000W 3 3 80°C Sl 151

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



LA VITRINA MAS ESTRECHA DEL MERCADO
THE NARROWEST DISPLAY CABINET IN THE MARKET
LA VITRINE LA PLUS ETROITE DU MARCHE

GN 1/6 X 40 TRAYS INCLUDED
BACS INCLUS GN 1/6 X 40

BANDEJAS INCLUIDAS GN 1/6 X 40

% b O QL@ @2

CONTACT +2°C/+6°C HIGH POWER 1/6 x 40mm TAPAS SALAD FRUIT

GRUPO MOTOR MAS REDUCIDO DEL MERCADO
THE MOST REDUCED ENGINE OF THE MARKET
GROUPE MOTEUR LE PLUS REDUIT DU MARCHE

HIGH POWER LEDS

A
\J

260mm

ESTANTE INTERMEDIO DE CRISTAL
MIDDLE GLASS SHELF
ETAGERE INTERMEDIAIRE EN VERRE

“SAYL BLUE" DIGITAL CONTROL

+20C/+6°C

ol DL S @

STATIC +2°C/+6°C  HGHPOWER  1/6 x40 mm TAPAS SUSHI SALAD FRUIT
EXCLUSIVO EVAPORADOR ANTIGOTEO
EXCLUSIVE ANTI-DRIP EVAPORATOR

EVAPORATELR EXCIUSIF ANTHGOUTTE GRUPO MOTOR MAS REDUCIDO DEL MERCADO

THE MOST REDUCED ENGINE OF THE MARKET
CRISTALES TEMPLADOS GROUPE MOTEUR LE PLUS REDUIT DU MARCHE

TEMPERED GLASS )
VITRE EN VERRE TREMPE

PLACA FRIA Y EVAPORADOR ESTATICO

+8°C /+12°C COLD TRAY AND STATIC EVAPORATOR
PLAQUE FROIDE ET EVAPORATEUR STATIQUE
=
o
w
+2°C /+6°C
SLIM TAPAS - SLIM DOBLE FRIO
MEDIDAS ESTANTE NEUTRO BANDEJA TEMP. (FOOD ZONE) TEMP, (ESTANTE) LED
VSL7 1350x260x400 1130 x150 7 GN 1/6x40 +2/+6°C NEUTRAL s
VSL7S 1350x260x400 1130 x150 7 GN 1/6x40 +2/+6°C +8/+12°C S| 153

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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CONTACT +2°C/+6°C HIGH POWER 1/3 x 40mm TAPAS SALAD FRUIT STATIC +2°C/+6°C HIGH POWER 1/3 x 40mm TAPAS SUSHI SALAD FRUIT
V4N
) PLACA FRIA Y EVAPORADOR ESTATICO
CRISTAL ABATIBLE PARA FACILITAR SU LIMPIEZA DISPONIBLE EN 5 COLORES ESTANDAR —~ COLD TRAY AND STATIC EVAPORATOR
FOLDING GLASS FOR EASY CLEANING AVAILABLE IN 5 STANDARD COLORS — PLAQUE FROIDE ET 'EVAPORATEUR STATIQUE
VITRE ABATTABLE POUR FACILITER LE NETTOYAGE DISPONIBLE EN 5 COLORIS STANDARD
VAaNI SISTEMA “LIMPIEZA FACIL” SIN ANGULOS EN LA CUBA
“EASY TO CLEAN” SYSTEM VAT WITHOUT ANGLES
# SYSTEME "NETTOYAGE FACILE” SANS ANGLE DANS LA CUVE
EXCLUSIVO EVAPORADOR ANTIGOTEO
. EXCLUSIVE ANTI-DRIP EVAPORATOR
EVAPORATEUR EXCLUSIF ANTFGOUTTE
BANDEJAS INCLUIDAS GN 1/3 X 40
TRAYS INCLUDED GN1/3 X40
BACS INCLUS GN 1/3X40
+2°C/+6°C
o) e} 2
+2 C/+é C BANDEJA DE RECOGIDA DE AGUA AUTOMATICA
AUTOMATIC WATER COLLECTION TRAY
BAC DE RECUPERATION D'EAU AUTOMATIQUE
VITRINA CON MAXIMA VISIBILDAD CRISTAL ABATIBLE PARA FACILITAR SU LUMPIEZA
MAXIMUM VISIBILITY DISPLAY CABINET FOLDING GLASS FOR EASY CLEANING
VITRINE AVEC UN MAXIMUM DE VISIBILUTE VITRE ABATTABLE POUR FACILITER LE NETTOYAGE
o
o
<
a
STANDARD TAPAS STANDARD SUSHI z
<
[
H [ | [ | [ | [ | D MEDIDAS PROFUNDIAD CUBA BANDEJA TEMP. (FOOD ZONE) POWER LED [ | . . . [ ] |:| MEDIDAS PROFUNDIAD CUBA BANDEJA TEMP. (FOOD ZONE) POWER LED @
VAE V4A V4R V4N VA4NI V4B 1085x395x245 40mm 4 GN 1/3x40 +2 /+6°C Sl VS4E VS4A VS4R VS4N VS4NI VS4B 1085x395x245 40mm 4 GN 1/3x40 +2 /+6°C S|
V6E V6A V6R V6N V6NI V6B 1438x395x245 40mm 6 GN 1/3x40 +2 /+6°C Sl VS6E VS6A VS6R VS6N VS6NI VS6B 1438x395x245 40mm 6 GN 1/3x40 +2 /+6°C S|
VS8E V8A V8R V8N V8NI veB 1788x395x245 40mm 8 GN 1/3x40 +2 /+6°C Sl VSS8E VS8A VS8R VS8N VS8NI VS8B 1788x395x245 40mm 8 GN 1/3x40 +2 /+6°C sl
V10E VI0A VIOR VION - Vi0B 2140x395x245 40mm 10 GN 1/3x40 +2 /+6°C S| VS10E VS10A VS10R VS10N - VS10B 2140x395x245 40mm 10 GN 1/3x40 +2 /+6°C s
= VAEP V4AP VA4RP VANP VANPI V4BP 1085x395x245 15mm SIN BANDEJAS +2 /+6°C Sl g VS4EP VS4AP VS4RP VS4NP VS4NPI VS4BP 1085x395x245 15mm SIN BANDEJAS +2 /+6°C s
g
: V6EP V6AP V6RP V6NP V6NPI VéBP 1438x395x245 15mm SIN BANDEJAS +2/ +6C Sl E VS6EP VS6AP VS6RP VS6NP VS6NPI VS6BP 1438x395x245 15mm SIN BANDEJAS +2 / +6°C S|
<
§ V8EP V8AP V8RP V8NP V8NPI V8BP 1788x395x245 15mm SIN BANDEJAS +2 / +6C Sl = VSSEP VS8AP VS8RP VS8NP VS8NPI VS8BP 1788x395x245 15mm SIN BANDEJAS +2 / +6°C S|
O
V10EP V10AP VIORP VIONP - Vvioep 2140x395x245 15mm SIN BANDEJAS +2 / +6°C S VS10EP VS10AP VS10RP VS10NP - VS10BP 2140x395x245 15mm SIN BANDEJAS +2 / +6°C S| 155

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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DRY +60°C OPTIONAL FOR DISHES TAPAS BUFFET BAKERY PIZZA CHURROS BAIN-MARIE +80°C OPTIONAL 1/3 x 40mm TAPAS BUFFET SALSAS

HIGH POWER LEDS

SUPERFICIE APTA PARA APOYAR PLATOS HIGH POWER LEDS CRISTAL ABATIBLE
SURFACE SUITABLE FOR SUPPORTING PLATES FOLDING GLASS
SURFACE PERMETTANT DE POSER DES PLATS PLIANTE VERRE

FABRICADAS EN ACERO AISI 304 TEMPERATURA REGULABLE
MANUFACTURED IN AlSI 304 STAIN- | TEMPERATURE-CONTROLLED
i LESS STEEL TEMPERATURE REGLABLE

FABRIQUE EN ACIER INOX 304

CONTROL DIGITAL
BANDEJA RECOGEMIGAS TEMPERATURA REGULABLE
REMOVABLE CRUMB TRAY TEMPERATURE-CONTROLLED
BAC RAMASSE MIETTES TEMPERATURE REGLABLE CRISTALES TEMPLADOS

TEMPERED GLASS 3
VITRES EN VERRE TREMPE

+60°C a
o
<
- D
INTERIOR DESMONTABLE PARA SU LIMPIEZA , DESAGUE PARA FACILITAR LA LMPIEZA z
REMOVABLE INTERIOR FOR EASY CLEANING INTE- EASY CLEANING DRAINAGE CRISTAL ABATIBLE BANDEIAS INCLUIDAS GN 1,/3 X 40 «
: VIDANGE POUR UN NETTOYAGE FACILE »
RIEUR DEMONTABLE POUR LE NETTOYAGE FOLDING GLASS GN 1/3 X 40 TRAYS INCLUDED
VITRE ABATTABLE PLATEAU INCLUS GN 1/3 X 40
STANDARD SAHARA STANDARD BANO MARIA
MEDIDAS TIPO DE CALOR BANDEJAS POTENCIA TEMP. (MAX.) LED MEDIDAS TIPO DE CALOR BANDEJAS POTENCIA TEMP. (MAX) LED
SH4 840x395x245 SECO SIN BANDEJAS 800W 60°C NO c4 840x395x245 BANO MARIA 4 GN 1/3x40 800W 80°C NO
SHé6 1190x395x245 SECO SIN BANDEJAS 1.000W 60°C NO C6 1190x395x245 BANO MARIA 6 GN 1/3x40 1.000W 80°C NO
SH4L 840x395x245 SECO SIN BANDEJAS 800W 60°C Sl Cc4L 840x395x245 BANO MARIA 4 GN 1/3x40 800W 80°C S|
SH6L 1190x395x245 SECO SIN BANDEJAS 1.000W 60°C N Cc6L 1190x395x245 BANO MARIA 6 GN 1/3x40 1.000W 80°C Sl 157

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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) CONTACT +2°C/+6°C HIGHPOWER  1/3 x 40mm TAPAS SALAD FRUIT
VITRINA CON MAXIMA VISIBILIDAD
MAXIMUM VISIBILITY DISPLAY CABINET
VITRINE AVEC UN MAXIMUM DE VISIBILTE CRISTAL ABATIBLE PARA FACILITAR LA LMPIEZA
ESTANTE INTERMEDIO DE CRISTAL FOLDING GLASS FOR EASY CLEANING
DOSPISOS . MIDDLE GLASS SHELF VITRE ABATTABLE POUR FACILITER LE NETTOYAGE
ETAGERE INTERMEDIAIRE EN VERRE

BANO MARIA DISPONIBLE EN 5 COLORES ESTANDAR
80°C AVAILABLE IN 5 STANDARD COLORS
DOSPISOS SAHARA 4 DISPONIBLE EN 5 COLORIS STANDARD
60°C =
i

BISAGRA FRONTAL INVISIBLE
INVISIBLE FRONT HINGE
CHARNIERE FRONTALE INVISIBLE

* DISENADA PARA EVITAR LA EXPULSION DE AIRE CALIENTE AL USUARIO O AL CLIENTE
DOS PISOS TAPAS DES[GNED TO AVOID THE EXPULSION OF WARM AIR DIRECT TO THE CLIENT
5AYL+ CONCUE DE FACON A EVITER L'EXPULSION DE L'AIR CHAUD SUR L'UTILISATEUR ET SUR LE CLENT.
+20C /+6°C »
(o]
w
z
% 2
o]
+20C /+6°C a
DOS PISOS TAPAS
TEMP.
[ | [ | [ | [ | [ ] |:| MEDIDAS CUBA ESTANTE BANDEJA (FOODZONE) ~ TEMP ESTANTE  LED
V24E V24A V24R V24N V24NI V24B 1085x395x360 40mm 720x195 4 GN 1/3x40 +2 /+6°C NEUTRO Sl
V26E V26A V26R V26N V26NI V26B 1438x395x360 40mm 1075x195 6 GN 1/3x40 +2 /+6°C NEUTRO Sl
V28E V28A V28R V28N V28NI V28B 1788x395x360 40mm 1425x195 8 GN 1/3x40 +2 /+6°C NEUTRO Sl
% V24EP V24AP V24RP V24NP V24NIP V24BP 1085x395x360 15mm 720x195 SIN BANDEJAS +2 /+6°C NEUTRO Sl
: V26EP V26AP V26RP V26NP V26NIP V26BP 1438x395x360 15mm 1075x195 SIN BANDEJAS +2 / +6°C NEUTRO Sl
-]
3 V28EP V28AP V28RP V28NP V28NIP V28BP 1788x395x360 15mm 1425x195 SIN BANDEJAS +2 / +6°C NEUTRO Sl 159

*POSIBILIDAD DE ILUMINACION EN EL ESTANTE (DOBLE ILUMINACION) OPCIONAL - POSSIBILITY OF LIGHTING ON THE SHELF (DOUBLE ILLUMINATION) OPTIONAL - EN OPTION : POSSIBILITE DE DOUBLE ILLUMINATION SUR L'ETAGERE

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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DRY +60°C OPTIONAL FOR DISHES TAPAS BUFFET BAKERY PIZZA CHURROS
ESTANTE INTERMEDIO DE CRISTAL CRISTAL ABATIBLE CONTROL DIGITAL
INTERMEDIATE GLASS SHELF FOLDING GLASS HIGH POVVER LEDS

TEMPERATURA REGULABLE
TEMPERATURE-CONTROLLED
TEMPERATURE REGLABLE

ETAGERE INTERMEDIAIRE EN VERRE VITRE ABATTABLE

FABRICADAS EN ACERO AISI 304
MANUFACTURED IN AlSI 304 STAINLESS STEEL
FABRIQUEES EN ACIER INOXYDABLE AlSI 304

INTERIOR DESMONTABLE PARA SU LIMPIEZA
REMOVABLE INTERIOR FOR EASY CLEANING
INTERIEUR DEMONTABLE POUR LE NETTOYAGE.

+60°C

DOS PISOS - SAHARA

MEDIDAS TIPO DE CALOR BANDEJAS POTENCIA TEMP.(MAX) LED
SH24 840x395x360 SECO SIN BANDEJAS 800W 60°C NO
SH26 1190x395x360 SECO SIN BANDEJAS 1.000W 60°C NO
SH24L 840x395x360 SECO SIN BANDEJAS 800W 60°C S|
SH26L 1190x395x360 SECO SIN BANDEJAS 1.000W 60°C Sl

3))

===

BAIN-MARIE

d @& i &

OPTIONAL 1/3 x 40mm

HIGH POWER LED CRISTAL ABATIBLE | | CRISTALES TEMPLADOS
erro ° FOLDING GLASS | | TEMPERED GLASS
PUANTE VERRE | | TEMPEREE VERRE

FABRICADAS EN ACERO AlSI 304

MANUFACTURED IN
i AISI304 STAINLESS STEEL
FABRIQUE EN ACIER INOX 304

DOS PISOS - BANO MARIA

MEDIDAS
C24 840x395x360
C26 1190x395x360

c24L 840x395x360

C26L 1190x395x360

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.

BANDEJAS INCLUIDAS GN 1/3 X 40
GN 1/3 X 40 TRAYS INCLUDED
PLATEAU INCLUS GN 1/3 X 40

TIPO DE CALOR BANDEJAS

BANO MARIA 4 GN 1/3x40
BANO MARIA 6 GN 1/3x40
BANO MARIA 4 GN 1/3x40
BANO MARIA 6 GN 1/3x40

TAPAS

POTENCIA

800W

1.000W

800W

1.000W

BUFFET SALSAS

ESTANTE INTERMEDIO DE CRISTAL
o MIDDLE GLASS SHELF
ETAGERE EN VERRE INTERMEDIAIRE

DESAGUE PARA FACILTAR SU UMPIEZA
) EASY CLEANING DRAINAGE
EGOUTTER POUR UN NETTOYAGE FACILE

TEMP. (MAX) LED
80°C NO
80°C NO
80°C N
80°C N

CONITROL DIGITAL
TEMPERATURA REGULABLE
TEMPERATURE-CONTROLLED
TEMPERATURE REGLABLE

DOS PISOS

161
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GRUPO REMOTO

COMBINABLES CON LOS CALENTADORES
Y NEUITROS DEL MISMO MODELO
COMBINABLES AVEC LES VITRINES
CHAUDES/NEUTRE DU MEME MODELE
COMBINABLE WITH SAME MODELS
HEATED/NEUTRAL DISPLAY CASES

POSIBLIDAD DE CUBA PLANA EN
TODOS LOS MODELOS

POSSIBILITE DE CUVE PLANE SANS BAC
DANS TOUS LES MODELE ALL MODELS
ALSO AVAILABLE IN FLAT VAT

% +20C/+6°C
FOOD ZONE

LOGIC TRIPLE - GRUPO REMOTO

MEDIDAS
825x385x460
1175x385x460
1540x385x460
840x385x460
1175x385x460

1540x385x460

5 al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.

CUBA
40mm
40mm
40mm
15mm
15mm

15mm

e § @ L i S @2

CONTACT

BANDEJAS
4 GN 1/3x40
6 GN 1/3x40
8 GN 1/3x40
CUBA PLANA
CUBA PLANA
CUBA PLANA

+2°C/+6°C HIGH POWER

1/3 x 40mm

TAPAS SALAD

FRUIT

IDEAL PARA INTEGRAR EN LA DECORACION
IDEAL POUR INTEGRER DANS LA DECORATION

PERFECT TO INTEGRATE IN YOUR DECORATION

GRUPO FRIGORIFICO OPCIONAL EN TODOS LOS MODELO,
GROUPE FRIGORIFIQUE EN OPTION DANS TOUS LES MODELES

OPTIONAL REFRIGERATION UNIT IN ALL MODELS

TEMP. (FOOD ZONE).

+2/+6°C
+2/+6°C
+2/+6°C
+2/+6°C
+2/+6°C

+2/+6°C

LED

N

N

N

N

N

N

1 ESTANTE

VTLG24GR-1

VTLG26GR-1

VTLG28GR-1
VTLG24GRP-1
VTLG26GRP-1
VTLG28GRP-1

2 ESTANTES

VTLG24GR-2

VTLG26GR-2

VTLG28GR-2
VTLG24GRP-2
VTLG26GRP-2
VTLG28GRP-2

TERMOSTATO EN ZONA DE USO

THERMOSTAT DANS LA ZONE DE TRAVAIL

THERMOSTAT IN THE WORK AREA

2m

POSIBILDAD DE SALIDA DE TUBERIAS EN LTADO CONTRARIO
POSSIBILITE DE LA SORTIE DU TUBE DE L'AUTRE COTE

POSSIBILITY OF EXIT PIPE ON BOTH SIDES

GRUPO REMOTO

163



STANDARD GRUPO REMOTO SHARK GRUPO REMOTO

MEDIDAS CUBA BANDEJAS TEMP. (FOOD ZONE) LED ~ MEDIDAS CUBA BANDEJAS TEMP. (FOOD ZONE) LED
V4GR 840x395x245 40mm 4 GN 1/3x40 +2/+6°C S| SK4GR 840x395x270 40mm 4 GN 1/3x40 +2/+6°C N
V6GR 1190x395x245 40mm 6 GN 1/3x40 +2/+6°C Sl SK6GR 1190x395x270 40mm 6 GN 1/3x40 +2/+6°C Sl
VAGRP 840x395x245 15mm SIN BANDEJAS +2/+6°C S| SK4GRP 840x395x270 15mm SIN BANDEJAS +2/+6°C N
V6GRP 1190x395x245 15mm SIN BANDEJAS +2/+6°C S SK6GRP 1190x395x270 15mm SIN BANDEJAS +2/+6°C Sl

DOS PISOS GRUPO REMOTO SHARK DOS PISOS GRUPO REMOTO

MEDIDAS CUBA BANDEJAS TEMP. (FOOD ZONE) LED MEDIDAS CUBA BANDEJAS TEMP. (FOOD ZONE) LED
V24GR 840x395x360 40mm 4 GN 1/3x40 +2/+6°C Sl SK24GR 840x395x340 40mm 4 GN 1/3x40 +2/+6°C sl
V26GR 1190x395x360 40mm 6 GN 1/3x40 +2/+6°C S SK26GR 1190x395x340 40mm 6 GN 1/3x40 +2/+6°C sl
V24GRP 840x395x360 15mm SIN BANDEJAS +2/+6°C Sl SK24GRP 840x395x340 15mm SIN BANDEJAS +2/+6°C sl
V26GRP 1190x395x360 15mm SIN BANDEJAS +2/+6°C Sl SK26GRP 1190x395x340 15mm SIN BANDEJAS +2/46°C Sl
o
-
o
=
w
oz
o
SAYL 4 °
2
o
O °
O LOGIC GRUPO REMOTO SELF SERVICE GRUPO REMOTO
2 MEDIDAS CUBA BANDEJAS TEMP. (FOOD ZONE]  LED MEDIDAS CUBA BANDEJAS TEMP (FOOD ZONE) ~ LED
1T VILG4GR 850x385x225 40mm 4 GN 1/3x40 +2/+6°C sl S4GR 825x395x245 40mm 4 GN 1/3x40 +2/+6°C sl
(a4 VTLG6GR 1175x385x225 40mm 6 GN 1/3x40 12/+6°C sl S6GR 1175x395x245 40mm 6 GN 1/3x40 12/46°C S|
o VTLG8GR 1540x385x225 40mm 8 GN 1/3x40 +2/+6°C S| S8GR 1540x395x245 40mm 8 GN 1/3x40 +2/46°C sl
0. VTLG4GRP 850x385x225 15mm SIN BANDEJAS +2/+6°C Sl SAGRP 840x395%245 15mm SIN BANDEJAS +2/46°C Sl
- ) VTLG6GRP 1175x385x225 15mm SIN BANDEJAS +2/+6°C S| S6GRP 1175x395x245 15mm SIN BANDEJAS +2/46°C S|
(24 VTLG8GRP 1540x385x225 15mm SIN BANDEJAS +2/46°C | S8GRP 1540x395x245 15mm SIN BANDEJAS +2/4+6°C | 165

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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FRIO

Grupo Incorporado

pag 12 - 37

Grupo Remoto

pag 38 - 70

Vitrinas Ingredientes

pag 71 -73

Vitrinas Comidas
para llevar

pag 74-75

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consu



GRUPO INCORPORADO
VITRINA REFRIGERADA

<% Embraco’ J

« Compresor Hermético ALTA TEMPERATURA
* Monofasico 220V / 240V 50hz

« Potencia Frigorifica- 10° 176 W EMT45HDR
« Potencia Frigorifica- 10° 399 W EMT6170Z

*CN1/8
* Temperatura de trabajo +1°C / +5°C a 25°C Ambiente
* (as refrigerante R-134a

* Perfil sanitario para una correcta limpieza
de las guias correderas.

AKO )

« Control de temperatura mediante termostato
electronico digital con lectura constante y
posibilidad de desescarche.

« lluminacién LED impermeable LUZ FRIA
proteccion IP 65

1/40'8
& LU-VE -
GROUP ) 2 )
* Condensador LU-VE « Evaporador Interior en cobre 1/4 espesor 0.8 mm

* Sujeccion a la base con cinta adhesiva de maya y tira
de chapa Inox soldada con puntos

« Bandeja Interior de vitrina en Chapa de Acero * Inyectado interior de vitrina en poliuretano libre de
Inoxidable AISI 304 de 1 mm de grosor CFS de 5cm
0 Elija sin coste ninguno el lado del motor segun camarero, a izquierda o derecha 13

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



GRUPO INCORPORADO
VITRINA REFRIGERADA

9
ABF-6C RCT-150

Vidrio Curvo Vidrio Curvo con Estante Abierto Vidrio Recto hasta Nivel de Barra Vitrina Contrabarra

Vidrio Curvo Radio 20

RCT-6E

Vidrio Recto con Estante hasta Vitrina de Bandejas Melanina
Nivel de Barra 1/3 h65

20R-F150 FR-6iE ABF-6R

Vidrio Curvo Radio 20 Vidrio Curvo con Estante Vidrio Recto con Estante Abierto

NOVEDAD

VN-150 RCT-150A g DB-Fié

SHS-200i

Vitrina Shushi Vidrio Recto Vidrio Curvo con Decoracion en Vinilo Vidrio Recto con Estante
abierto hasta Nivel de Barra

Vitrina Doble Refrigeradora

g
32 F-BLACK120

Vidrio Curvo con Decoracion en Vinilo Vidrio Curvo hasta Nivel de Barra
con Estante

g
19 W SHS-6iE R-4iE

Vitrina Shushi con estante Vidrio Recto con Estante

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



GRUPO INCORPORADO GRUPO INCORPORADO

% VITRINA REFRIGERADA s @ | T @) o | e @) T8 [s @) 5% o @ | e @ s e @) T8 s @ 1 VITRINA REFRIGERADA @
Plata - Nogal - Blanco - Negro Placa fria
Modelo lluminacion — "
I 20R CRISTAL CURVO 20R-F6 PLATA LED ‘

» lluminacion LED. PLATA NOGAL BLANCO NEGRO

« Puertas correderas en metacrilato.
« Cristal Curvado Templado Radio 20. CRISTAL CURVO

RADIO 20°

SUPLEMENTO CUBETA
MELAMINA 1/3 h40
4uds. 6uds. 8uds.

48€ 72€ 96€

(Cubetas

INCLUIDAS 20R-F150 PLATA

360

360

2\ Parrillas
— INCLUIDAS _
LED LED
g 2
Modelo Largo Fondo Alto Cubetas  Plata/Nogal/Blanco/Negro Q Modelo Largo Fondo Alto Parillas  Plata/Nogal/Blanco/Negro - o
(Incluidas) 3] 205 N
20R-F4 1216 410 245 4 1.110 € L GASTRONDRM 1/3 40 J” 20R-F120 1216 410 245 15 1.090 €
20R-F6 1566 410 245 6 1.175 € 20R-F150 1566 410 245 2 1.155 €
20R-F8 1926 410 245 8 1.300 € — 20R-F200 1926 410 245 3 1.280 € |
410 CRISTAL CURVADO RADIO 20°

410

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



GRUPO INCORPORADO

iz @) 13 VITRINA REFRIGERADA SUSH! (3%

ESTANTE INTERMEDIO

GRUPO INCORPORADO
VITRINA REFRIGERADA SUSHI

Frio en Placa Fria y Evaporador Superior

Modelo
ISHS lluminacion /Q_’f_

« FRIO ESTATICO EN PLACA FRIA Y EVAPORADOR SUPERIOR. L E D

- Bandeja para desague de Evaporador Superior.
» Manguera de Desague en la zona de camarero.
« Perfileria y decoracion de cristal en NEGRO.

« Cristal Curvo Templado Radio 20.

+ lluminacion LED.

- Puertas correderas de metacrilato

CRISTAL
RECTO a

Temperatura o/ 4 BO
de Trabajo @H [+s

Accesorios Pag
disponibles @ 76

SUPLEMENTO CUBETA

I Modelo MELAMINA 1/3 h40 '
4 uds. 6uds. 8uds. %
SHS E EVAPORADOR SUPERIOR SHS-6iE 48€ T2€ %BE

- FRIO ESTATICO EN PLACA FRIA Y EVAPORADOR SUPERIOR
« Bandeja para desagiie de Evaporador.

» Manguera de desagiie en la zona del camarero. N
+ Perfileria y decoracion de cristal en NEGRO. R — = — —
« Cristal Recto. e i
* lluminacion LED.

« Estante Intermedio.

« Puertas correderas en metacrilato.

—‘k GASTRONDRM 1/3 40

SHS-200i lluminacion Modelo Largo Fondo Ao  Cubetas  PVP
SUPLEMENTO CUBETA : L E D SHS-4iE 1216 410 360 4 1.590 €
ZAEdLA!\QII\(IjA 1 ésdhzto SHS-6iE 1566 410 360 6 1.680 €
uds. 6uds. 8uds. ;
18€ 72€ 96€ J— SHS-8IiE 1926 410 360 8 1.855 €
EVAPORADOR SUPERIOR BANDEJA DESAGUE g __ _ -
Modelo Largo Fondo Alto Cubetas PVP B
SHS-4i 1216 410 245 4 1420 € e
SHS-6i 1566 410 245 6 1.495 € 360 IRBERERENRECANNLLL L
SHS-8i 1926 410 245 8 1.660 € -
LED 1
Modelo Largo Fondo Alto Parrillas PVP 3 . \ 410 \
305 & SHS-150iE Modelo Largo Fondo Alto Parrillas PVP
SHS-120i 1216 410 245 1.5 1.395 €
SHS-150i 1566 410 245 2 1.470 € SHS-120iE 1216 410 360 1.5 1.565 €
SHS-200i 1926 410 245 3 1.630 € _ SHS-150iE 1566 410 360 2 1.650 €
410 SHS-200iE 1926 410 360 3 1.830 €

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



GRUPO INCORPORADO

; P Faani P
VITRINA REFRIGERADA i @ | e @ e |t @ 72 | @13
Plata - Nogal - Blanco - Negro - Acero Inoxidable
lluminacion

Modelo

FRi

« lluminacion LED.
. Puertas correderas en metacrilato. FR-6i PLATA
« Decoracion de cristal curvo en negro.
» Cristal templado de seguridad.

LED

BLANCO NEGRO ACERO
INOXIDABLE

FR-150i PLATA

Cubetas

INCLUIDAS

L 410 I . e\ Parrillas ' o
- . — INCLUIDAS a5
%O Fabricacion Especial SUPLEMENTO CUBETA _ ; o | 4
MELAMINA 1/3 h40 o
& A MEDIDA 4 uds. 6uds. 8uds. V . ,I
Pidanos Presupuesto 48E 72€ 96¢€ ¢ . 410 ]
Modelo Largo Fondo Alfo  Cubetas  Plata/Nogal/Blanco/Negro  Inox Modelo Largo Fondo Alto  Parrillas  Plata/Nogal/Blanco/Negro Inox
(Incluidas) (Incluidas)
FR-4i 1216 410 250 4 1.005 € 1.160 € FR-120i 1216 410 250 1.5 980 € 1.135€
FR-6i 1566 410 250 6 1.070 € 1.235€ FR-150i 1566 410 250 2 1.040 € 1.205 €
FR-8i 1926 410 250 8 1.195 € 1.370 € FR-200i 1926 410 250 3 1.165 € 1.340 €

GRUPO INCORPORADO

VITRINA REFRIGERADA @

Estante intermedio

Especificaciones Pag
técnicas 12

CRISTAL
CURVO e

Temperatura o/ 4 EO
de Trabajo @ s

Accesorios Pag
disponibles @ 76

lluminacion

LED

BLANCO NEGRO ACERO
INOXIDABLE

FR-6iE NOGAL

FR-150iE NOGAL

Cubetas

INCLUIDAS

: ~ S
— INCLUIDAS l 2
@ Fabricacion Especial SUPLEMENTO CUBETA _ = ; (L . s
MELAMINA 1/3 h40 o
M A MEDIDA 4uds. 6uds. 8 uds. & _
Pidanos Presupuesto 48€ T2€ %6BE = | 10 |
Modelo Largo Fondo Alto Cubetas  Plata/Nogal/Blanco/Negro  Inox Modelo Largo Fondo Alto Parrilas  Plata/Nogal/Blanco/Negro  Inox
(Incluidas) (Incluidas)

FR-4iE 1216 410 330 4 1.160 € 1.330 € FR-120iE 1216 410 330 15 1.125 € 1.300 €
FR-6IE 1566 410 330 6 1225 € 1.400 € FR-150iE 1566 410 330 2 1.195 € 1.370 €
FR-8iE 1926 410 330 8 1.340 € 1535 € FR-200iE 1926 410 330 3 1.300 € 1.500 €

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.




GRUPO INCORPORADO GRUPO INCORPORADO

VITRINA REFRIGERADA e @ | e @ | e @) 56 | @53 w @ | e @ s | e @ 58| @ 13 VITRINA REFRIGERADA (3%
Plata - Nogal - Blanco - Negro - Acero Inoxidable Estante intermedio
lluminacion lluminacion
LED LED
Ri IR
S minaciGrED! PLATA NOGAL PANCO NEeRo |Né§|EDRA%LE PLATA NOGAL PANCe NEeRO |N(A3§|EDBA%LE

* Puertas correderas en metacrilato. R-6i PLATA
« Decoracion de cristal recto en negro.

R-120iE NOGAL
R-150i PLATA

Cubetas

INCLUIDAS

Cubetas

INCLUIDAS

%O Fabricacion Especial ) %O Fabricacion Especial ¥
<. A MEDIDA - -. <. A MEDIDA a |
Pidanos Presupuesto . o | . iii\rl%als. UIDAS LED Pidanos Presupuesto : | | ol Parrilas ;
. | 8 » ' 2 | o | INCLUIDAS

SUPLEMENTO CUBETA 1. " ) [ L | & SUPLEMENTO CUBETA

MELAMINA 1/3 h40 : [Iw | GASTRONORM 143 40 [ ] g P —— MELAMINA 1/3 h40 : [T casTrRONORM 173 20 || |

4uds. 6uds. 8uds. 10uds. ~l | | | | 4uds. 6uds. 8uds. 10 uds. ~l | = =

48€ T2€ 96€ 120€ ' o o - — ool 48€ T72€ 96€ 120€ ' |

Modelo Largo Fondo Alfo ([ljut‘)%To)s Plata/Nogal/Blanco/Negro  Inox Modelo Largo Fondo Alfo (lF’o‘rri‘LIjos] Plata/Nogal/Blanco/Negro  Inox Modelo Largo Fondo Alfo ([}uklo%m? Plata/Nogal/Blanco/Negro  Inox Modelo Largo Fondo Alfo [lF’olrril(ljos] Plata/Nogal/Blanco/Negro  Inox

ncluiaas ncluiaas ncluiaas ncluiaas

R-4i 1216 410 250 4 1.005 € 1.160 € R-120i 1216 410 250 15 980 € 1.135€ R-4iE 1216 410 330 4 1.160 € 1.330 € R-120iE 1216 410 330 1.5 1.125€ 1.300 €
R-6i 1566 410 250 6 1.070 € 1.235€ R-150i 1566 410 250 2 1.040 € 1.205€ R-6iE 1566 410 330 6 1225€ 1.400 € R-150iE 1566 410 330 2 1195 € 1.370 €
R-8i 1926 410 250 8 1195 € 1.370 € R-200i 1926 410 250 3 1.165 € 1.340 € R-8iE 1926 410 330 8 1.340 € 1.535 € R-200iE 1926 410 330 3 1.300 € 1.500 €
R-10i 2266 410 250 10 1.380 € 1.600 € R-250i 2436 410 250 4 1.495 € 1.730 € R-10iE 2266 410 330 10 1.590 € 1.830 € R-250iE 2436 410 330 4 1720 € 1.990 €

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.




(3%) VITRINA REFRIGERADA s @

GRUPO INCORPORADO

Temperatura 0/ 5O
de Trabajo @ s

Accesorios Pag
disponibles @ 76

Especificaciones Pag
técnicas % 12

Vitrina refrigerada Grupo incorporado Estante Abierto

Modelo ABF-6C PLATA

ABF

« Dobel lluminacion LED.
* Puertas correderas en metacrilato hasta Estante intermedio.
« Cristal CURVO/RECTO

k GASTRONORM 1/3 40 J’—

410 ‘

Yaddy Fabricacion Especial
& A MEDIDA

Pidanos Presupuesto

330

SUPLEMENTO CUBETA
MELAMINA 1/3 h40
4 uds. 6uds. 8uds.

<>

GRUPO INCORPORADO

VITRINA REFRIGERADA %

Temperatura o/ 4 EO
de Trabajo @ s

Accesorios Pag
disponibles @ 76

CRISTAL Especificaciones Pag
RECTO técnicas 12

Doble
[luminacion

48€ 72€ %€
Modelo Largo Fondo Alfo (“:utR%To)s Plata/Nogal/Blanco/Negro  Inox Modelo Largo Fondo Alfo “Po‘rrilltljos] Plata/Nogal/Blanco/Negro  Inox
ncluiaas ncluiaas
ABF-4C 1216 410 330 4 1.190 € 1.360 € ABF-120C 1216 410 330 1.5 1.160 € 1.330 €
ABF-6C 1566 410 330 6 1.255 € 1.430 € ABF-150C 1566 410 330 2 1.225€ 1.400 €
ABF-8C 1926 410 330 8 1.370 € 1.565 € ABF-200C 1926 410 330 3 1.340 € 1.535 €

NOGAL BLANCO NEGRO ACERO
PLATA INOXIDABLE
i 305 |
<
LED
LED N o
ABF-6R NEGRO 2 &
—‘k GASTRONORM 1/3 40 JF]
| |
: 305
LED
LED N o
ABF-150R NEGRO g ’
o,‘s» Fabricacion Especial
SUPLEMENTO CUBETA
MELAMINA 1/3 h40 6’ 4 A MEDIDA 410
4uds. 6uds. 8uds. 10 uds. Pidanos Presupuesto
48€ T2€ 9B6€ 120€ :
Modelo Largo Fondo Alfo %ukla%m]s Plata/Nogal/Blanco/Negro  Inox Modelo Largo Fondo Alfo [lF’olrrigos] Plata/Nogal/Blanco/Negro  Inox
ncluiaas ncluiaas
ABF-4R 1216 410 330 4 1.190 € 1.360 € ABF-120R 1216 410 330 1.5 1.160 € 1.330 €
ABF-6R 1566 410 330 6 1.255 € 1.430 € ABF-150R 1566 410 330 2 1.225 € 1.400 €
ABF-8R 1926 410 330 8 1370 € 1.565 € ABF-200R 1926 410 330 3 1.340 € 1.535€
ABF10R 2266 410 330 10 1.620 € 1.870 € ABF-230R 2266 410 330 1.585 € 1.830 €

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.




GRUPO INCORPORADO I GRUPO INCORPORADO

(3%) VITRINA REFRIGERADA DECORADA oo @) | "z @ e | i @ 78 [z @13 =) LED VITRINA REFRIGERADA DECORADA (3)
Plata - Nogal - Blanco - Negro e

Estante intermedio

Modelo VN-150 BLANCO VN-6E NOGAL

VN VN-6 NEGRO ANTARTIDA BODEGA
NUEVA YORK

« lluminacion LED.

« Puertas correderas en metacrilato.
- Decoracion de cristal curvo con VINILOS DECORATIVOS.

« Perfileria en aluminio color PLATA — NOGAL — BLANCO - NEGRO
« Cristal templado de seguridad.

U Habricacion Especial
&% A MEDIDA

Pidanos Presupuesto

Parrillas

INCLUIDAS

VN-150 PLATA
TAILANDIA

SUPLEMENTO CUBETA
MELAMINA 1/3 h40
4uds. 6uds. 8uds.

48€ T72€ 96 €

Cubetas

INCLUIDAS

Largo Fondo Alfo  Cubetas  Plata/Nogal/Blanco/Negro

(Incluidas)
| N-4E 1216 40 330 4 1905 €
5 VN-6E 1566 410 330 6 1280 €
VN-8E 1926 410 330 8 1.420 €
SUPLEMENTO CUBETA
MELAMINA 1/3 h40
4uds. 6uds. 8uds. — Modelo Largo Fondo Alto Parrilas  Plata/Nogal/Blanco/Negro
48€ T2€ 96€ (Incluidas)
Modelo Largo Fondo Alfto  Cubetas  Plata/Nogal/Blanco/Negro VN-120E 1216 410 330 15 1170 €
(Incluidas) VN-150E 1566 410 330 2 1.250 €
VN-4 1216 40 250 4 1.050 € VN-2008 1926 a0 330 3 1385¢€
VN-6 1566 410 250 6 1.115€ | | L 410
V-8 1926 ao 20 8 1.230¢€ ' ) ' FLIJA UNA DECORACION PARA SU VITRINA
) ¢QUIERE PERSONALIZAR SU VITRINA CON SU LOGOTIPO O FOTOGRAFIA? Modelo largo Fondo Ao Parlas  Plata/Nogal/BlancoNegro
Mandenos su imagen con resoluciéon minima de 150 puntos de 450x450 mm y le personalizaremos su vitrina.
i VN-120 1216 410 250 1.5 1.020 €
PRECIO: SUPLEMENTO DE 100€ SEGUN MODELO ESTANDAR VN-150 1566 410 250 2 1.090 €
Ejemplo: VN-6 + imagen personalizada: 1.180 € VN-200 1926 410 250 3 1.205 €

ANTARTIDA BODEGA

PUERTO DESIERTO MONTANA PASARELA PLAYA TAILANDIA NUEVA YORK PARIS

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



GRUPO INCORPORADO GRUPO INCORPORADO

VITRINA REFRIGERADA s @ | e @ s | e @) 56 | @53 i @ | e @ s e @ Te | @ 3 VITRINA REFRIGERADA (3%

Cristal Frontal hasta Nivel de Barra Estante infermedio

Doble
luminacis Doble
I Modelo NOVEDAD Enﬁiﬁn I Modelo lluminacion
RCT RCT-E LED
NOVEDAD
* Cristal frontal hasta nivel de barra.

* Decoracion de cristal en negro. RCT-6
* Perfileria de aluminio en negro.

* Doble iluminacion LED.

* Puertas correderas en metacrilato.

RCT-150
RCT-150E

I = I
%O Fabricacion Especial -
<\ A MEDIDA / a
Pidanos Presupuesto / )
SUPLEMENTO CUBETA : : SUPLEMENTO CUBETA : ( - N
MELAMINA 1/3 h40 —R GASTRONORM 1/3 40 Jr MELAMINA 1/3 h40 —IL GASTRONDRM 173 40 )||—
4uds. 6uds. 8uds. 4uds. 6uds. 8uds.
48€ T2€ 9%B€ | 48€ T2€ 96€ | s | | " |
| 415 |

Modelo Largo Fondo Alto Cubetas PVP Modelo Largo Fondo Alto Parrillas PVP Modelo Largo Fondo Alto Cubetas PVP Modelo Largo Fondo Alto Parrillas PVP
RCT-4 1216 415 250 4 1.025 € RCT-120 1216 415 250 1,5 1.000 € RCT-4E 1216 415 330 4 1.180 € RCT-120E 1216 415 330 1,5 1.145 €
RCT-6 1566 415 250 6 1.090 € RCT-150 1566 415 250 2 1.060 € RCT-6E 1566 415 330 6 1.245 € RCT-150E 1566 415 330 2 1.215 €
RCT-8 1926 415 250 8 1.215 € RCT-200 1926 415 250 3 1.185 € RCT-8E 1926 415 330 8 1.360 € RCT-200E 1926 415 330 3 1.320 €

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.




GRUPO INCORPORADO GRUPO INCORPORADO

(3%) VITRINA REFRIGERADA o @ | e @) s | e @) 58 | @ T3 e @ | e @ s | e @ 58| @ 13 VITRINA REFRIGERADA (3%
Placa fria Placa fria
Eoblle 5 :‘Dobl‘e 5
NOVEDAD uminacion uminacion
Model
Ik&T-a LED LED
- Doble iluminacion LED. NOVEDAD

« Puertas correderas en metacrilato hasta estante intermedio.
« Cristal Frontal sin perfileria.

« Decoracion de cristal en negro.

* Perfileria en aluminio negro.

RCT-150A

340 = 340 g

SUPLEMENTO CUBETA . |
MELAMINA 1/3 h40
4 uds. 6uds. 8uds. o “
48€ T72€ 96 € o o

8 A P

= LED
Modelo Largo Fondo Alto Cubetas PVP Modelo Largo Fondo Alto Parrillas PVP
GASTRONORM 1/3 40

RCT-4A 1216 415 325 4 1.060 € RCT-120A 1216 415 325 1,5 1.040 €
RCT-6A 1566 415 325 6 1130 € | s | o RCT-150A 1566 415 325 2 1.100 € —
RCT-8A 1926 415 325 8 1.260 € RCT-200A 1926 415 325 3 1.230 € 415

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



GRUPO INCORPORADO
(3%) VITRINA REFRIGERADA s @

Decoracioén total en color negro

GRUPO INCORPORADO

VITRINA REFRIGERADA %

Contrabarra de Cubetas

Doble

Especificaciones Pag [luminacion

técnicas 12

Temperatura 0/4 5O
de Trabajo @ +H1%/+5

Accesorios Pag
disponibles @ 76

Temperatura 0/4 5O
de Trabajo @ s

Accesorios Pag
disponibles @ 76

Especificaciones Pag
técnicas e 12

el o
Doble \ Y
. . SUPLEMENTO CUBETA

Modelo lluminacion Modelo MELAMINA 1/3 hd0
F BLACK LED ‘ TB 4uds. 6uds. 8uds. 10 uds.

48€ T72€ 96€ 120€

F-BLACK4 L
Doble lluminacion LED en zona superior y zona inferior. + Doble iluminacion LED. PLATA NOGAL BLANCO NEGRO

Puertas correderas en metacrilato.

Decoracion de cristal curvo en color NEGRO.
Perfileria en aluminio color PLATA.
Cristal templado de seguridad.

« Puertas correderas de metacrilato.

« Trasera en espejo.

« Tapa en Acero inoxidable para colocar botellas, vajilla,
accesorios, etc.

lluminacion

i

F-BLACK120

TRASERA EN ESPEJO

%O Fabricacion Especial ' - ' . LED LED LED LED
<N A MEDIDA CTB-6 PLATA , . CTB-150 PLATA ] -

Pidanos Presupuesto lluminaci6n i N 4 5 " 4 g
SUPLEMENTO CUBETA N S
MELAMINA 1/3 h40 L i
4uds. 6uds. 8uds. INCLUIDAS ] ]

48€ T2€ 9B€ | a5 | \ 410 | \ a0 |

Modelo Largo Fondo  Alto %u?%To]s Plata/Nogal/Blanco/Negro Modelo Largo Fondo  Alfo [Ecglr&iiggg] Plata/Nogal/Blanco/Negro
NnCluiaas

Modelo Largo Fondo Alto Cubetas incluidas PVP Modelo Largo Fondo  Alto Parillas incluidas  PVP CTB-4 1216 410 300 A 1040 € CTB-120 1216 410 300 15 1.040 €
F-BLACK4 1216 415 260 4 1.090 € F-BLACK120 1216 415 260 15 1.060 € CTB-6 1566 410 300 6 1110 € CTB-150 1566 410 300 2 1110 €
F-BLACK6 1566 415 260 6 1.160 € F-BLACK150 1566 415 260 2 1120 € CTB-8 1926 410 300 8 1.005 € CTB-200 1926 410 300 3 1.025€
F-BLACKS 1926 415 260 8 1.290 € F-BLACK200 1926 415 260 3 1.260 € CTB-10 2966 410 300 10 1.420 € CTB-250 2436 410 300 4 1.420 €

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



% VITRINA REFRIGERADA DE BANDEJAS MELAMINA RECTO @

GRUPO INCORPORADO

Especificaciones Pag
técnicas 12

Temperatura o/ 4 FO
de Trabajo @ +19/+3

Bandejas de Melamina Blanca Gastronorm 1/3 hé65
Acero Inoxidable

[luminacion

MB6 LED

Fabricada en Acero Inoxidable AISI-304.
« Puertas correderas en metacrilato. _
« Cristal Curvado Templado Radio 20. e i
* Bandejas de Melamina Blanca Gastronorm 1/3 h65. e -

I Modelo

.

=
—
|
/ LED
MB-6 // B
o C \
2 \ GASTRONORM 1/3 65

‘ 400 ‘
Modelo Largo Fondo Alto Bandejas 1/3 h65 PVP
MB-4 1216 400 255 4 1.185 € R
MB-6 1566 400 255 6 1.255 € ' B '
MB-8 1926 400 255 8 1.390 € I—

GN 1/3 h65

VIDRIO CURVADO RADIO 20°

VITRINAS DOBLES

dponties 7 VITRINA DOBLE REFRIGERADA DE GRUPO INCORPORADO %

Frio en las dos alturas

CRISTAL
i @

Temperatura o/ 5O
de Trabajo @ +19/+3

Triple
Modelo i [luminacién =
DB FI DB-Fi6 LED

« Vitrina refrigerada de doble altura (FRIO EN LAS DOS
ALTURAS).

« ZONA INFERIOR : Cubetas Gastronorm 1/3 h40.

« ZONA SUPERIOR: Placa fria con parrillas incluidas.

« Platos no incluidos.

« Triple lluminacion LED.

* Puertas Correderas.

* Perfileria en color Plata.

Cubetas 33’(

INCLUIDAS i\

U Habricacion Especial
&% A MEDIDA

Pidanos Presupuesto

480

182

Modelo Largo Fondo Alfo Cubetas  Parillas  PVP

(Incluidas) (Incluidas)

SUPLEMENTO CUBETA L osTRonRe 13 40 JF:L

DB-Fi6 1566 420 480 6 3 1.935 € MELAMINA 1/3 h40
DB-Fi8 1926 420 480 8 4 2.165 € 6uds. 8uds. 10 uds. *
DB-Fi10 2966 420 480 10 5 2.490 € 72€ 9 120€ \ s20 |

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.




Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consu



MODELOS CON GRUPO REMOTO

G R U PO R E I\/l OTO Unidad condensadora remota protegida con chapa de

acero galvanizado y paneles de metacrilato laterales para
correcta visualizacion y proteccion de los componentes,
totalmente conectada a la vitrina mediante tubo de 1.80
metros con carga de Gas R-134a incluida.

0 SUPLEMENTO METRO ADICIONAL: 20€/metro lineal

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consu



GRUPO REMOTO

MODELOS CON GRUPO REMQOTO
% VlTRl NA RE F RlGE RADA Unidad condensadora remota protegida con chapa de acero galvanizado y paneles de metacrilato laterales

para correcta visualizacion y proteccion de los componentes, totalmente conectada a la vitrina mediante
tubo de 1.80 metros con carga de Gas R-134a incluida.

e e N

e
% Embraco J AKO J < < « Condensador Luve STVF47 y Compresor « Condensador Luve STVF67 y Compresor
Embraco EMT 45 HDR GR1 Embraco EMT 6170Z GR2

» Compresor Hermético ALTA TEMPERATURA ¢ Control de temperatura mediante termostato « Bandeja Interior de vitrina en Chapa de Acero 340

» Monofasico 220V / 240V 50hz electronico digital con lectura constante y Inoxidable AISI 304 de 1 mm de grosor / T

« Potencia Frigorifica- 10° 176 W EMT45HDR posibilidad de desescarche. SR

« Potencia Frigorifica- 10° 399 W EMT6170Z 3 Srone

* CN1/8 ._ J g

* Temperatura de trabajo +1°C / +5°C a 25°C Ambiente 230 / e 255

* Gas refrigerante R-134a '

E 380 380

N

0 SUPLEMENTO METRO ADICIONAL: 20€/metro lineal
« Perfil sanitario para una correcta limpieza

, « Evaporador Interior en cobre 1/4 espesor 0.8 mm * Inyectado interior de vitrina en poliuretano libre de

de las guias correderas. « Suieccion ala b inta adhesiva d CFS de 5 cm
ujeccion a fa base con cinta adhesiva de maya Elija sin coste ninguno el lado de salida de tubos y motor segtin camarero, a izquierda o derecha
y tira de chapa Inox soldada con puntos

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



GRUPO REMOTO

(3%) VITRINA REFRIGERADA

MAR-150 INOX

Vidrio Curvo Altura 180

MAR-F6R INOX

Vidrio Recto Altura 180

Cristal Curvo

NOVEDAD

FR-120R NOGAL

Vidrio Recto Altura 250

FR-6E PLATA

Vidrio Curvado con estante

NOVEDAD

FR-120ER NEGRO

Vidrio Recto con estante

NOVEDAD

g
53 20R-F200GR NOGAL

Vidrio Curvado Radio 20

NOVEDAD

Vidrio Recto hasta nivel barra

T-120E

Vidrio Recto hasta nivel barra
con estante

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.

Pag
56 MAR-150ET INOX

Vidrio Curvado con estante
abierto

MAR-F8ETR INOX

Vidrio Recto con estante abierto

CST-120

Acero Inoxidable para encastrar

PCH-150

Acero Inoxidable para pinchos

-
——
‘‘‘‘‘‘
e
—

VPI-150i BLANCO

PF-120

Vitrina de pinchos

SHS-150GR

Vitrina Abierta

MIX-200

Vitrina Sushi

SHS-6EGR

Mixto FRIO+CALOR

Vitrina Sushi con estante

TR-3 150 MAX

Ingredientes

ING6 1/4CR

Vitrina Sushi con 2 estantes

DB F

Ingredientes

FCL-113

NOVEDAD

Vidrio Doble Refrigerada

Comidas para llevar




GRUPO REMOTO GRUPO REMOTO

(3%) VITRINA REFRIGERADA DE BANDEJA PLANA JECRE~ JRSEEY ) REIY o Al REE e = Ui e R ) IR = EAR el = Fill \/ITRINA REFRIGERADA DE BANDEJA PLANA (3)

MAR 150 R INOX

hMoadﬁlciQ luminacié ’ MAR 150 INOX AT lluminacio

uminacion _ 2 MAR R uminacion
« Construida totalmente en Acero Inoxidable AlSI-304. L E D L E D
« Unidad Condensadora Remota Totalmente protegida

y conectada a la vitrina mediante tubo de 1.8 metros
con carga de Gas R-134a incluida.

« lluminacion LED.

* Puertas abatibles en metacrilato.

« Cristal curvo fijo (modelos MAR240 — MAR300 2
cristales curvos).

=\  Pparillas o o . Parrillas §
%O Fabricacion Especial INCLUIDAS %) Rbrﬁcgﬁiﬁﬂ INCLUIDAS
< A MEDIDA !
Pidanos Presupuesto 380 N Pidanos Presupuesto N
Modelo Largo Fondo  Alto Parillas incluidas  PVP Colores dlspombles: Modelo Largo Fondo Alto  Parillas incluidas PVP Colores dlSpOﬂIb|eS:
MAR-120 1216 380 180 2 1.080 € MAR-120 R 1216 380 180 2 1.080 €
MAR-150 1516 380 180 3 1135 € MAR-150 R 1516 380 180 3 1.135€
MAR-200 2016 380 180 4 1.045 € MAR-200 R 2016 380 180 4 1.245 €
MAR-240 2416 380 180 5 1.680 € , o MAR-240 R 2416 380 180 5 1.680 €
MAR-300 3016 380 180 6 2110 € ' MAR-300 R 3016 380 180 6 2110 €
PLATA NOGAL BLANCO NEGRO ACERO PLATA NOGAL BLANCO NEGRO ACERO
INOXIDABLE INOXIDABLE 45

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



GRUPO REMOTO GRUPO REMOTO

(3%) VITRINA REFRIGERADA DE CUBETAS s @ | s @ s |z @ it @ | s @ | e @5 VITRINA REFRIGERADA DE CUBETAS (3%

MAR F6 INOX R MAR F6 R INOX
KlloldiloR F [luminacion B I KlﬁﬁoR FR uminacion
- Construida totalmente en Acero Inoxidable AlSI-304. a

« Cubetas Gastronorm 1/3 h40 incluidas (segtin modelo).

« Unidad Condensadora Remota Totalmente protegida y
conectada a la vitrina mediante tubo de 1.8 metros con
carga de Gas R-134a incluida.

* lluminacion LED.

« Puertas abatibles en metacrilato.

« Cristal curvo fijo (modelos MAR-F13 2 cristales curvos).

A\ Fabricacion Especial

4 A MEDIDA

Yy Fabricacion Especial
&% A MEDIDA

Pidanos Presupuesto Pidanos Presupuesto Cubetas =

- “ Cupets = INCLUIDAS Qs / g
SUPLEMENTO CUBETA . | /INCLUIDAS _} GASTRONORM 1/3 40 SUPLEMENTO CUBETA - i L J L |k D J
MELAMINA 1/3 h40 & g MELAMINA 1/3 h40 &
6uds. 8uds. 10uds. 13uds. 16und. ™ A 6uds. 8uds. 10uds. 13uds. 16und. ™

180

72€ 96€ 120€ 156€ 192¢€ L 395 72€ 96€ 120€ 156€ 192¢€

395
Modelo largo  Fondo Alto Cubetasincluidas  PVP Colores disponibles: Modelo largo  Fondo Alto Cubetas incluidas PVP Colores disponibles:
MAR-F6 1156 395 180 6 1.115€ MAR-F6 R 1156 395 180 6 1.115€
MAR-F8 1516 395 180 8 1.165 € MAR-F8 R 1516 395 180 8 1.165 €
MAR-F10 1866 395 180 10 1.280 € MAR-F10 R 1866 395 180 10 1.280 €
MAR-F13 2416 395 180 13 1.710 € L. MAR-F13R 2416 395 180 13 1.710 €
MAR-F16 3016 395 180 16 2110 € ' MAR-F16 R 3016 395 180 16 2110 €
PLATA NOGAL BLANCO NEGRO ACERO PLATA NOGAL BLANCO NEGRO ACERO
INOXIDABLE INOXIDABLE 47

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



GRUPO REMOTO

CRISTAL Temperatura o/. ro | Accesorios Pag | Especificaciones Pag
VlTRlNA REFR'GERADA CURVO e de Trabajo @H s disponibles @ 76 técnicas 40
Plata - Nogal - Blanco - Negro - Acero Inoxidable
lluminacion
I Modelo LED
+ Cubetas gastronorm 1/3 h40 o parrillas 450x280 incluidas en PLATA NOGAL BLANCO NEGRO |NCA)§|EDRAOBLE
la vitrina.
+ Unidad condensadora remota totalmente protegida y conectada FR-6 PLATA

FR-120 PLATA

a la vitrina mediante tubo de 1.8 metros con carga de gas
* R-134aincluida.
* lluminacion LED.
* Puertas correderas en metacrilato.

Cubetas

INCLUIDAS

=\ Parrillas

INCLUIDAS

0‘\0 Fabricacion Especial SUPLEMENTO CUBETA
M

A MEDIDA  Vvewavina s hao

4uds. 6uds. 8uds. 10uds.
Pidanos Presupuesto  48€ 72€ 96€ 120€

Modelo Largo Fondo  Alto Cubetas Plata/Nogal/Blanco/Negro — Acero Modelo Largo Fondo  Alto Parrillas  Plata/Nogal/Blanco/Negro  Acero
(Incluidas) Inoxidable (Incluidas) Inoxidable
FR-4 806 410 250 4 990 € 1.145 € FR-120 1216 410 250 2 1.020 € 1.185 €
FR-6 1156 410 250 6 1.050 € 1.215€ FR-150 1516 410 250 3 1.145 € 1.320 €
FR-8 1516 410 250 8 1175 € 1.350 € FR-200 2016 410 250 4 1.370 € 1575 €
FR-10 1866 410 250 10 1.360 € 1575 € FR-240 2416 410 250 5 1.630 € 1.880 €

GRUPO REMOTO

CRISTAL Temperatura o/1 ro | Accesorios Pag | Especificaciones Pag
o @ | e @) | e @) T2 |t @) 5 VITRINA REFRIGERADA
Plata - Nogal - Blanco - Negro - Acero Inoxidable
o N
NOVEDAD lluminacion
I Modelo L E D
: f ‘ BLANCO NEGRO ACERO
. Cub.et.as gastronorm 1/3 h40 o parrillas 450 x 280 incluidas en PLATA NOGAL INOXIDABLE
la vitrina.
- Unidad condensadora remota totalmente protegida y conectada
a la vitrina mediante tubo de 1.8 metros con carga de gas. FR-6R NOGAL

- R-134aincluida.
* lluminacion LED.
* Puertas corrrederas en metacrilato.

FR-120R NOGAL

=\ Parrillas

INCLUIDAS

SUPLEMENTO CUBETA
MELAMINA 1/3 h40
4uds. 6uds. 8uds. 10 uds.

48€ 72€ 96€ 120€

Modelo Largo Fondo  Alfo Cubetas Plata/Nogal/Blanco/Negro — Acero Modelo Largo Fondo  Alto Parillas Plata/Nogal/Blanco/Negro  Acero
(Incluidas) Inoxidable (Incluidas) Inoxidable
FR-4R 806 410 250 4 990 € 1.145 € FR-120R 1216 410 250 2 1.020 € 1.185 €
FR-6R 1156 410 250 6 1.050 € 1.215€ FR-150R 1516 410 250 3 1.145 € 1.320 €
FR-8R 1516 410 250 8 1175 € 1.350 € FR-200R 2016 410 250 4 1.370 € 1.575 €
FR-10R 1866 410 250 10 1.360 € 1575 € FR-240R 2416 410 250 5 1.630 € 1.880 €

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.




GRUPO REMOTO

. P -
(3%) VITRINA REFRIGERADA s @ | e @ | e @) 58 | @ W
Estante intermedio
[luminacion

&

BLANCO NEGRO

FR-E LED

Unidad condensadora remota totalmente protegida y conectada a
la vitrina mediante tubo de 1.8 metros con carga de gas R-134a
incluida.

« lluminacion LED.

- Puertas correderas en metacrilato.

- Estante intermedio.

I Modelo

ACERO
INOXIDABLE

FR-120E PLATA

=\ Parrillas

Pag

INCLUIDAS

SUPLEMENTO CUBETA - 8 /| .‘-:'_. :

MELAMINA 1/3 h40 - (- =

4uds. Guds. Buds. 10uds. T YERT | e —— '

48€ T2€ 96€ 120€ - L ~ - b ]

L 410 | 410
Modelo Largo Fondo  Alto Cubetas Plata/Nogal/Blanco/Negro — Acero Modelo Largo Fondo  Alto Parrillas  Plata/Nogal/Blanco/Negro  Acero
(Incluidas) Inoxidable (Incluidas) Inoxidable

FR-4E 806 410 330 4 1.135 € 1.305 € FR-120E 1216 410 250 2 1.175 € 1.350 €
FR-6E 1156 410 330 6 1.205 € 1.380 € FR-150E 1516 410 250 3 1.315 € 1.510 €
FR-8E 1516 410 330 8 1.350 € 1.555 € FR-200E 2016 410 250 4 1.575 € 1.810 €
FR-10E 1866 410 330 10 1.565 € 1.800 € FR-240E 2416 410 250 5 1.875 € 2.150 €

GRUPO REMOTO
ot @) VITRINA REFRIGERADA

Estante infermedio

Accesorios Pag
disponibles 7

CRISTAL
RECTO a

Temperatura o/ 4 BO
de Trabajo @H s

NOVEDAD

[luminacion

LED

FR-ER

« Unidad condensadora remota totalmente protegida y conectada
a la vitrina mediante tubo de 1.8 metros con carga de gas

R-134a incluida.
« lluminacion LED. - FR-6ER NEGRO

« Puertas corrrederas en metacrilato.

+ Estante intermedio. e ' . FR-120ER NEGRO

I Modelo

BLANCO NEGRO

ACERO
INOXIDABLE

Cubetas ! i -
INCLUIDAS | = T — MM
; /. 0 =\ Parillas i i |
) : INCLUIDAS - | .
SUPLEMENTO CUBETA - 1 A : d
MELAMINA 1/3 h40 - = I - 03 =
4uds. 6uds. 8uds. 10 uds. % "2“ I GAS TRONORM | a0 | e———d
48€ 72€ 9B€ 120€ - | = = | e
bner— —fl.n oo | 410
Modelo Largo Fondo  Alfo Cubetas Plata/Nogal/Blanco/Negro — Acero Modelo Largo Fondo  Alto Parillas Plata/Nogal/Blanco/Negro  Acero
(Incluidas) Inoxidable (Incluidas) Inoxidable
FR-4ER 806 410 330 4 1.135€ 1.305 € FR-120ER 1216 410 250 2 1175 € 1.350 €
FR-6ER 1156 410 330 6 1.205 € 1.380 € FR-150ER 1516 410 250 3 1.315 € 1510 €
FR-8ER 1516 410 330 8 1.350 € 1.555 € FR-200ER 2016 410 250 4 1575 € 1.810 €
FR-10ER 1866 410 330 10 1.565 € 1.800 € FR-240ER 2416 410 250 5 1.875 € 2.150 €

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.




GRUPO REMOTO

- P P P
VITRINA REFRIGERADA s @Y | s @) s | e @) T8 | @ %
Plata - Nogal - Blanco - Negro
NOVEDAD [luminacion

20-GR

Unidad condensadora remota totalmente protegida y conectada

a la vitrina mediante tubo de 1.8 metros con carga de gas

R-134a incluida.
« lluminacion LED.
« Puertas correderas en metacrilato. CRISTAL CR%})VQ%!
« Cristal Curvado Templado Radio 20.

I Modelo

BLANCO

20R-F8GR NOGAL

Cubetas

INCLUIDAS

SUPLEMENTO CUBETA - 360
MELAMINA 1/3 h40 - |
6uds. 8uds. 10uds. > -
72€ 96€ 120€ -
LED
Modelo largo Fondo  Alto Cubetas Plata/Nogal/Blanco/Negro B
(Incluidas) n
<
o
20R-F6GR 1216 410 245 6 1.095 €
JOR-FBGR 1566 410 245 8 1.160 € S
20R-FIOGR 1926 410 245 10 1.280 € |
410 CRISTAL CURVADO RADIO 20°

GRUPO REMOTO
Y VITRINA REFRIGERADA

Placa fria

Accesorios Pag
disponibles @ 76

CRISTAL Temperatura o/ L EO
CURVO e de Trabajo @H s

[luminacion

LED

NOGAL BLANCO NEGRO

ACERO
INOXIDABLE

CRISTAL CURVO

RADIO 20°

NOVEDAD

20R-F150GR NOGAL

=\ Parrillas 360
INCLUIDAS
LED
[T}
L
[ip}

Modelo largo Fondo  Alto Parrillas  Plata/Nogal/Blanco/Negro 305 &
20R-F120GR 1216 410 245 2 1.075 €
20R-F150GR 1566 410 245 3 1.140 € —
20R-F200GR 1926 410 245 4 1.260 € 410

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.




GRUPO REMOTO

(3%) VITRINA REFRIGERADA

Cristal frontal hasta nivel de barra

Modelo

T

NOVEDAD

« Cubetas gastronorm 1/3 h40 o parrillas 450 x 280 incluidas en

la vitrina.

« Unidad condensadora remota totalmente protegida y conectada
a la vitrina mediante tubo de 1.8 metros con carga de gas

* R-134aincluida.
 Doble iluminacién LED.
» Puertas correderas en metacrilato.

0 Fabricacion Especial
& A MEDIDA

Pidanos Presupuesto

<”

SUPLEMENTO CUBETA
MELAMINA 1/3 h40
4uds. 6uds. 8uds. 10 uds.

48€ 72€ 96€ 120€

T-6

160

| GASTRONORM 173 40

Modelo Largo Fondo Alto Cubetas PVP
(Incluidas)

T-4 806 415 250 1.010 €

T-6 1156 415 250 6 1.070 €

T-8 1516 415 250 8 1.195 €

T-10 1866 415 250 10 1.380 €

250

CRISTAL
RECTO a

Modelo

Temperatura o/ 4 BO
de Trabajo @ s

=F

Especificaciones Pag CRISTAL
técnicas 40 RECTO

Doble
[luminacion

LED

Modelo

1-E

Temperatura 0/4 5O
de Trabajo @ s

Accesorios Pag
disponibles @ 76

NOVEDAD

NEGRO

« Unidad condensadora remota totalmente protegida y conectada
a la vitrina mediante tubo de 1.8 metros con carga de gas

R-134a incluida.
« Doble iluminacién LED.
« Puertas corrrederas en metacrilato.
* Estante intermedio.

250

SUPLEMENTO CUBETA
MELAMINA 1/3 h40
- 4uds. 6uds. 8uds. 10uds.

48€ 72€ 96€ 120€

<

Especificaciones Pag

95

“| —|'L GASTRONDRM 143 40 J||— ]
L

| a1%

T-120
T-150
T-200

Modelo Largo Fondo Alto Cubetas PVP
. (Incluidas)
Fondo Alto Parrillas PVP
(Incluidas)

T-4E 806 415 330 4 1.160 €
250 2 1.040 € T-6E 1156 415 330 6 1.230 €
250 3 1.165 € T-8E 1516 415 330 8 1.370 €
250 4 1.390 € T-10E 1866 415 330 10 1.580 €

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.

técnicas 40

T-6E

GRUPO REMOTO

VITRINA REFRIGERADA (3%

Estante infermedio

Doble
[luminacion

NEGRO

Modelo Largo Fondo Alto Parrillas PVP
(Incluidas)

T-120E 1216 415 330 2 1190 €

T-150E 1516 415 330 3 1.340 €

T-200E 2016 415 330 4 1.590 €




GRUPO REMOTO

% VITRINA REFRIGERADA DE BANDEJA PLANA

Estante infermedio

I Modelo

MAR ET

« Construida totalmente en Acero Inoxidable AlSI-304.

« Unidad Condensadora Remota Totalmente protegida y
conectada a la vitrina mediante tubo de 1.8 metros con
carga de Gas R-134a incluida.

« Doble iluminacion LED.

« Puertas abatibles en metacrilato hasta estante intermedio.

Parrillas

INCLUIDAS

9y Fabricacion Especial
&% A MEDIDA

Pidanos Presupuesto

Temperatura
de Trabajo

0 -

MAR 150 ET INOX

Accesorios
disponibles

325

=5

Especificaciones

técnicas 40

Pag

MAR ETR

Temperatura o o
de Trabajo @ s

Modelo

MAR F ET

MAR F8 ET INOX

¢ Fabricacion Especial
&% A MEDIDA

Pidanos Presupuesto

MAR F ET

Especificaciones
técnicas

(

Pag

40

GASTRONDRM 173 40 J

INCLU

GRUPO REMOTO

VITRINA REFRIGERADA DE CUBETAS %

Estante intermedio

MAR F8 ETR INOX

SUPLEMENTO CUBETA
MELAMINA 1/3 h40
6uds. 8uds. 10uds. 13 uds.

72€ 96€ 120€ 156 €

o

GASTRONORM 143 40 J’—‘

Cubetas

IDAS

@ Modelo @ largo  Fondo  Alto  Parillas incluidas — PVP
MAR-120 ET MAR-120ETR 1216 380 325 2 1.240 €
MAR-150 ET MAR-150 ETR 1516 380 325 3 1.300 €
MAR-200 ET MAR-200 ETR 2016 380 325 4 1.440 €
MAR-240 ET MAR-240 ETR 2416 380 325 5 1.930 €
MAR-300 ET MAR-300 ETR 3016 380 325 6 2430 €

PLATA

NOGAL

BLANCO

NEGRO

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.

ACERO
INOXIDABLE

| 395 | 395 |
@ Modelo @ largo  Fondo Ao Cubetasincluidas  PVP Colores diponibles:
MAR-F6 ET MAR-F6 ETR 1156 395 325 6 1290 €
MAR-F8 ET MAR-F8 ETR 1516 395 325 8 1.340 €
MAR-FIOET MAR-FIOETR 1866 395 325 10 1.470 €
MAR-FI3ET MAR-FI3ETR 2416 395 325 13 1.965 €

PLATA

NOGAL

BLANCO NEGRO ACERO

INOXIDABLE

57




GRUPO REMOTO GRUPO REMOTO

% VITRINAS REFRIGERADAS PREPARADAS PARA ENCASTRAR EN BARRA Teg“ep.errfgggjrg @ +19/450 tggg?g;fs- 2"8 Tedmep%fggggg @ +19/+5° tgigfg;g 2’8 VITRINAS REFRIGERADAS PREPARADAS PARA ENCASTRAR EN BARRA %
Acero Inoxidable Acero Inoxidable / Estante infermedio
lluminacion ’
Modelo lluminacin MFR-6 Modelo LED e
MFR MFR E MFR-8E

« Construida totalmente en Acero Inoxidable AISI-304
con marco decorativo.

« Cubetas Gastronorm 1/3 h40 o parrillas incluidas en la
vitrina 450x280.

« lluminacién LED.

« Puertas correderas en metacrilato.

« Unidad condensadora remota totalmente protegida y
conectada a la vitrina mediante tubo de 1.8 metros
Con carga de Gas R-134a incluida.

« Construida totalmente en Acero Inoxidable AlSI-304
con marco decorativo.

« Cubetas Gastronorm 1/3 h40 o parrillas incluidas en la
vitrina 450x280.

« lluminacion LED.

« Puertas correderas en metacrilato.

o . Fabricacion Especial
%® Fabricacion Especial % O
<\ A MEDIDA <\ A MEDIDA
Pidanos Presupuesto Pidanos Presupuesto
Cubetas s
p—— SUPLEMENTO CUBETA —
f}ﬁ%ﬁm f::gm — INCLUI DAS . MELAMINA 1/3 h40 INCLU I DAS T
6uds. 8uds. 10uds. 14 uds. < 6uds. 8uds. 10uds. 14 uds. _
72€ 96€ 120€ 168€ - 72€ 96€ 120€ 168€
Modelo Modelo Modelo Modelo
MFR CRISTAL CURVO MFR CRISTAL RECTO MFR E CRISTAL CURVO MFR E CRISTAL RECTO
Modelo Largo Fondo Alto  Cubetas PVP Modelo Largo Fondo Alto  Cubetas PVP . Modelo Largo Fondo  Ato  Cubetas  PVP —_—— Modelo Largo Fondo  Ato  Cubefas  PVP
(Incluidas) . 30 : (Incluidas) it (Incluidas) (Incluidas)
MFR-6 1230 430 250 6 1.790 € MFR-6R 1230 430 250 6 1.790 € MFR-6E 1230 430 330 6 2.060 € MFR-6ER 1230 430 330 6 2.060 €
MFR-8 1590 430 250 8 1.900 € MFR-8R 1590 430 250 8 1.900 € MFR-8E 1590 430 330 8 2185 € MFR-8ER 1590 430 330 8 2185 €
pre—— MFR-10 1940 430 250 10 2.060 € P ——— MFR-10R 1940 430 250 10 2.060 € MFR-10E 1940 430 330 10 2.370 € MFR-10ER 1940 430 330 10 2.370 €
MFR-14 2640 430 250 14 2740 € MFR-14R 2640 430 250 14 2740 € MFR-14E 2640 430 330 14 3.150 € MFR-14ER 2640 430 330 14 3.150 €
A - _ 430 i | 43 | 4 |
- Modelo Largo Fondo Alto Parrillas  PVP Modelo Largo Fondo Alto Parrillas ~ PVP . - Modelo Largo Fondo Alto Parrillas ~ PVP 2 Modelo Largo Fondo Alto Parrillas ~ PVP
- o (Incluidas) r L (Incluidas) . (Incluidas) - (Incluidas)
MFR-120 1200 430 250 2 1.790 € MFR-120R 1200 430 250 2 1.790 € MFR-120E 1200 430 330 2 2.060 € MFR-120ER 1200 430 330 2 2.060 €
g MFR-150 1500 430 250 3 1.900 € g§ MFR-150R 1500 430 250 3 1.900 € MFR-150E 1500 430 330 3 2.185 € MFR-150ER 1500 430 330 3 2.185 €
MFR-200 2000 430 250 4 2.060 € MFR-200R 2000 430 250 4 2.060 € MFR-200E 2000 430 330 4 2370 € MFR-200ER 2000 430 330 4 2.370 €
[ | mFR-250 2500 430 250 5 2740 € | | MFR-250R 2500 430 250 5 2.740 € MFR-250E 2500 430 330 5 3.150 € MFR-250ER 2500 430 330 5 3.150 €

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



GRUPO REMOTO

% VITRINA REFRIGERADA DE CUBETAS PREPARADA PARA ENCASTRAR EN BARRA

Acero inoxidable

[luminacion

LED

Vitrina encastrada en la barra

CST

Construida totalmente en Acero Inoxidable.

I Modelo

mediante un marco de acero inox. de 20mm

« Lavitrina queda encastrada en la barra mediante un
marco de acero inox. de 20 mm.

* Parrillas incluidas en la vitrina 450x280.

* lluminacion LED.

« Puertas Abatibles en metacrilato.

« Unidad condensadora remota totalmente protegida y
conectada a la vitrina mediante tubo de 1.8 metros
con carga de Gas R-134a incluida.

CST 120

Temperatura 0/ 4 5O
de Trabajo @ s

DETALLE PESTANA DE ENCASTRE

Especificaciones
técnicas

20 35
[

%O Fabricacion Especial Parrillas BARRA o o

<N, A MEDIDA INCLUIDAS ®l VITRING

Pidanos Presupuesto
@ Modelo @ largo  Fondo  Alto  Parillas incluidas — PVP
|

N CST-120 CST-120 R 1220 380 130 2 1.460 €
g CST-150 CST-150 R 1520 380 130 3 1.525 €
CST-200 CST-200 R 2020 380 130 4 1.680 €
DARRA T CST-240 CST-240 R 2420 380 130 5 2270 €
CST-300 CST-300 R 3020 380 130 6 2.850 €

GRUPO REMOTO

ESpeC‘ﬁCtgg‘r?iggz 2’8 VITRINA REFRIGERADA DE BANDEJA PLANA PREPARADA PARA ENCASTRAR EN BARRA %

Acero Inoxidable

Accesorios Pag
disponibles @ 76

Temperatura 0/4.5O
de Trabajo @ s

SUPLEMENTO CUBETA
MELAMINA 1/3 h40
6uds. 8uds. 10uds. 13 uds.

72€ 96€ 120€ 156 €

CSTF

Construida totalmente en Acero Inoxidable.
« La vitrina queda encastrada en la barra mediante un
marco de acero inox. de 20 mm.
* Cubetas Gastronorm 1/3 h40 incluidas segtin modelo.
« lluminacion LED.
« Puertas Abatibles en metacrilato.
« Unidad condensadora remota totalmente protegida y
conectada a la vitrina mediante tubo de 1.8 metros
Con carga de Gas R-134a incluida.

I Modelo

CSTF6R

Cubetas

Cubetas
INCLUIDAS INCLUIDAts

® Habricacion Especial
&% A MEDIDA

Pidanos Presupuesto

@ Modelo @ Largo Fondo Alfo Cubetas incluidas PVP
BO i)
-

: v Y CST-F6 CST-F6 R 1170 380 130 6 1.500 €

M LED
T g s CST-F8 CST-F8 R 1520 380 130 8 1.575 €
. |_ CST-F10 CST-F1I0 R 1870 380 130 10 1.730 €
R i PR CST-F13 CST-F13R 2420 380 130 13 2.300 €

(=1} =]

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.




GRUPO REMOTO GRUPO REMOTO / GRUPO INCORPORADO

; 2 : 2 - P - P
% VITRINA REFRIGERADA DE BANDEJA PLANA CON PUERTAS A AMBOS LADOS [ @ Tenperaua @ F1opase | foesos A=A =Y. Tenpra @ #1970 | Accesoris T8 | et Pl VITRINAS REFRIGERADAS DE BANDEJA PLANA CON PUERTAS A AMBOS LADOS %
Acero inoxidable / Ideal para pinchos Plata - Nogal - Blanco - Negro / Ideal para Pinchos
I B(éeﬁ Q/';I%GI'O Rminacion
Doble P - PCH 150 + Perfileria en Aluminio color PLATA - NOGAL - BLANCO - NEGRO.
. Construida totalmente en Acero Inoxidable AISI-304. lluminacion + Parrillas incluidas en la vitrina 450x280.
. Unidad Condensadora Remota Totalmente protegida + Accesorios de vitrina no incluidos.
y conectada a la vitrina mediante tubo de 1.8 metros + Unidad Condensadora Remota totalmente protegida y conectada VPI-120 NEGRO

a la vitrina mediante tubo de 1.8 metros con carga de Gas
R-134a incluida.

* Doble iluminacion LED.

« Puertas Correderas en Metacrilato a ambos lados.

con carga de Gas R-134a incluida.
+ Doble lluminacion LED.
* Puertas abatibles en metacrilato a ambos lados.
« Accesorios de vitrina no incluidos.

VPI-150i BLANCO

Parrillas

INCLUIDAS

9 Fabricacion Especial
& A MEDIDA

Pidanos Presupuesto

PUERTAS ABATIBLES
Parrillas

INCLUIDAS

Parrillas

INCLUIDAS

Modelo largo  Fondo  Alto  Parilas incluidas — PVP | e |
PCH-120 1216 380 220 2 1.190 € Modelo Largo Fondo Alto Parrillas incluidas PVP Modelo Largo Fondo Alto Parrillas incluidas PVP
PCH-150 1516 380 220 3 1.245 €
PCH-200 2016 380 290 4 1.370 € VPI-120 1216 410 250 2 1.060 € VPI-120i 1216 410 250 15 1.080 €
PCH-250 9516 380 990 5 1860 € VPI-150 1516 410 250 3 1.115 € VPI-150! 1516 410 250 2 1.145 €

VPI-200 2016 410 250 4 1.225 € VPI-200i 2016 410 250 3 1.275 €
PCH-300 3016 380 220 6 2.315¢€ ' 380 VPI-250 2516 410 250 5 1,660 € VPI-250i 2516 410 250 4 1,640 €

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



(3%) VITRINA REFRIGERADA SUSHI

GRUPO REMOTO

Temperatura
de Trabajo

CRISTAL
RECTO a

Frio en Placa Fria y Evaporador Superior

SHS

- FRIO ESTATICO EN PLACA FRIA Y EPAVORADOR SUPERIOR.

I Modelo

@ +1°9/+35°

Accesorios Pag [ Especif.
disponibles 76 | técnicas
SUPLEMENTO CUBETA

MELAMINA 1/3 h40
6uds. 8uds. 10 uds.

72€ 96€ 120€

360

Pag

40

« Bandeja para desagiie de Evaporador Superior. SHS-8GR
» Manguera de Desagiie en la zona de camarero. ¥m
« Perfileria y decoracion de cristal en NEGRO. 5
« Cristal Curvo Templado Radio 20. EVAPORADOR SUPERIOR 2 ©
« Unidad condensadora Remota protegida y conectada a vitrina con o
carga de Gas r-134° incluida.
« lluminacion LED. k GASTRONORM 1/3 40 JF
- Puertas correderas de metacrilato.
| 410 |
Modelo Largo Fondo Alto Cubetas PVP
SHS-6GR 1216 410 245 6 1.445 €
SHS-8GR 1566 410 245 8 1.520 €
/o SHS-10GR 1926 410 245 10 1.680 €
Cubstas [
INCLUIDAS t ;
) ) 360
[luminacion SHS-150GR -
| 410 |
Modelo Largo Fondo Alto Parrillas PVP
SHS-120GR 1216 410 245 2 1.420 €
Parrillas -
INCLUIDAS SHS-150GR 1566 410 245 1.490 €
SHS-200GR 1926 410 245 4 1.650 €

CRISTAL
RECTO

@

Temperatura
de Trabajo

@ +1°/+5°

Accesorios
disponibles

EVAPORADOR SUPERIOR

=F

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.

Especificaci Pag
e eanicas 40
SHS-6EGR

BANDEJA DESAGUE

VITRINA REFRIGERADA SUSHI %

GRUPO REMOTO

Estante Intermedio

<

SUPLEMENTO CUBETA
MELAMINA 1/3 h40
6uds. 8uds. 10 uds.

72€ 96€ 120€

360

—‘k GASTRONORM 1/3 40 Jl—

410 |

Modelo Largo Fondo Alto Cubetas PVP
SHS-6EGR 1216 410 360 6 1.620 €
SHS-8EGR 1566 410 360 8 1.700 €
SHS-10EGR 1926 410 360 10 1.880 €
410 ‘ o
Modelo Largo Fondo Alto Parrillas PVP
SHS-120EGR 1216 410 360 2 1.590 €
SHS-150EGR 1566 410 360 3 1.670 €
SHS-200EGR 1926 410 360 1.860 €




GRUPO REMOTO VITRINAS DOBLES

- P - P - P o P

VITRINA REFRIGERADA DE BANDEJA PLANA [N 1 RESET | BRI @ PRl = IR BT o PR =yl \ITRINA DOBLE REFRIGERADA DE GRUPO REMOTO (3%
Tres alturas Frio en las dos alturas

Dable _— . =

lluminacion TR-3 150 MAX ACERO INOXIDABLE = Modelo Triple =~ G

I.'i./'ﬁjeg’ LED Tres alturas . DB F ”iinﬁaﬁn
E : —— i « Vitrina refrigerada de doble altura (FRIO EN LAS DOS DB-F6
« Construida totalmente en Acero Inoxidable AlSI-304. S

ALTURAS).

« ZONA INFERIOR : Cubetas Gastronorm 1/3 h40.

« ZONA SUPERIOR: Placa fria con parrillas incluidas.

« Platos no incluidos.

« Unidad Condensadora Remota Totalmente protegida
y conectada a la vitrina mediante tubo de 1.8 metros
con carga de Gas R-134a incluida.

« Triple lluminacién LED.

* Puertas Correderas.

« Perfileria en color Plata

« Parrillas incluidas en la vitrina 450x280

« Unidad Condensadora Remota Totalmente protegida y
conectada a la vitrina mediante tubo de 1.8 metros con
carga de Gas R-134a incluida.

* lluminacion LED en cada estante.

- Puertas abatibles en metacrilato hasta primer estante.

PLATA NOGAL BLANCO

NEGRO ACERO
INOXIDABLE

S50

Parrillas

— ) INCLUIDAS
Fabricacion Especial

e - =—1 | & A MEDIDA

Pidanos Presupuesto

Yaddy Fabricacion Especial
& A MEDIDA

Pidanos Presupuesto

:

Cubetas

INCLUIDAS

Modelo Largo Fondo  Alto Parillas incluidas — PVP Modelo largo Fondo  Alto Parrillas incluidas — PVP LD LED g
TR-3 120 1216 380 400 2 1.410 € TR-3120 MAX 1216 380 550 2 1510 € Modelo laigo  Fondo Ao Cubetas  Parlas  PVP 3
TR-3 150 1516 380 400 3 1.475 € TR-3150 MAX 1516 380 550 3 1.575 € (Incluidas) (Incluidas)
SUPLEMENTO CUBETA
TR-3 200 2016 380 400 4 1.630 € TR-3200 MAX 2016 380 550 4 1.730 € DB-F6 1156 420 480 6 2 1.905 € MELAMINA 1/3 nd0 T _owne T
TR-3 250 2516 380 400 5 2.185€ TR-3250 MAX 2516 380 550 5 2.280 € DB-F8 1516 420 430 8 3 2110 € “72“2 89 6": ‘1"2“(;’2 =
TR-3 300 3016 380 400 6 2.750 € TR-3300 MAX 3016 380 550 6 2.850 € DB-F10 1866 420 480 10 4 2420 €

420 |

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



GRUPO REMOTO

PLACA FRIA

Especificaciones Pag

técnicas 40

Temperatura o o
de Trabajo @ 1S

Accesorios Pag
disponibles @ 76

Acero Inoxidable

Modelo

PF PF-120

- Fabricada en Acero Inoxidable AIS-304.
« Cristal templado desmontable.
- Totalmente abierta para la exposicion de

« Unidad condensadora Remota protegida y conectada a

* POSIBILIDAD DE FABRICARLA EN CUALQUIER MEDIDA

o/o
X

FRIO ESTATICO EN PLACA FRIA. CRISTAL DESMONTABLE

pescados,mariscos,tapas, sushi,etc.

la vitrina mediante tubo de 1,80 metros con carga de
Gas R-134° incluida.

BAJO PRESUPUESTO.

Fabricacion Especial

A MEDIDA

Pidanos Presupuesto

Modelo Largo Fondo Alto Parrillas PVP
&
PF-120 1216 380 300 2 915 €
PF-150 1566 380 300 3 960 €
F 305 W %l PF-200 2016 380 300 4 1.060 €

380 |

Temperatura o o
de Trabajo @ s

PECST

Accesorios Pag
disponibles @ 76

I Modelo

FRIO ESTATICO EN PLACA FRIA.

« Fabricada en acero inoxidable AIS-304.

« Lavitrina queda encastrada en la barra mediante un
marco de acero inox. de 20 mm.

« Cristal templado desmontable.

« Totalmente abierta para la exposicion de pescados,
mariscos, tapas, sushi, etc.

* Unidad condensadora Remota protegida y conectada
a la vitrina mediante tubo de 1,80 metros con carga
de Gas R-134° incluida.

« POSIBILIDAD DE FABRICARLA EN CUALQUIER MEDIDA

BAJO PRESUPUESTO.

@ Habricacion Especial
&% A MEDIDA

Pidanos Presupuesto

Especificaciones

técnicas

GRUPO REMOTO

i PLACA FRIA PARA ENCASTRAR EN BARRA %

CRISTAL DESMONTABLE

Modelo Largo Fondo Alto Parrillas PVP

PFCST-120 1220 380 245 2 1.240 €
PFCST-150 1520 380 245 3 1.290 €
PFCST-200 2020 380 245 4 1.420 €

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.

245

]

BARRA

305

380

Acero Inoxidable

PFCST-150

PESTANA ENCASTRE

DETALLE PESTANA DE ENCASTRE

2035

BARRA

o)
/0

VITRINA




VITRINAS MIXTAS/GRUPO REMOTO GRUPO REMOTO

% VITRINA REFRIGERADA +VITRINA CALOR e @ Lo e | Lt @) T8 | @) 48 g @) e |z @) 58 VITRINA REFRIGERADA PARA INGREDIENTES %
Dos Vitrinas en una Estante Infermedio

Caracteristicas Zona Fria 1200 mm. oO® Zona Fria + Zona Caliente e PZ ] / 4

Modelo ’
POSIBILIDAD DE CONSTRUIR DIVERSAS MODALIDADES [luminacion -
I MIX 200 Bajo Presupuesto | I Modelo POLIETILEND

00  wurh: immia P26 1/4
' ' ’ U Zona Caliente + Zona Neut « FRi A
- Unidad condensadora totalmente protegida con chapa ®0 ona epen ¢+ cona feut MIX-200 PLATA '[:)Fé|3|ITE|§|T|\/|-\ATICO 3L ST s
en acero galvanizado y conectada a la vitrina mediante @ @® @ zonaFria + Zona Caliente + Zona Neutra ‘ . i . o
. - « Opcion de cerrarla con Cristal Recto.
tubo protegido de 1800 mm. de largo. Estante Intermedio Incorporado . 4
: . ILUMINACION LED.
« Cristal curvo fijo 5 mm. ) -
) ) + Cubetas GN 1/4 h150 con tapas en policarbonato (incluidas)
- Puertas de corredera en metacrilato de 3 mm guiadas - Tapa de motor en Polietileno 15 mm
sobre perfil curvo SANITARIO para una facil limpieza. p ' —
« Laterales en metacrilato. 313
« Control de temperatura mediante termostato digital.
* lluminacion LED.
Caracteristicas Zona Caliente 800 mm. - J— = = /
- Zona de vitrina caliente de bandeja plana ideal para - ; : ' o Modelo Fondo  Ato  CUBETAS GN 1/4 H150 PVP
la exposicion de pizza, bocadillos, bolleria, tapas, etc. | : R . lluminacion
- Sistema de calor mediante cable calefactor de
potencia constante con un consumo de 30W/m. Pz61/4 1496 313 220 6 1.230¢€
adosado a la base de la vitrina por la parte inferior. Pz81/4 1826 313 220 8 1.370 €
» Aislamiento térmico de la vitrina con lana de roca PZ101/4 2156 313 220 10 1.600 €

Euro Clase A1.

lluminacion LED. ] ’
Esta vitrina no viene preparada para utilizarla al bafio /
maria. 05

.
170

B —_—
I I ) A N\ = T
N, ‘__J_\ LED
S =iy

410 J

260

Fabricacion Especial

%e -
< A MEDIDA Colores disponibles pe— e -

POLICARBONATO INCLUIDA

480

Pidanos Presupuesto

\ Modelo Largo Fondo Alto CUBETAS GN 1/4 H150 PVP CASTRONDRM 1/4 150
Modelo Largo Fondo Alfo Consumo Potencia PVP - o
(Zona Fria) (Zona Caliente) e i 2
— PZ6 1/4CR 1496 313 480 6 1.420 €
MiX-200 2016 410 250 209w 363W/230V 1.545 € PZ6 1/4 CR PZ8 1/4CR 1826 313 480 8 1.570 €
PZ10 1/4CR 2156 313 480 10 1.830 € 4
PLATA NOGAL BLANCO NEGRO 313

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



GRUPO REMOTO

% VITRINA REFRIGERADA PARA INGREDIENTES

Acero Inoxidable

Modelo

ING 1/4

Fabricada en Acero Inoxidable AISI-304.

« FRIO ESTATICO EN LA ZONA INFERIOR Y LATERALES

DE VITRINA.

« Unidad condensadora Remota protegida y conectada a la

+ Con carga de Gas R-134° incluida.

vitrina mediante tubo de 1,80 metros.

ING 6 1/4

* Opcion de cerrarla con Cristal Recto.

* ILUMINACION LED.
« Cubetas GN 1/4 h150 con tapas en policarbonato (incluidas)

[luminacion

-
—5—]

ING 6 1/4CR

Temperatura Especificaciones Pag
de Trabajo @ +19/+5° técnicas 40
GASTRONORM 1/4 150
at
313 |
Modelo Largo Fondo Alto CUBETAS GN 1/4 H150 PVP
ING61/4 1086 313 190 6 1.215€
ING81/4 1416 313 190 8 1.345€
ING101/4 1746 313 190 10 1.575€
X
o N .
SN g
GASTRONORM 1/4 150
TAPA CUBETA &
POLICARBONATO INCLUIDA
313
Modelo Largo Fondo Alto CUBETAS GN 1/4 H150 PVP
ING 6 1/4 CR 1086 313 450 6 1.400 €
ING 8 1/4 CR 1416 313 450 8 1.345 €
ING101/4CR 1746 313 450 10 1.810 €

Temperatura
de Trabajo

0O -

e oncas 40
CUBETA GN 1/6 150 y
TAPA INCLUIDA

lluminacion

LED

e
— -

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.

VITRINA REFRIGERADA PARA INGREDIENTES %

ING71/6

ING71/6 CR

GRUPO REMOTO

Acero inoxidable

190

230

Modelo Largo Fondo Alto CUBETAS PVP
ING 6 1/6 1086 230 190 6 970 €
ING 7 1/6 1250 230 190 7 1.010 €
ING 8 1/6 1416 230 190 8 1.055 €
ING 9 1/6 1580 230 190 9 1.095 €
ING 10 1/6 1746 230 190 10 1120 €
o
oL )
N < ]
SRR e '-\\4 LED
e =
TAPA CUBETA
POLICARBONATO INCLUIDA
Modelo Largo Fondo Alto CUBETAS PVP N
ING 6 1/6 CR 1086 230 450 6 1110 € =
ING 7 1/6 CR 1250 230 450 7 1.160 €
ING 8 1/6 CR 1416 230 450 8 1215 €
ING 9 1/6 CR 1580 230 450 9 1.260 € —
ING101/6 CR 1746 230 450 10 1.290 € 30

450




GRUPO REMOTO

Acero Inoxidable

NOVEDAD

FCL

Fabicada en Acero Inoxidable AlSI-304.

- FRIO ESTATICO EN LA ZONA INFERIOR Y LATERALES
DE VITRINA.

« Unidad condensadora Remota protegida y conectada
a la vitrina mediante tubo de 1,80 metros.

 Con carga de Gas R-134° incluida.

« lluminacion LED.

* Puertas correderas metacrilato.

« Cubetas GN 1/1 GN 1/4 GN 1/3 h100

I Modelo

CUBETAS GN 1/1 h100

% VITRINA REFRIGERADA DE COMIDAS PARA LLEVAR

CRISTAL
RECTO a

FCL-11-3

——

Temperatura
de Trabajo

530 x 325 x 100 cm
Modelo Largo Fondo Alto Cubetas PVP
FCL 11-3 1080 595 450 3 1.440 €
FCL 11-4 1405 595 450 1.590 €
FCL 11-5 1730 595 450 5 1.850 €

CUBETA GASTRONDRM 141 hl00

Especificaciones
técnicas

0 -

CUBETAS GN 1/4 h100
162 x 265 x100 cm

Pag CRISTAL
40 RECTO a

Temperatura 0/4 5O
de Trabajo @ s

Especificaciones Pag
técnicas 40
NOVEDAD
FCL-14-6

—

S
SN

Modelo Largo Fondo Alto Cubetas PVP

FCL 14-6 1078 335 450 6 1.120 €
FCL 14-8 1400 335 450 8 1.245 €
FCL 14-10 1726 335 450 10 1.450 €

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.

VITRINA REFRIGERADA DE COMIDAS PARA LLEVAR %

CUBETAS GN 1/3 h100
325 x175x100 cm

GRUPO REMOTO

Acero Inoxidable

FCL-13-6 NOVEDAD

CUBETA GASTRONORM
143 hidd

1 395 |

Modelo Largo Fondo Alto Cubetas PVP

FCL 13-6 1156 395 450 6 1.280 €
FCL 13-7 1331 395 450 7 1.405 €
FCL 13-8 1516 395 450 8 1.610 €




GRUPO INCORPORADO Y REMOTO
VITRINAS REFRIGERADAS

_L =S
el

N |

[l SOPORTES DE VITRINA PARA BARRA [l BANDEJA MELAMINA GN 1/2 J PLACA PIZARRA J PARRILLAS PLASTIFICADAS
« Soporte de acero lacado para desplazar la vitrina del mostrador « Color Blanco / Negro. . 300X 200 x 5 mm « Color Blanco
ganando espacio para el cliente. 325 x 265 x 20 mm. ' 450 x 280 5 o
+ Se sirve en paquete de 2 unidades. '
P.V.P : 40,00€ P.V.P: 13,00€ P.V.P: 8,00€ P.V.P: 16,00€

[l CUBETA GASTRONORM 1/3 h40 [l CUBETA MELAMINA BLANCA 1/3 h40 J BANDEJA PORCELANA
« Acero inoxidable 18/10. « Color Blanco . 265 x 180 x 25 mm
325 x 175 x 40 mm. 325 x 175 x 40 mm. '
P.V.P: 11,00€ P.V.P: 22,00€ P.V.P: 10,00€

77

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Vitrinas

CALOR

Bano Maria

pag 82 - 85

Calor Seco

pag 86 - 89

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consu



CALOR SECO

VITRINA CALIENTE @

BANO MARIA

3) VITRINAS CALOR

Pag

86

SC-6

Calor seco 1/3h 40

Pag

& Pa
82 @ CA-6 85 @ CAl4-6 87 W SC-6E 8§ G50/2P

Bafo Maria 1/3h 40 Bafo Maria 1/4h 100 Calor seco con estante 1/3h 40

NOVEDAD

5 7 Pag
CA13-5 C3-60 88 G50/3P
Bafo Maria con estante 1/3h 40 Bafo Maria 1/3h 100 Calor seco 3 estantes
9
84 CA11-3 G50/1P 89 CA-150
Bafo Maria 1/1 h100 Calor seco placa lisa

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



() VITRINA CALIENTE o

BANO MARIA

CRISTAL
@ & @

Temperatura o o
de Trabajo @ +20°/+90

Modelo o
CA lluminacion __—
. Contro_ll dg temperatura mediante Termostato 20-90°C. SLATA NOGAL BLANCO RO RO
« Desagiie incorporado. agero

« Interruptores de funcionamiento impermeabilizados con fuelle

exterior. CA-6 NOGAL
- Aislamiento Térmico de la vitrina con lana de roca Euro Clase A1.
« Puertas Correderas en metacrilato.
» Cuba Interior fabricada en Acero Inoxidable AlSI-304.
« lluminacion LED.
« Cristal templado de seguridad.

CRISTAL CURVO

230
1

RECOMENDABLE
NO SOBREPASAR LOS 70°C.

260

CRISTAL RECTO

330

9@ Habricacion Especial
&% A MEDIDA

Pidanos Presupuesto N

Bandeja Auxiliar

INCLUIDA

260

SUPLEMENTO CUBETA h
MELAMINA 1/3 h40

4uds. 6uds. 8uds.

48€ 72€ 96€

@ Modelo @ largo Fondo Alfo Cubetas Potencia Plata/Nogal/Blanco/Negro Acero

(Incluidas) Inoxidable

- Vitrina caliente de BANO MARIA Ideal para el exposicion de tapas calientes

CA-4 CA-4R 810 410 260 4 704W/230V 680 € 775 € en Cubeta Gastronorm incluidas en la vitrina.

CA-6 CA-6R 1160 410 260 6 1006 W/ 230V 740 € 850 €

CA-8 CA-8R 1516 410 260 8 1308 W/ 230V 800 € 920 € - Disponible con bandeja plana en Acero Inoxidable para utilizarla sin

cubetas o como EXPOSITOR NEUTRO.

BANO MARIA

VITRINA CALIENTE @

I l\c/k::ﬁoE CA-6E NOGAL Estante intermedio
lluminacion
« Cristal Templado de Seguridad.
« Estante intermedio. LED
CRISTAL CURVO

410 |

Cubetas

INCLUIDAS

CRISTAL RECTO

330

o Fabricacion Especial
&% A MEDIDA

Pidanos Presupuesto

Bande'EAuxiliar

INCLUIDA

SUPLEMENTO CUBETA
MELAMINA 1/3 h40
4uds. 6uds. 8uds.

48€ T72€ 96 €

@ Modelo @ lorgo Fondo Alfo Cubetas  Potencia Plata/Nogal/Blanco/Negro  Acero

(Incluidas) Inoxidable
CA-4E  CA-4ER 810 410 340 4 704 W/ 230V 750 € 865 €
CA-6E  CA-6ER 1160 410 340 6 1006 W / 230V 815 € 940 €
CA-8E  CA-8ER 1516 410 340 8 1308 W/ 230V 880 € 1015 € SISTEMA DE CALOR MEDIANTE RESISTENCIA

EN ACERO INOXIDABLE 10 mm.

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.




BANO MARIA

@ VITRINAS CALIENTES DE COMIDAS PARA LLEVAR

Modelo

CAL11 CAL14 CALI13

Control de temperatura mediante Termostato 20-90°C.
* Desagiie incorporado.

* Interruptores de funcionamiento impermeabilizados con fuelle

exterior.

- Aislamiento Térmico de la vitrina con lana de roca Euro Clase A1.
« Puertas Correderas en metacrilato.

« Cuba interior fabricada en Acero Inoxidable AISI-304.

* lluminacion LED.

CUBETAS GN 1/1 h100

_ﬂ-ﬁﬁﬂ:a

e S .
e " "

320

CUBETA GASTRONORM 1/1 K100

530 x 325 x100
Modelo Largo Fondo
CAL11-3 1080 595
CAL11-4 1405 595

Temperatura o o
a ‘ de Trabajo @ +20%+90

1006 W/ 230V
1308 W/ 230V

SISTEMA DE CALOR MEDIANTE RESISTENCIA

EN ACERO INOXIDABLE 10 mm.

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.

CUBETAS GN 1/4 h100
162 x 265 x100

Largo Fondo

CUBETA GASTRONDRM
144 k100

DESAGUE

| 130

| 335

Cubetas Potencia

BANO MARIA

VITRINAS CALIENTE DE COMIDAS PARA LLEVAR @

6 1006 W/ 230V
8 1308 W/230V

CUBETAS GN 1/3 h100
325 x175x100
Modelo Largo  Fondo Alto
CAL13-4 810 395 450
CAL13-6 1160 395 450
CAL13-8 1516 395 450

1006 W/ 230V
1308 W/230V



CALOR SECO CALOR SECO

() VITRINA CALEENTE wh @ | awe @ | i @ ____VITRINA CALIENTE (Y

I Modelo Estante intermedio

SC - E SC-6E NOGAL

« Cristal Templado de Seguridad.
« Estante intermedio.

I Modelo
SC [luminacion

« Control de temperatura mediante Termostato 20-90°C. L E D

« Interruptores de funcionamiento impermeabilizados con fuelle
exterior.

- Aislamiento Térmico de la vitrina con lana de roca Euro Clase A1.

« Puertas Correderas en metacrilato. SC-6 NOGAL

Cuba Interior fabricada en Acero Inoxidable AISI-304.

« lluminacion LED.

« Cristal templado de seguridad.

[luminacion

LED

PLATA NOGAL BLANCO NEGRO ACERO
INOXIDABLE

CRISTAL CURVO

RECOMENDABLE
NO SOBREPASAR LOS 70°C.

CRISTAL CURVO

2 T 3 ° °
\.CABLE PARALELD AUTOREGULABLE

| 410 |

250

L

T T T T T
\_CABLE PARALELD AUTOREGULABLE

Fabricacion Especial

| 410 | %8
& A MEDIDA

Fabricacion Especial

& A MEDIDA

Cubstas ’ CRISTAL RECTO

Pidanos Presupuesto Cubetas Pidanos Presupuesto INCLUIDAS
INCLUIDAS
SUPLEMENTO CUBETA CRISTAL RECTO SUPLEMENTO CUBETA ' = B
MELAMINA 1/3 h40 MELAMINA 1/3 h40 -
4 uds. 6 uds. 230 4 uds. 6 uds. .
48€ T2€ ' 48€ T2€ @

330

aModeIo@ largo Fondo  Alfo Cubetas  Pofencia Plata/Nogal/Blanco/Negro  Acero

150

@ Modelo @ largo Fondo Alfo Cubetas Potencia Plata/Nogal/Blanco/Negro Acero

(Incluidas) Inoxidable 8 (Incluidas) Inoxidable
J
SC-4  SC-4R 810 410 250 4 170W / 230V 660 € 750 € L J SC-4E  SC-4ER 810 410 330 4 170 W/ 230V 730 € 840 € T J
CABLoE PARAI?ELD AU?DREGUI&BLE ° —1
SC-6  SC-6R 1160 410 250 6 225W / 230V 720 € 830 € SISTEMA DE GALOR MEDIANTE s SC-6E SC-6ER 1160 410 330 6 225W / 230V 795 € 915 € | |
CABLE PARALELO AUTORREGULABLE I \

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



CALOR SECO
©) VIRNAS CALENTE @ 5O

RECTO CURVO
Acero Inoxidable

CALOR SECO

e (EB) £ VITRINA CALIENTE @

Temperatura o o
de Trabajo @ 207490

lac lcso — = IcA 150

PLATA NOGAL BLANCO NEGRO ACERO
L INOXIDABLE
Construida en Acero inoxidable « Vitrina expositora caliente con estante en acero inoxidable. Vitrina caliente de bandeja plana ideal para la exposicion de pizza, lluminacion
- Temperatura de trabajo +30°C - +90°C - Dispone de humidificador mediante resistencia en la zona inferior. bocadillos, bolleria, pinchos, etc. LE D =
* 4 Estantes extraibles y regulables - Base en Acero inoxidable » Cristal curvo templado de seguridad. CA 150
- Puertas correderas de cristal - Laterales y puertas en metacrilato

* Puertas abatibles en metacrilato.

« Construida totalmente en Acero Inoxidable AlSI-304. SISTEMA DE CALOR MEDIANTE
« Control de temperatura mediante termostato +20C° / +90°C.

« Aislamiento térmico de la vitrina con lana de roca Euro Clase A1. CABLE PARALELO AUTORREGULABLE
* lluminacion LED.

- Esta vitrina no viene preparada para utilizarla al bafo maria.

G50/1P

RECOMENDABLE
NO SOBREPASAR LOS 70°C.

F=e

CRISTAL CURVO

180

Fabr|CaC|On ESDGCIa\ \ EAEL‘E PARALOELEI Au?EIREEULOAELE °

& A MEDIDA

Pidanos Presupuesto

380

CRISTAL RECTO
3C-60 G50/2P G50/3P
260
Modelo largo  Fondo  Alfo Potencia P\P Modelo Largo Fondo Alto Potencia PVP @ Modelo @ Largo Fondo Alto Potencia PVP 0 |
36-60 640 340 530 1000 W/ 230V 660 € G50/1P 500 350 260 350 W/ 230V 500 € CA-120 CA-120R 1200 180 380 225W / 230V 800 € T oo
3C-80 865 340 625 1500 W/ 230V 730 € G50/2P 500 350 440 350 W/ 230V 720 € CA-150 CA-150R 1500 180 380 278 W/ 230V 930 € J
G50/3P 500 350 630 350 W/ 230V 855 € CA-200 CA-200R 2000 180 380 369 W/ 230V 1.090 € =

Los precios pueden estar desactualizados. Llamanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



¥, Hostelerial0.com

Si este documento no incluye las marcas o productos que fabrica o distribuye

tu empresa, notificanoslo en contacto@hostelerial0.com.

Estaremos encantados de incorporarlas.


mailto:contacto%40hosteleria10.com



